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1.
Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe.
(Συνοπτική Παρουσίαση)

Μία τυπική BMW. Αλλά μία πολύ ξεχωριστή BMW Σειρά 3. Και ένα μοναδικό αυτοκίνητο. Αυτή είναι η νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Λανσάροντας αυτό το πραγματικά εξαιρετικό δίθυρο σπορ αυτοκίνητο, η BMW συνεχίζει μία μακρά παράδοση και ταυτόχρονα ορίζει εντελώς νέα πρότυπα σε ένα πολύ ενδιαφέρον τμήμα της αγοράς. 

Είναι η τρίτη φορά που η BMW Σειρά 3, μετά τα μοντέλα Sedan και Touring, συμπληρώνεται από ένα Coupe. Και αυτή τη φορά η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι πιο διαφορετική, πιο μοναδική από ποτέ. Η ατομικότητα του αυτοκινήτου αναγνωρίζεται άμεσα, με την πρώτη ματιά, καθώς το βλέμμα πέφτει επάνω στις σπορ και υπέρκομψες γραμμές ενός νέου αμαξώματος θαυμάζοντας και την παραμικρή λεπτομέρεια. 

Το νέο Coupe προσφέρει επίσης μοναδικά πρότυπα και στο διαμέρισμα του κινητήρα, όπου κάνει το ντεμπούτο του ο εν σειρά εξακύλινδρος, τρίλιτρος κινητήρας της BMW με τεχνολογία Twin Turbo (Διπλού Τούρμπο), ψεκασμό High-Precision (Υψηλής Ακρίβειας) και έναν αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο. Αυτή η κορυφαία κινητήρια μονάδα 225 kW/306 hp προσφέρει στην BMW 335i Coupe πραγματικά έξοχες  επιδόσεις σε συνδυασμό με εντυπωσιακή οικονομία καυσίμου. Εξάλλου, δύο ακόμα βενζινοκινητήρες και δύο πετρελαιοκινητήρες θα διατίθενται για την BMW Σειρά 3 Coupe από την έναρξη κυκλοφορίας του νέου μοντέλου.

Η πίσω κίνηση, το βελτιστοποιημένο βάρος, η αρμονική κατανομή φορτίου άξονα και η πιο προηγμένη ανάρτηση στην κατηγορία είναι ουσιαστικοί παράγοντες που εγγυώνται επίσης μία συναρπαστική οδηγική εμπειρία. Και για πρώτη φορά, η BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται με το έξυπνο σύστημα τετρακίνησης xDrive της BMW.

Και μόνο με την εμφάνισή της, η BMW Σειρά 3 υπόσχεται υποδειγματικό ατομικό στυλ, έντονο χαρακτήρα και οδηγική απόλαυση. Το δίθυρο μοντέλο ξεχωρίζει σαφώς από τις εκδόσεις Saloon και Touring της BMW Σειράς 3 – η μοναδική εμφάνιση του αυτοκινήτου δεν κρίνεται μόνο από το τμήμα πίσω από την κολόνα B, αλλά και από το εμπρός τμήμα και το εσωτερικό του.

Ταυτόχρονα, η νέα Σειρά 3 Coupe προσφέρει ένα πρότυπο ευελιξίας και δυναμικής συμπεριφοράς μοναδικό στην κατηγορία. Και μόνο με τη συμπεριφορά και τις επιδόσεις της (όχι μόνο στο κορυφαίο μοντέλο), η νέα BMW Σειρά 3 Coupe απλά προσκαλεί τον οδηγό σε ένα δυναμικό στυλ οδήγησης, καταφέρνοντας να συνδυάσει τον σπορ χαρακτήρα με τις μοντέρνες γραμμές. Γιατί ενώ η σχεδίαση του αυτοκινήτου αποπνέει μία αίσθηση ισχύος και δυναμισμού από πολλές απόψεις, η γενική του εμφάνιση εκφράζει προηγμένο στυλ και κομψότητα.
Ξεχωριστή σχεδίαση από όλες τις απόψεις.

Η ξεχωριστή εμφάνιση ενός coupe διαμορφώνεται κυρίως από το προφίλ του αυτοκινήτου. Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο, η BMW Σειρά 3 Coupe φέρει κοντό εμπρός πρόβολο, μακρύ μεταξόνιο, καμπίνα επιβατών τραβηγμένη προς τα πίσω,  χαμηλές κολόνες Α, χαμηλά παράθυρα και μία ομαλή γραμμή οροφής που λεπταίνει ομαλά προς τα πίσω, προσδίδοντας στο αυτοκίνητο μία πολύ ξεχωριστή σιλουέτα. Μεγάλοι θόλοι τροχών χαρίζουν στο Coupe μία χαρακτηριστική εμφάνιση ισχύος και επιδόσεων, ενώ οι ρέουσες μεσαίες και οι στιλιστικές γραμμές καθώς και αυτές των μαρσπιέ τονίζουν την υπέρκομψη και αεροδυναμική αισθητική του αυτοκινήτου.

Όπως η μεσαία γραμμή, έτσι και η στιλιστική αντίστοιχα, επεκτείνεται από το πάνω άκρο του θόλου του εμπρός τροχού, κατά μήκος της λαβής της πόρτας, μέχρι το πίσω τμήμα, δίνοντας έμφαση στο μήκος και την κομψότητα της νέας Σειράς 3. Η γραμμή του μαρσπιέ ακολουθεί ανοδική πορεία, σαν ένα χαρακτηριστικό, αντανακλαστικό στοιχείο που κινείται προς το πίσω τμήμα και τονίζεται από τις εμπρός και πίσω αεροτομές.

Μέσα από τις καμπύλες επιφάνειες του αυτοκινήτου και την αλληλεπίδραση των γραμμών, οι σχεδιαστές δημιούργησαν ένα προφίλ που αντανακλά το δυναμικό στυλ και τα χαρακτηριστικά του Coupe. Η στιλιστική γραμμή του αυτοκινήτου, για παράδειγμα, ανεβαίνει προς τα πάνω και ταυτόχρονα δείχνει να εκτείνεται προς τα έξω, πάνω από τους θόλους των πίσω τροχών δημιουργώντας μία αίσθηση νεύρου και πάθους. 

Αυτό το τρισδιάστατο οπτικό αποτέλεσμα, οδηγεί το βλέμμα στην περιοχή γύρω από τον πίσω άξονα, στο μέρος όπου η κινητήρια ισχύς μετατρέπεται σε δυναμικές επιδόσεις και στη BMW Σειρά 3 Coupe. Ταυτόχρονα, οι στιλιστικές γραμμές και οι γραμμές των μαρσπιέ δημιουργούν μία ελλειπτική καμπύλη που εκτείνεται μέχρι μπροστά, δίνοντας έμφαση στον έκδηλο δυναμισμό του αυτοκινήτου, που φαίνεται ξεκάθαρος αν το δείτε από πίσω υπό γωνία 3/4.

Προβολείς Bi-xenon με φωτεινά πλαίσια, στάνταρ.

Το εμπρός σπόιλερ, οι μονάδες των προβολέων και οι καμπύλες του καπό της BMW Σειράς 3 Coupe είναι επίσης νέα χαρακτηριστικά, μοναδικά στη σχεδίασή τους. Παρατηρώντας το από μπροστά, το αυτοκίνητο είναι χαμηλό και φαρδύ, προβάλλοντας τον σπορ χαρακτήρα του. Οι γραμμές της οροφής ξεκινούν ουσιαστικά από τις εξωτερικές πλευρές της μάσκας BMW και μέσω του καπό εκτείνονται πάνω από τις κολόνες Α. Οι χαμηλοί, διπλοί στρογγυλοί προβολείς, βυθίζονται ομαλά κάτω από το καπό του κινητήρα και μοιάζουν σαν να είναι κομμένοι στο πάνω τμήμα, χαρίζοντας στο αυτοκίνητο μία φυσιογνωμία γεμάτη αυτοπεποίθηση.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται στάνταρ με προβολείς bi-xenon, οι οποίοι φέρουν φωτεινά πλαίσια, σχεδιασμένα για καθημερινή χρήση. Πραγματικά, αυτά τα εντυπωσιακά φωτεινά πλαίσια, επιτυγχάνουν ένα διπλό οπτικό αποτέλεσμα, αφενός κάνοντας το αυτοκίνητο ορατό σε όλες τις συνθήκες, αφετέρου προσδιορίζοντάς του από την πρώτη στιγμή την ταυτότητα μιας γνήσιας BMW.

Ράβδοι με λυχνίες LED στα πίσω φώτα προσδίδουν επίσης στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe μοναδικό στυλ και αίσθηση. Καθώς συγχωνεύονται ομαλά στο πίσω και πλαϊνό τμήμα του αυτοκινήτου, οι μονάδες φώτων χωρίζονται σε δύο τμήματα και επεκτείνονται μέχρι το πορτμπαγκάζ. Ολόκληρο το πίσω τμήμα του αυτοκινήτου είναι χαμηλό και φαρδύ, χαρακτηριζόμενο κυρίως από ομαλές, οριζόντιες γραμμές. Έτσι τονίζεται το φαρδύ μετατρόχιο και το σπορ ταμπεραμέντο του και από αυτή την οπτική γωνία.

Πλείστες λεπτομέρειες συμβάλλουν στη μοναδική σχεδίαση της νέας BMW Σειράς 3 Coupe. Και μόνο με τις καμπύλες τους, για παράδειγμα, οι εξωτερικοί καθρέπτες που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για το Coupe, ενώνονται οπτικά με τις πλαϊνές γραμμές του αυτοκινήτου. Και η σχεδίαση των πλαισίων των πλαϊνών παραθύρων είναι επίσης αντιπροσωπευτική της  BMW αλλά παράλληλα μοναδική και διαφορετική από των άλλων μοντέλων. Το διάσημο πίσω κόψιμο “Hofmeister kick” στο κάτω μέρος της κολόνας C, τέλος ανεβαίνει στη μεσαία γραμμή του αυτοκινήτου, ώστε να δημιουργηθεί μια χαρακτηριστική γωνία που «κοιτά» προς τα εμπρός. Πραγματικά, για να επιτευχθεί αυτό το ειδικό εφέ, το χρωμιωμένο πλαίσιο του πλαϊνού παραθύρου είναι πλέον μονοκόμματο, σαν ένα ακόμα δείγμα αποκλειστικής πολυτέλειας και υψηλής αξίας του Coupe. 

Γνήσιος δυναμισμός και στο εσωτερικό.

Η αύρα δυναμισμού και αποκλειστικότητας που εκπέμπει η νέα BMW Σειρά 3 Coupe με την εξωτερική της σχεδίαση, συνεχίζεται και στο εσωτερικό του αυτοκινήτου. Πραγματικά, στο εσωτερικό κυριαρχούν δυναμικές καμπύλες και ρέουσες γραμμές, με κοίλα και κυρτά σχήματα και επιφάνειες που ρέουν η μία μέσα στην άλλη. Σχεδιασμένο σαν κανονικό τετραθέσιο, το Coupe προορίζεται για ταξίδια υψηλών ταχυτήτων σε ένα σοφιστικέ περιβάλλον. Τα δύο ατομικά καθίσματα πίσω χωρίζονται από έναν αποθηκευτικό χώρο στη μέση, όπως η κεντρική κονσόλα χωρίζει τα δύο εμπρός καθίσματα.

Οριζόντιες γραμμές στο ταμπλό και τα πλαϊνά πάνελ τονίζουν την αίσθηση της ευρυχωρίας. Το ταμπλό είναι κεκλιμένο προς τον οδηγό στο επάνω μέρος, ενώ τα υποβραχιόνια στις πόρτες ξεκινούν ομαλά από το ταμπλό και φτάνουν μέχρι τις πλάτες των πίσω καθισμάτων. 

Αυτό το αποκλειστικό εσωτερικό περιβάλλον ολοκληρώνεται από φωτεινές γραμμές στις επενδύσεις των θυρών και τα πλαϊνά πάνελ που διατίθενται προαιρετικά. Φωτίζοντας μόνο προς τα κάτω, αυτές οι φωτεινές λωρίδες αγκαλιάζουν το εσωτερικό με ένα απαλό, διακριτικό φως. Όλα τα χειριστήρια και οι επιφάνειες που ο οδηγός και οι επιβάτες αγγίζουν συχνά, όπως οι μηχανισμοί ανοίγματος θυρών και ο επιλογέας ταχυτήτων, έχουν ένα ιδιαίτερα σοφιστικέ, μεταλλικό φινίρισμα. Τέλος ο οδηγός μπορεί να διαμορφώσει το εσωτερικό σύμφωνα με τις επιθυμίες του, επιλέγοντας από αποκλειστικούς χρωματικούς συνδυασμούς για την ταπετσαρία, τη γραμμή οροφής και τις εσωτερικές επενδύσεις.
Εν σειρά, εξακύλινδροι κινητήρες για αποδοτικές δυναμικές επιδόσεις.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe κυκλοφορεί στην αγορά με τρεις βενζινοκινητήρες και δύο πετρελαιοκινητήρες. Εστιάζοντας στις εν σειρά εξακύλινδρες μονάδες που τοποθετούνται σε διαμήκη διάταξη μπροστά και μεταδίδουν την ισχύ τους στους πίσω τροχούς, η BMW επιλέγει μία αποδεδειγμένη φιλοσοφία μετάδοσης κίνησης με εξαιρετικά πλούσια παράδοση. Ωστόσο υπάρχει πλούσιο πεδίο κάτω από το καπό του κινητήρα για μερικές εντυπωσιακές καινοτομίες. 

Ένα παράδειγμα είναι ότι η νέα BMW Σειρά 3 Coupe για πρώτη φορά διαθέτει μία εν σειρά εξακύλινδρη, τρίλιτρη μονάδα Twin Turbo, με ψεκασμό Υψηλής Ακρίβειας (High-Precision) και στροφαλοθάλαμο εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο. Αυτή η μονάδα 225 kW/306 hp, αν και βασίζεται στον επιτυχημένο ατμοσφαιρικό, εξακύλινδρο κινητήρα της BMW, εγκαινιάζει μία νέα εποχή στην εξέλιξη των κινητήρων. Γιατί τώρα, η BMW συνδυάζει τις τυπικές αρετές αυτής της εξακύλινδρης μονάδας με την αυξημένη ισχύ των δύο υπερσυμπιεστών και άμεσο ψεκασμό βενζίνης δεύτερης γενιάς, για πρώτη φορά προσφέροντας σημαντικά πλεονεκτήματα στην οικονομία καυσίμου και στην πράξη.

Το αποτέλεσμα αυτού του συνδυασμού είναι μία εξαιρετικά εντυπωσιακή ερμηνεία του όρου των ‘αποδοτικών δυναμικών επιδόσεων’. 

Η κινητήρια μονάδα της BMW 335i Coupe αποδίδει τη μέγιστη ροπή των 400 Nm στις 1,300 rpm, αναπτύσσοντας ισχύ και επιδόσεις πολύ πιο άμεσα σε σχέση με ένα συμβατικό υπερτροφοδοτούμενο κινητήρα και ανεβάζοντας στροφές ομαλά και σταθερά μέχρι τις 7,000 rpm. Στο δρόμο, αυτό σημαίνει εντυπωσιακή επιτάχυνση 0–100 km/h σε 5.5 δευτερόλεπτα μόνο, με την τελική ταχύτητα του 335i Coupe να περιορίζεται ηλεκτρονικά στα 250 km/h. 

Παρά την έξοχη ισχύ και τις επιδόσεις, αυτός ο νέος κορυφαίος κινητήρας της γκάμας των εν σειρά εξακύλινδρων μοντέλων, προσφέρει επίσης και υποδειγματική οικονομία: Στο μικτό κύκλο του Ευρωπαϊκού προγράμματος δοκιμών, η BMW 335i Coupe καταναλώνει μόλις 9.5 λίτρα σούπερ αμόλυβδης βενζίνης ανά 100 χιλιόμετρα. Αυτή η απόδοση οφείλεται, κυρίως, στο μικρό βάρος ολόκληρου του κινητήρα, αφού ο εξακύλινδρος με διπλό τούρμπο ζυγίζει περίπου 70 κιλά λιγότερο από μία οκτακύλινδρη μονάδα εφάμιλλης ισχύος. Ο δεύτερος παράγοντας είναι ο Ψεκασμός Υψηλής Ακρίβειας που προσφέρει απαράμιλλη οικονομία στην κατανάλωση καυσίμου. Πρωτοποριακά πιεζοηλεκτρικά μπεκ τοποθετημένα ακριβώς στη μέση, ανάμεσα στις βαλβίδες τις κυλινδροκεφαλής διασφαλίζουν σταθερή και επακριβώς μετρημένη ποσότητα ψεκασμού καυσίμου σε όλες τις συνθήκες, για υψηλή απόδοση με έξοχη οικονομία καυσίμου και στην καθημερινότητα.
Βελτιστοποιημένο βάρος, αυξημένη ισχύς.

Οι δύο ατμοσφαιρικοί εξακύλινδροι κινητήρες που διατίθενται με τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe από την έναρξη κυκλοφορίας του αυτοκινήτου, προσφέρουν επίσης μία βελτιστοποιημένη ισορροπία ισχύος, βάρους και οικονομίας καυσίμου: Η κινητήρια μονάδα της BMW 330i Coupe αποδίδει τώρα μέγιστη ισχύ 200 kW/272 hp και ροπή 315 Nm. Η επιτάχυνση 0 - 100 km/h ολοκληρώνεται σε 6.1 δευτερόλεπτα, ενώ η τελική ταχύτητα περιορίζεται ηλεκτρονικά στα 250 km/h. 

Αυτές οι εντυπωσιακές επιδόσεις και ο πολιτισμένος χαρακτήρας του αυτοκινήτου, συμπληρώνονται από ένα νέο επίπεδο απόδοσης-ρεκόρ με τον τρίλιτρο ατμοσφαιρικό κινητήρα: Με μέση κατανάλωση καυσίμου μόλις 8.8 λίτρων στο μικτό κύκλο του Ευρωπαϊκού προγράμματος δοκιμών, η νέα BMW 330i Coupe είναι περίπου 12% πιο αποδοτική από την προκάτοχό της. 

Η χρήση μαγνησίου στον στροφαλοθάλαμο, στην πλάκα έδρασης και στο κάλυμμα της κυλινδροκεφαλής, μαζί με τους ελαφριούς εκκεντροφόρους, συμβάλλουν στη σημαντική μείωση του βάρους του κινητήρα. Περαιτέρω πλεονεκτήματα στην απόδοση παρέχονται, μεταξύ άλλων, από το πλήρως μεταβλητό σύστημα διαχείρισης βαλβίδων VALVETRONIC. 

Οι δύο αυτές βελτιώσεις χαρακτηρίζουν επίσης τον εν σειρά εξακύλινδρο κινητήρα 2.5-λίτρων: Αποδίδοντας μέγιστη ισχύ 160 kW/218 hp και ροπή 250 Nm, ο κινητήρας αυτός χαρίζει στη BMW 325i Coupe εξίσου κορυφαίες επιδόσεις στο δρόμο. Έχει επιτάχυνση 0  - 100 km/h σε 6.9 δεύτερα και τελική ταχύτητα 247 km/h. Τεκμηριώνοντας και την υποδειγματική απόδοση του αυτοκινήτου, η μέση κατανάλωση στο Ευρωπαϊκό πρότυπο δοκιμών είναι μόλις 8.4 lt/100klm.
Πετρελαιοκινητήρες στο Coupe – πιο ελκυστικοί από ποτέ.

Η τεχνολογία των πετρελαιοκινητήρων προσφέρει μία πολύ δελεαστική και ελκυστική εναλλακτική λύση και στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Γι’ αυτό και οι BMW 335d Coupe και BMW 330d Coupe έχουν δύο έξοχες κινητήρες μονάδες για το νέο μοντέλο: ισχυρές, οικονομικές, και με φίλτρο σωματιδίων στάνταρ. 

Ιδιαίτερα η BMW 335d Coupe προσφέρει έξοχες τιμές στο πλαίσιο αυτό, με τον πιο δυναμικό, εξακύλινδρο πετρελαιοκινητήρα στον κόσμο, να χαρίζει στο αυτοκίνητο ισχύ και επιδόσεις μοναδικές στην κατηγορία: Η μέγιστη ισχύς του τρίλιτρου εν σειρά εξακύλινδρου πετρελαιοκινητήρα με τεχνολογία Μεταβλητού Διπλού Τούρμπο - Variable Twin Turbo είναι εντυπωσιακή, στα 210 kW/286 hp. Η μέγιστη ροπή των 580 Nm παράγεται στις 1,750 rpm. Και με τη μέγιστη ισχύ να αποδίδεται στις 4,400 rpm, ο κινητήρας ανεβάζει στροφές ομαλά μέχρι τις 5,000 rpm.

Αυτή η ομαλή και σταθερή ροή ισχύος σημαίνει φυσικά δυναμική επιτάχυνση στο δρόμο: Από στάση, η BMW 335d Coupe επιταχύνει στα 100 km/h σε 6.1 δευτερόλεπτα μόνο, ενώ η τελική της ταχύτητα περιορίζεται ηλεκτρονικά στα 250 km/h. Η οικονομία καυσίμου στον ισχυρότερο, εξακύλινδρο πετρελαιοκινητήρα της BMW είναι, ωστόσο, πολύ μέτρια, στα 7.5 λίτρα πετρελαίου για τα 100 χιλιόμετρα στον Ευρωπαϊκό κύκλο δοκιμών. 

Σαν αποτέλεσμα, αυτός ο κινητήρας υπογραμμίζει σαφώς την αρχή Efficient Dynamics της BMW, προβάλλοντας τα σημαντικά πλεονεκτήματα που μπορεί να προσφέρει. Η υπεροχή του οφείλεται πρώτον στην υπερσυμπίεση δύο σταδίων - με έναν μικρό υπερσυμπιεστή να εμπλέκεται πρώτος στις χαμηλές στροφές και έναν μεγαλύτερο να ακολουθεί στις υψηλότερες στροφές - και δεύτερον, στον ψεκασμό καυσίμου common-rail τρίτης γενιάς που ενσωματώνει πιεζοηλεκτρικά μπεκ για ταχεία και άριστα μετρημένη παροχή καυσίμου και αέρα.

Ένα ακόμα έξοχο χαρακτηριστικό είναι ότι η κινητήρια μονάδα της BMW 335d Coupe είναι ο πρώτος αλουμινένιος πετρελαιοκινητήρας σ’ αυτή την κατηγορία επιδόσεων. Με βάρος μειωμένο στα 208 kg, αυτό ενέχει πλεονεκτήματα και στην ευελιξία του αυτοκινήτου και στη συνολική οικονομία του.

Αποδίδοντας μέγιστη ισχύ 170 kW/231 hp, η δεύτερη έκδοση του τρίλιτρου, εν σειρά εξακύλινδρου πετρελαιοκινητήρα προσφέρει επίσης ένα πρότυπο επιδόσεων που αρμόζει σε σπορ διθέσιο. Η μέγιστη ροπή των 500 Nm εγγυάται ένα επίπεδο ισχύος και επιδόσεων για μία δυναμική οδηγική εμπειρία κάτω από όλες τις συνθήκες. Η επιτάχυνση 0–100 km/h σε 6.6 δευτερόλεπτα επιβεβαιώνει τον σπορ χαρακτήρα αυτού του πετρελαιοκίνητου οχήματος, όπως άλλωστε και η τελική ταχύτητα που περιορίζεται ηλεκτρονικά στα 250 km/h. Έχοντας ένα νέο υπερσυμπιεστή, μαζί με την πιο σύγχρονη γενιά τεχνολογίας ψεκασμού common-rail, η κινητήρια μονάδα της BMW 330d Coupe εγκαινιάζει νέα πρότυπα και στην οικονομία, με κατανάλωση μικτού κύκλου στο Ευρωπαϊκό πρότυπο δοκιμών, μόλις 6.5 lt/100km.
Μηχανικό ή αυτόματο κιβώτιο για οδηγούς με σπορ ανησυχίες.

Εναλλακτικά, αντί του εξατάχυτου μηχανικού κιβωτίου που προσφέρεται στάνταρ, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται επίσης με ένα πολύ γρήγορο και άμεσης απόκρισης αυτόματο κιβώτιο, που είναι στάνταρ στη BMW 335d Coupe. Με μία άκρως αποτελεσματική υδραυλική μονάδα ελέγχου, νέο μετατροπέα ροπής και εξαιρετικά αποδοτικό λογισμικό ελέγχου, το νέο, εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο διασφαλίζει πολύ γρήγορη και δυναμική επιτάχυνση σε όλες σχεδόν τις ταχύτητες, αλλάζοντας σχέσεις με χρόνο απόκρισης μόνον 100 χιλιοστών του δευτερολέπτου, ανεξάρτητα αν πρόκειται για ένα απλό (κατά μια σχέση) ή πολλαπλό κατέβασμα ταχυτήτων.

Επιλέγοντας την κατάλληλη σχέση σε κάθε περίπτωση, το νέο αυτόματο κιβώτιο αυξάνει και την οικονομία καυσίμου, με το αυτοκίνητο να κινείται με ομαλή, σταθερή ταχύτητα, ενώ ταυτόχρονα προσφέρει στον οδηγό την ευκαιρία να αλλάζει σχέσεις με το χέρι, αν το επιθυμεί.
Σύγχρονη τεχνολογία ανάρτησης για μέγιστη ακρίβεια.

Η απαράμιλλη ισχύς του κινητήρα στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe μεταφέρεται με εξίσου υποδειγματικό τρόπο στο δρόμο. Στάνταρ σύστημα κίνησης με τον κινητήρα τοποθετημένο μπροστά και τους κινητήριους τροχούς πίσω διασφαλίζει μέγιστη ευελιξία, κατευθυντική ευστάθεια, και ασφαλή συμπεριφορά σε όλες τις περιπτώσεις και σε όλη την κλίμακα στροφών. Έχοντας έναν εμπρός άξονα δύο συνδέσμων κατασκευασμένο κυρίως από αλουμίνιο και αναβαθμισμένα γόνατα ελατηρίων, και έναν άξονα πέντε συνδέσμων πίσω, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει την πιο σύγχρονη ανάρτηση που διατίθεται αυτή τη στιγμή στην κατηγορία της. Το χαμηλό κέντρο βάρους, η έξοχη κατανομή βάρους εμπρός/πίσω, και το ειδικό σετάρισμα των ελατηρίων, χαρίζουν σ’ αυτό το δίθυρο ‘αθλητή’ πραγματικά εντυπωσιακά προσόντα.

Η κρεμαγιέρα με υδραυλική υποβοήθηση διασφαλίζει υψηλή ακρίβεια και ακριβή αίσθηση του δρόμου σε όλες τις οδικές συνθήκες. Καθώς μάλιστα η κινητήρια ισχύς μεταδίδεται στους πίσω τροχούς, το σύστημα διεύθυνσης ουδόλως επηρεάζεται από τις διαμήκεις επιταχύνσεις/επιβραδύνσεις.

Προαιρετικά, η BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται με το ενεργό σύστημα διεύθυνσης Active Steering, ειδικά προσαρμοσμένο για το αυτοκίνητο: Ανάλογα με τις οδηγικές συνθήκες, ο οδηγός μπορεί να διατηρήσει τις δυνάμεις διεύθυνσης και την απαιτούμενη προσπάθεια στο ελάχιστο, παραμένοντας στη σωστή πορεία, χωρίς το παραμικρό πρόβλημα στις υψηλές ταχύτητες.

Η BMW Σειρά 3 Coupe κυκλοφορεί στάνταρ με ένα υψηλής απόδοσης σύστημα πέδησης, του οποίου τα XL μεγέθους δισκόφρενα απαιτούν τροχούς 17-ιντσών. Τα πλεονεκτήματα στο δρόμο, είναι ανώτερη ισχύς ακινητοποίησης, και επιβράδυνση χωρίς φαινόμενα κόπωσης  και φθορά μειωμένη στο ελάχιστο. Η BMW θα είναι η παγκοσμίως πρώτη κατασκευάστρια αυτοκινήτων που τοποθετεί στα μοντέλα της δείκτη συνεχούς παρακολούθησης φθοράς τακακιών, για ακριβείς πληροφορίες ανά πάσα στιγμή σχετικά με τα τακάκια των φρένων και την τρέχουσα κατάστασή τους.

DSC με αναβαθμισμένες λειτουργίες για έξτρα ασφάλεια και δυναμική συμπεριφορά.

Το σύστημα πέδησης υποστηρίζεται από το Σύστημα Ελέγχου Δυναμικής Ευστάθειας - DSC Dynamic Stability Control με πρωτοποριακές, ενδιαφέρουσες λειτουργίες. Πραγματικά, η πιο σύγχρονη γενιά του DSC, εκτός του ότι ελέγχει τη λειτουργία ABS και την ευστάθεια του αυτοκινήτου σε ολισθηρές επιφάνειες, με παρέμβαση στα φρένα, αντισταθμίζει επίσης οποιαδήποτε μείωση στην επιβράδυνση, λόγω εξαιρετικά υψηλών θερμοκρασιών πέδησης. Η λειτουργία Στεγνώματος Φρένων - Dry Braking διασφαλίζει επιπλέον άριστη ισχύ πέδησης και στο βρεγμένο δρόμο, ενώ η Αναμονή Φρένων - Brake Standby προετοιμάζει τα φρένα για άμεση χρήση όταν είναι απαραίτητο. Αν υπάρχει μεγάλη ανάγκη για επιβράδυνση και ισχύ ακινητοποίησης, ο Δυναμικός Έλεγχος Πέδησης - DBC Dynamic Brake Control μεγιστοποιεί την πίεση πέδησης. Ο Δυναμικός Έλεγχος Πέδησης - CBC Cornering Brake Control εξουδετερώνει οποιαδήποτε ανεπιθύμητη τάση αποσταθεροποίησης ή ολίσθησης του αυτοκινήτου όταν ο οδηγός πατά ελαφρά φρένο σε μία στροφή. Και σε συνδυασμό με το Active Steering, τέλος, το DSC διασφαλίζει ταχύ και ακριβή έλεγχο διεύθυνσης και σε επιφάνειες με διαφορετικούς συντελεστές τριβής, προσφέροντας επομένως πρόσθετη ευστάθεια, όποτε είναι απαραίτητη.

Σε χαλαρά, ολισθηρά εδάφη, ο ενσωματωμένος έλεγχος ευστάθειας - ASC εγγυάται βελτιστοποιημένη πρόσφυση, ενώ ο δυναμικός έλεγχος πρόσφυσης  - DTC Dynamic Traction Control καθυστερεί την παρέμβαση των φρένων για το DSC, επιτρέποντας στον οδηγό να ξεκινά ομαλά και σταθερά, π.χ., σε μαλακό χιόνι με τους κινητήριους τροχούς να σπινάρουν ελαφρά.

Ένα ακόμα πλεονέκτημα του DTC είναι ότι προάγει το σπορ και δυναμικό στυλ οδήγησης επιτρέποντας μία ελαφρά, εύκολα ελεγχόμενη ολίσθηση στους κινητήριους τροχούς και σε στεγνό οδόστρωμα, όταν ενεργοποιείται. Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό είναι ότι ο οδηγός μπορεί να απενεργοποιεί πλήρως το DSC στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, όποτε το επιθυμεί. 

Έξυπνο σύστημα τετρακίνησης xDrive για τη Σειρά 3 Coupe.

Για πρώτη φορά, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται με το έξυπνο σύστημα xDrive AWD της BMW. Εναλλακτικά, αντί της στάνταρ πίσω κίνησης, αυτή η προηγμένη τεχνολογία τετρακίνησης προσφέρει ακόμα καλύτερη πρόσφυση και οδηγική ευστάθεια σε ολισθηρά και χαλαρά οδοστρώματα. Ηλεκτρονικά ελεγχόμενη, η μεταβλητή κατανομή κινητήριων δυνάμεων εμπρός/πίσω, όχι μόνο βελτιστοποιεί τη μετάδοση της ισχύος σε δρόμους με χαμηλό συντελεστή τριβής, αλλά βελτιώνει και τη δυναμική συμπεριφορά του αυτοκινήτου, εξουδετερώνοντας οποιαδήποτε τάση υπερστροφής ή υποστροφής. 

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθενται στάνταρ με ζάντες ελαφρού κράματος που συνδυάζονται με ελαστικά runflat 225/45 R 17. Ένα ακόμα χαρακτηριστικό στοιχείο είναι ότι η πίεση ελαστικών παρακολουθείται συνεχώς από το σχετικό σύστημα που προειδοποιεί τον οδηγό μόλις η πίεση πέσει πάνω από 30% κάτω από το ιδανικό επίπεδο. 
Υπερσύγχρονη δομή αμαξώματος: λιγότερο βάρος, μεγαλύτερη ασφάλεια.

Ο έξυπνος συνδυασμός πρωτοποριακών και προηγμένων υλικών και η σύγχρονη τεχνολογία επιτυγχάνει για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe ένα εξαιρετικά ελαφρύ, αλλά ανθεκτικό κέλυφος αμαξώματος, περίπου 10 kg ελαφρύτερο από το αντίστοιχο του Sedan. H χρήση καινοτόμων πλαστικών πλαϊνών στο Coupe, εξάλλου, συμβάλλει στη βελτιστοποίηση του βάρους του αυτοκινήτου στο εμπρός τμήμα, με θετικές προεκτάσεις στη βελτίωση της δυναμικής συμπεριφοράς: Συγκριτικά με συμβατικά, ατσάλινα εξαρτήματα, τα εμπρός πάνελ είναι περίπου 50% ελαφρύτερα. 

Οι διαδικασίες παραγωγής έχουν επίσης γίνει πιο συγκεκριμένες με την υιοθέτηση αυτού του νέου υλικού, καθώς τα νέα εμπρός πλαϊνά πάνελ, αντίθετα με τα πλαστικά εξαρτήματα του παρελθόντος, δεν απαιτούν πλέον ξεχωριστή επίστρωση βαφής και ξεχωριστή συναρμολόγηση μετά τη βαφή. Το αντίθετο, μπορούν να ακολουθήσουν τη στάνταρ διαδικασία βαφής, μαζί με όλο το αμάξωμα του αυτοκινήτου, αφού χάρη στη βελτιωμένη θερμική και γεωμετρική συνοχή τους καθώς και στη βελτιστοποιημένη διαστολή τους και απορρόφηση της υγρασίας, τα βαμμένα πλαϊνά πάνελ δείχνουν όπως ακριβώς τα συμβατικά ατσάλινα εξαρτήματα μετά την ολοκλήρωση του αυτοκινήτου. 

Νέες μέθοδοι παραγωγής χρησιμοποιούνται επίσης για τα ατσάλινα εξαρτήματα του αυτοκινήτου, με τις κολόνες B του Coupe να ενισχύονται για πρώτη φορά με ατσάλινους σωλήνες εξαιρετικά υψηλής αντοχής, οι οποίοι κατασκευάζονται με μία διαδικασία θερμικής μορφοποίησης. Συνεργαζόμενοι με τις πόρτες, τα καθίσματα και το τορπέτο του ταμπλό ανάμεσα στις κολόνες Α, οι σωλήνες αυτοί και πάλι εξυπηρετούν για τη διασφάλιση της μέγιστης στιβαρότητας.

Ένα ακόμα ισχυρό σημείο είναι ότι οι δυνάμεις που επενεργούν στο αυτοκίνητο σε μία πλευρική σύγκρουση μεταφέρονται μέσω του πατώματος στην άλλη πλευρά του αυτοκινήτου. Το στήριγμα που συγκρατεί το τορπέτο στη θέση του κατασκευάζεται από πρωτοποριακό, εξαιρετικά ανθεκτικό ατσάλι πολλαπλών φάσεων. 

Μέγιστη προστασία επιβατών σε μία μετωπική σύγκρουση παρέχεται, μεταξύ άλλων, από δυναμικές ζώνες παραμόρφωσης στο εμπρός τμήμα του αυτοκινήτου. Διαμήκεις μπάρες στήριξης, ειδικές ενισχύσεις, καθώς και το ανθεκτικό φινίρισμα του πατώματος του χώρου αποσκευών, του πίσω και των πλαϊνών πάνελ, τέλος, ελαχιστοποιούν τις συνέπειες μιας οπίσθιας σύγκρουσης.
Ολοκληρωμένη προστασία επιβατών.

Χάρη στην έξυπνα σχεδιασμένη διάταξη και τις κατάλληλες διαστάσεις, οι δομές συγκράτησης φορτίων, τα crash boxes και οι ζώνες παραμόρφωσης προστατεύουν αποτελεσματικά τον κλωβό επιβατών από την ενέργεια κρούσης. Στο εσωτερικό, έξυπνα συνεργαζόμενα συστήματα συγκράτησης και ασφάλειας που ελέγχονται από μία κεντρική μονάδα διασφαλίζουν ασφάλεια και προστασία για κάθε επιβάτη ξεχωριστά. Οι εμπρόσθιοι, πλευρικοί (προστασίας γοφών/θώρακα) και τύπου κουρτίνας (προστασίας κεφαλής) αερόσακοι, οι προεντατήρες και οι περιοριστές φορτίου των ζωνών ασφαλείας ενεργοποιούνται από ηλεκτρονικά συστήματα ασφαλείας ελεγχόμενα από αισθητήρες, ανάλογα με το είδος και τη σφοδρότητα της σύγκρουσης.

Με στόχο την ασφαλή οδήγηση τη νύχτα, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρεται στάνταρ με προβολείς με προσαρμοζόμενο έλεγχο προβολέων και περιστρεφόμενο φωτισμό προαιρετικά. Εντυπωσιακές ράβδοι φωτός στα συγκροτήματα των πίσω φώτων στόχο έχουν τη βελτίωση της ασφάλειας στο σκοτάδι. Προσαρμοζόμενα φώτα στοπ δύο σταδίων, από την άλλη, συμβάλλουν στην αποφυγή του ενδεχόμενου μιας οπίσθιας σύγκρουσης: Όποτε ο οδηγός πατάει τα φρένα πολύ δυνατά, τα προσαρμοζόμενα φώτα στοπ φωτίζουν μία ευρύτερη περιοχή, προτρέποντας τους οδηγούς που ακολουθούν να φρενάρουν επίσης δυνατά με την αύξηση της έντασης φωτισμού. 

Τέσσερα καθίσματα, άφθονοι χώροι  στο εσωτερικό.

Λόγω κινητήριας ισχύος και δυναμικών χαρακτηριστικών, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσελκύσει πάνω απ’ όλα το δυναμικό οδηγό με σπορ ανησυχίες. Ωστόσο, η οδηγική απόλαυση που έχει να προσφέρει το αυτοκίνητο είναι πραγματικά μία εξαιρετική εμπειρία όχι μόνο για τον ίδιο τον οδηγό αλλά και για τους τρεις συνεπιβάτες του. Γιατί η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι εμπνευσμένη και σχεδιασμένη σαν γνήσιο τετραθέσιο μοντέλο, προσφέροντας ιδανικές συνθήκες για ξεκούραστα ταξίδια με στυλ σε όλα τα καθίσματα. 

Η κεντρική κονσόλα που εκτείνεται μέχρι πίσω χωρίζει τον πάγκο των πίσω καθισμάτων σε δύο ατομικά, ανεξάρτητα καθίσματα, προσφέροντας στους επιβάτες πλούσιο χώρο για το κεφάλι και ελευθερία κίνησης χάρη στη χαμηλή τοποθέτηση των καθισμάτων. Η πρόσβαση στα δύο πίσω καθίσματα διευκολύνεται με τη λειτουργία Com​fort Entry των εμπρός καθισμάτων: Ο μοχλός για την απελευθέρωση των καθισμάτων είναι εργονομικά τοποθετημένος στο πάνω μέρος, στην εξωτερική πλευρά των πλατών των καθισμάτων. 

Με χωρητικότητα 440 λίτρων (430 λίτρα στη BMW 335i Coupe), ο χώρος αποσκευών εγκαινιάζει νέα πρότυπα στην κατηγορία coupe. Μεγάλη χωρητικότητα παρέχουν επίσης τα αναδιπλούμενα κουτιά αποθήκευσης στην εσωτερική επένδυση των θυρών. Αυτό το πλεονέκτημα που προσφέρει για πρώτη φορά η νέα BMW Σειρά 3 Coupe επιτρέπει την απόλυτη προστασία από τα αδιάκριτα βλέμματα όλων των αντικειμένων που μεταφέρονται μέσα στο αυτοκίνητο. 
Καινοτομία για έξτρα άνεση: αυτόματο ξεδίπλωμα ζώνης ασφαλείας.

Τα εμπρός καθίσματα της BMW Σειρά 3 Coupe διασφαλίζουν ένα υψηλό επίπεδο άνεσης σε ταξίδια μεγάλων αποστάσεων και έξοχη πλευρική στήριξη σε ελικοειδείς δρόμους και δυναμικές στροφές. Η χρήση των ζωνών ασφαλείας διευκολύνεται ακόμα περισσότερο με τις νέες μονάδες ξεδιπλώματος ζωνών, που στην κυριολεξία ‘προσφέρουν’ τις ζώνες στον οδηγό και το συνοδηγό μόλις κλείσουν οι πόρτες και ο οδηγός βάλει το κλειδί-πομπό στην υποδοχή, δεξιά του τιμονιού. Καθώς οι ζώνες βρίσκονται μέσα στις κολόνες Β που έχουν μετατοπιστεί προς τα πίσω, σε μία τυπική διάταξη coupe, η μονάδα ξεδιπλώματος ζώνης  συνεργάζεται με τον αισθητήρα ανίχνευσης στο εμπρός δεξί κάθισμα. Αυτό σημαίνει ότι οι δύο μονάδες ξεδιπλώματος της ζώνης ενεργοποιούνται μόνον όταν και ο συνοδηγός καθίσει στη θέση του. Και επειδή οι μονάδες ξεδιπλώματος ζώνης βρίσκονται στα πλαϊνά πάνελ, δεν υπονομεύουν την αρμονική εμφάνιση του εσωτερικού. 
Οι μηχανισμοί ανοίγματος θυρών, οι λαβές θυρών, το κάλυμμα του επιλογέα ταχυτήτων και οι ρυθμιστές των αεραγωγών, καθώς και τα διακοσμητικά στοιχεία στο δερμάτινο σπορ τιμόνι που προσφέρονται στάνταρ, έχουν φινίρισμα χρωμίου Pearl Grey που δημιουργήθηκε αποκλειστικά για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe – η ίδια απόχρωση χρησιμοποιείται και στο μπουτόν της μίζας.

Τόσο στα πετρελαιοκίνητα όσο και στα βενζινοκίνητα μοντέλα, το μόνο που πρέπει να κάνει ο οδηγός είναι να πατήσει αυτό το μπουτόν για να πάρει εμπρός ο κινητήρας. Η σχεδίαση του cockpit τονίζει τον σπορ χαρακτήρα του νέου Coupe της BMW και εστιάζεται στις ανάγκες του οδηγού. Παίρνοντας θέση πίσω από το τιμόνι, ο οδηγός έχει μπροστά του το ταχύμετρο και το στροφόμετρο, τα οποία δείχνουν μέχρι 280 km/h και, αντίστοιχα, 8,000 rpm στην BMW 335i Coupe (και 260 km/h και, αντίστοιχα, 7,500 rpm στα άλλα μοντέλα). 
Ατομικά και αποκλειστικά χαρακτηριστικά.

Προσφέροντας μία πλούσια γκάμα χαρακτηριστικών ασφαλείας και άνεσης, η BMW Σειρά 3 Coupe μεταμορφώνει ακόμα και το πιο μικρό ταξίδι σε συναρπαστική, απολαυστική εμπειρία. Πολυάριθμες επιλογές εξατομίκευσης προσφέρουν επίσης στον οδηγό την ευκαιρία να διαμορφώσει το αυτοκίνητό του σύμφωνα με τις προσωπικές επιθυμίες του. Συμπληρώνοντας την πλούσια γκάμα στάνταρ εξοπλισμού, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται με ένα μεγάλο αριθμό λύσεων υψηλής τεχνολογίας για τα συστήματα ήχου, πλοήγησης και τηλεματικής - που αρχικά προορίζονταν για πιο προηγμένα πολυτελή μοντέλα υψηλών επιδόσεων, αλλά τώρα διατίθενται και σ’ αυτή την κατηγορία. Το γεγονός αυτό υπογραμμίζει και πάλι τον αποκλειστικό χαρακτήρα της νέας BMW Σειράς 3 Coupe. 

2.
Φιλοσοφία:
Υψηλή Αισθητική, Οδηγική Απόλαυση,
Ατομικό Στυλ.

•
Μοναδική σχεδίαση αμαξώματος με ιδιαίτερες σπορ και κομψές πινελιές.
•
Δυναμικές επιδόσεις και συναρπαστική τεχνολογία: 
 
ο νέος εξακύλινδρος Twin Turbo.

•
Τέσσερα καθίσματα, αποκλειστικά χαρακτηριστικά, cockpit προσανατολισμένο στις ανάγκες του οδηγού.
Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι απλά συναρπαστική με την πρώτη ματιά και πειστική αμέσως μετά, και για πάντα. Το σύστημα μετάδοσης συνδυάζει έξοχες επιδόσεις με εκπληκτική απόδοση, το πλαίσιο και η ανάρτηση μετατρέπουν την κινητήρια ισχύ με απόλυτη ασφάλεια σε δυναμικές επιδόσεις στο δρόμο. Επομένως, η νέα BMW Σειρά 3 προσφέρει ιδανικές συνθήκες από κάθε άποψη για γνήσια οδηγική απόλαυση υψηλών προδιαγραφών. 

Το μοναδικό σε φινέτσα, στυλ, και θέση νέο δίθυρο μοντέλο της BMW είναι άμεσα αναγνωρίσιμο από την πρώτη ματιά και επαληθεύεται στην κάθε του λεπτομέρεια, κοιτάζοντάς το για δεύτερη φορά. Εκτός από τη βασική σχεδίαση του αυτοκινήτου και τις ρέουσες γραμμές του από μπροστά μέχρι πίσω, η δομή και σχεδίαση των πίσω φώτων, και το μοναδικό περιβάλλον του εσωτερικού, ακόμα και οι εξωτερικοί καθρέπτες σχεδιάστηκαν ειδικά γι’ αυτό το Coupe. Επομένως, αυτά τα οπτικά στοιχεία είναι μοναδικά, όπως και ο ιδιαίτερος χαρακτήρας αυτού του κομψού τετραθέσιου.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe συνδυάζει υποδειγματική οδηγική απόλαυση με  υπέρκομψη σχεδίαση, προβάλλοντας ένα πολύ υψηλό πρότυπο αυτοπεποίθησης με ιδιαίτερα καλαίσθητο τρόπο.
Οι δυναμικές επιδόσεις συνεπάγονται έντονες συγκινήσεις.

Ιδιαίτερα ο κορυφαίος κινητήρας της νέας BMW Σειράς 3 Coupe προσφέρει πραγματικά μοναδική αίσθηση και μία συναρπαστική εμπειρία στο δρόμο: Η BMW 335i Coupe με υπερηφάνεια προσφέρει τον πρώτο υπερτροφοδοτούμενο βενζινοκινητήρα BMW μετά από πολλά χρόνια αποχής από αυτή την τεχνολογία. Πρόκειται για τον παγκοσμίως πρώτο εν σειρά εξακύλινδρο με τεχνολογία Twin Turbo, ψεκασμό Υψηλής Ακρίβειας (High-Precision Injection), και στροφαλοθάλαμο εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο – ένας πραγματικά υποδειγματικός κινητήρας για ένα εξίσου υποδειγματικό αυτοκίνητο.

Αποδίδοντας μέγιστη ισχύ 225 kW/306 hp, αυτή η κινητήρια μονάδα προσφέρει έναν πρωτοφανή συνδυασμό πλεονεκτημάτων. Όσον αφορά την πολιτισμένη λειτουργία και την ευστροφία, είναι ένας τυπικός εν σειρά εξακύλινδρος κινητήρας BMW. Ταυτόχρονα όμως είναι ελαφρύτερος από άλλους κινητήρες σ’ αυτή την κατηγορία επιδόσεων. Η ισχύς του αποδίδεται πολύ πιο άμεσα σε σχέση με έναν συμβατικό υπερτροφοδοτούμενο κινητήρα, καθώς η νέα μονάδα ανεβάζει δυναμικά στροφές μέχρις τις 7,100 rpm. 

Ταυτόχρονα, ο Ψεκασμός Υψηλής Ακρίβειας - High-Precision Injection καθιστά τη νέα κορυφαία μονάδα στη γκάμα εν σειρά εξακύλινδρων κινητήρων της BMW ιδιαίτερα αποδοτική. Πράγματι, αυτή η δεύτερη γενιά 
άμεσου ψεκασμού βενζίνης διασφαλίζει μία έξοχη δοσολογία καυσίμου και επιτυγχάνει για την BMW 335i Coupe ένα επίπεδο απόδοσης υποδειγματικό γι’ αυτή την κατηγορία επιδόσεων.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe έχει όλα τα απαραίτητα για να αναδείξει όλα τα προσόντα αυτής της νέας κινητήριας μονάδας με απόλυτα πειστικό τρόπο. Γιατί όπως και ο ίδιος ο κινητήρας, το νέο μοντέλο ξυπνά νέο πάθος για τη δυναμική οδήγηση, προσφέροντας παράλληλα ουσιαστικά προϊοντικά χαρακτηριστικά. Το αποτέλεσμα είναι αναμφίβολα ένα άριστο μίγμα υποδειγματικών επιδόσεων, αφενός, και ανώτερης απόδοσης και πολιτισμένης λειτουργίας αφετέρου – ένας έξοχος συνδυασμός δυναμικής συμπεριφοράς, προηγμένης κομψότητας και κορυφαίας ποιότητας.
Προσαρμοσμένο στις ατομικές ανάγκες.

Τα coupe έχουν μακρά παράδοση στην BMW: Ήδη από την δεκαετία του 1930, η Εταιρία δημιούργησε την BMW 327, ένα δίθυρο μοντέλο, που θεωρείται θρύλος μέχρι σήμερα. Ακόμα και τότε, το coupe είχε ευρέως επιδοκιμαστεί σαν ένα ιδιαίτερα σπορ grand tourer με δύο πόρτες και σταθερή οροφή. Και αυτά τα έξοχα χαρακτηριστικά παραμένουν σχεδόν απαράλλαχτα μέχρι σήμερα: Οι τυπικές γραμμές ενός BMW coupe συνδυάζουν ένα μακρύ εμπρός τμήμα με μία γραμμή οροφής που λεπταίνει απαλά προς τα πίσω. 

Και αντίθετα με ένα καθαρόαιμο σπορ αυτοκίνητο, το τυπικό coupe προσφέρει πλούσιο χώρο για πάνω από δύο επιβάτες και ανεξάρτητο χώρο αποσκευών με μεγάλη χωρητικότητα.  Και ενώ η λέξη “coupe”, στην αρχική της έννοια, σήμαινε κυριολεκτικά ένα αμάξωμα “κομμένο” πίσω, η αληθινή σημασία ενός coupe, κυρίως στην εποχή μας, ενέχει περαιτέρω προεκτάσεις: Το ιδανικό coupe είναι ένα αυτοκίνητο, προσαρμοσμένο κυριολεκτικά στις ανάγκες μετακίνησης του ατόμου που το χρησιμοποιεί – και ακριβώς αυτό ισχύει ασφαλώς για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Γιατί μέσα από την ποικιλία εξωτερικών χρωμάτων, στοιχείων του εσωτερικού και εκδόσεων των ταπετσαριών της, η νέα Σειρά 3 Coupe της BMW προσφέρει στον απαιτητικό αγοραστή μέχρι 1,167 διαφορετικούς συνδυασμούς εξοπλισμού και χρωμάτων. 
Το Coupe προετοιμάζει το δρόμο για αναβαθμισμένα δυναμικά χαρακτηριστικά.

Σχεδιασμένη και κατασκευασμένη σαν ένα άνετο όχημα 2 + 2, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe συνεχίζει τη γραμμή των σπορ grand tourer της BMW. Έχοντας ατομικά καθίσματα χωρισμένα με μία κεντρική κονσόλα, οι πίσω επιβάτες μπορούν να απολαμβάνουν τις ανέσεις ενός άριστα εξοπλισμένου και υψηλής ποιότητας εσωτερικού. 

Το πιο ελκυστικό κάθισμα, ωστόσο, είναι αναμφίβολα το κάθισμα του οδηγού, που προσαρμόζεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις του, ακόμα περισσότερο σε σχέση με τα μοντέλα Sedan ή Touring: Από την ιδιαίτερη διάταξη των χειριστηρίων μέχρι τη θέση των οργάνων, το ταμπλό στοχεύει να προσφέρει σε οδηγό και επιβάτες Γνήσια Οδηγική Απόλαυση μέγιστου βαθμού.

Η εισαγωγή του νέου εν σειρά, εξακύλινδρου κινητήρα με Twin Turbo και ψεκασμό High-Precision στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe ακολουθεί επίσης μία διάσημη παράδοση, αφού η BMW στόχευε πάντα με την εξέλιξη ενός Coupe να εγκαινιάζει νέους ορίζοντες δυναμικής συμπεριφοράς. Επομένως, εξαιρετικά ισχυροί κινητήρες και νέα συστήματα ανάρτησης κάνουν συνήθως το ντεμπούτο τους σε ένα BMW coupe – και η νέα BMW Σειρά 3 Coupe συνεχίζει εντυπωσιακά αυτή τη στρατηγική με την πρωτοποριακή μονάδα της Twin Turbo.
Επιλέγοντας ένα coupe – μία επιλογή με απόλυτη αυτοπεποίθηση.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι εμπνευσμένη κυρίως για τον οδηγό που συνειδητά επιλέγει ένα σπορ και δυναμικό στυλ οδήγησης, ο οποίος ταυτόχρονα εκτιμά την κομψή αισθητική, την ανώτερη ποιότητα και τη φινέτσα στην καθημερινή οδήγηση. Ακριβώς αυτά είναι τα χαρακτηριστικά που προσφέρει η δίθυρη BMW Σειρά 3, διασφαλίζοντας ένα πρότυπο αποκλειστικότητας που ούτε ένα Sedan ή Touring, Convertible ή Sports Activity Vehicle δεν μπορεί να προσφέρει. Αναλύσεις της αγοράς δείχνουν σαφέστατα ότι ο οδηγός ενός coupe έχει ξεκαθαρίσει τι ζητά από το αυτοκίνητό του. Οι οδηγοί αυτοί συνειδητά επιλέγουν ένα coupe επειδή είναι το μόνο είδος αυτοκινήτου που μπορεί να τους προσφέρει τον επιθυμητό συνδυασμό δυναμικών επιδόσεων, έξοχης λειτουργικότητας, ελκυστικής αισθητικής και ατομικού στυλ.

Σαν μοντέρνα εκδοχή μιας παραδοσιακής φιλοσοφίας αυτοκίνητου, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι πάνω απ’ όλα ένα πολύ ξεχωριστό, αληθινά μοναδικό μοντέλο. Ακόμα περισσότερο από τις προκατόχους της, η νέα Σειρά 3 Coupe ξεχωρίζει με τη σχεδιαστική της διαφοροποίηση σε σχέση με το αντίστοιχο Sedan, δίνοντας στον οδηγό, ακόμα περισσότερο από πριν, την ευκαιρία να βιώσει μία νέα διάσταση στη δυναμική οδηγική εμπειρία. Έτσι η νέα BMW Σειρά 3 Coupe συνδυάζει τα δυναμικά και αισθητικά χαρακτηριστικά της με ιδιαίτερα ποιοτικό τρόπο, με αποτέλεσμα να θεωρείται ο μοναδικός, απόλυτος παίκτης στην κατηγορία της.

3.
Σχεδίαση:
Πιο Εκφραστική, Πιο Δυναμική, 
Πιο Ιδιαίτερη.

•
Κλασικές γραμμές Coupe με σχεδιαστικές καινοτομίες.
•
Σαφής ταυτότητα BMW, αναγνωρίσιμη εμφάνιση.
•
Ιδιαίτερα σχεδιαστικά χαρακτηριστικά και στην παραμικρή λεπτομέρεια.
Παρά τους στενούς τεχνικούς δεσμούς του με τα μοντέλα Sedan και Touring, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι πιο μοναδική, πιο χαρακτηριστική από ποτέ. Από κάθε οπτική γωνία και προοπτική, το νέο δίθυρο μοντέλο ξεχωρίζει σαν μία γνήσια BMW που παράλληλα αποπνέει έναν αέρα μοναδικότητας. Σχεδιαστικά, το αμάξωμα είναι απαλλαγμένο από οποιοδήποτε περιττό στοιχείο, εκπέμποντας μία απόλυτα θετική αίσθηση. Οι γραμμές του αυτοκινήτου είναι λείες και αρμονικές, με άριστες αναλογίες και ωριμότητα, ακόμα και στην παραμικρή λεπτομέρεια. Με δύο λόγια επομένως, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει δυναμική κομψότητα στην πιο σύγχρονη εκδοχή της.

Με το μακρύ καπό, το μακρύ και δυναμικό μεταξόνιο, την καμπίνα επιβατών μετατοπισμένη προς τα πίσω, και τον κοντό εμπρός πρόβολο, η BMW Σειρά 3 Coupe εκφράζει με σαφήνεια τη δυναμική φιλοσοφία της. Και μόνο μέσα από την άριστη ισορροπία αναλογιών, αυτός ο σπορ χαρακτήρας συνδυάζεται αρμονικά με την κομψότητα και με μία ανάλαφρη αίσθηση. Η μετάβαση από το διαμέρισμα του κινητήρα στις χαμηλές κολόνες Α, καθώς και η λεία, χαμηλή γραμμή οροφής που βυθίζεται κομψά στο πίσω τμήμα του αυτοκινήτου, χαρακτηρίζονται από αυτή την αρμονική ροή γραμμών και καμπύλων επιφανειών.
Ανώτερη αεροδυναμική.

Λαμβάνοντας υπόψη τις αεροδυναμικές αρετές της νέας BMW Σειράς 3 Coupe, μπορεί να δει κάποιος με σαφήνεια τη στενή σχέση της εξωτερικής εικόνας του αυτοκινήτου με τις δυναμικές οδηγικές του δυνατότητες. Ήδη, από την αρχή των πρώτων φάσεων σχεδίασης, οι ειδικοί αεροδυναμικής κατάφεραν να ασκήσουν έντονη και σημαντική επιρροή στη σχεδίαση της εμπρός αεροτομής (σπόιλερ), των πλαϊνών μαρσπιέ και του πίσω τμήματος. Στη συνέχεια, και ενώ η διαδικασία σχεδίασης προχωρούσε, βελτιστοποίησαν πιο συγκεκριμένα και προσεκτικά τα αεροδυναμικά άκρα και τις καμπύλες του αυτοκινήτου. Τέλος, το εξαιρετικά λείο κάτω τμήμα του πατώματος του νέου Coupe συμβάλλει επίσης σημαντικά στην ομαλή ροή του αέρα και τις συνθήκες πίεσης.

Ειδικά αεροδυναμικά βοηθήματα που έχουν βελτιστοποιηθεί με γνώμονα τα υψηλότερα πρότυπα έχουν δημιουργηθεί για όλες σχεδόν τις εκδόσεις κινητήρων. Ανάλογα λοιπόν με το μοντέλο, ο συντελεστής οπισθέλκουσας της νέας BMW Σειράς 3 Coupe ποικίλει από Cd = 0.28 μέχρι Cd = 0.30. 

Εκτός από το χαμηλό επίπεδο αντίστασης στον αέρα, οι αεροδυναμικές βελτιώσεις διασφαλίζουν επίσης μία με ακρίβεια κατευθυνόμενη ροή του αέρα με στόχο την ελάχιστη άνωση μπροστά και πίσω. Η καλή αεροδυναμική και η μείωση των δυνάμεων άνωσης στο ελάχιστο ωφελούν τη δυναμική συμπεριφορά σε ευθεία πορεία αλλά και στις στροφές για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Τέλος, η ειδική σχεδίαση και οι καμπύλες του κάτω μέρους του πατώματος, επιτρέπουν άμεση, κατάλληλα ελεγχόμενη ροή αέρα για εξαρτήματα όπως φρένα και σύστημα εξαγωγής που υφίστανται εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες.
Λεία δυναμική χαρακτηρίζει το προφίλ του νέου Coupe.

Η οπτική εντύπωση ενός coupe απορρέει κυρίως από το προφίλ του. Στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, η χυτή σιλουέτα του αυτοκινήτου αποπνέει σαφώς ένα πάθος για δυναμική οδήγηση. Το μακρύ μεταξόνιο, και η χαμηλή και λεία γραμμή οροφής που βυθίζεται ομαλά στο πίσω τμήμα, όλα αυτά συνθέτουν το λείο, δυναμικό αμάξωμα του αυτοκινήτου, ενώ οι ογκώδεις και ευμεγέθεις θόλοι των τροχών υποδηλώνουν δύναμη και στιβαρότητα. Ολόκληρο το αμάξωμα του αυτοκινήτου, χαρακτηρίζεται από ένα ελαφρώς σφηνοειδές σχήμα, που εκτείνεται από το εμπρός άκρο του καπό του κινητήρα μέχρι το κάτω πίσω τμήμα. 

Εκτός από τις αναλογίες του, κυρίως η μεσαία και η στιλιστική γραμμή και η γραμμή των μαρσπιέ προσδιορίζουν την έντονη οπτική εντύπωση του προφίλ του νέου Coupe: Η μεσαία και στιλιστική γραμμή, περνώντας μέσα από τις λαβές των θυρών επεκτείνονται μέχρι το χαμηλό πίσω άκρο του αυτοκινήτου. Το γεγονός ότι καμία από τις γραμμές δε διακόπτεται επιτρέπει στο βλέμμα να κινείται γρήγορα και ομαλά από μπροστά μέχρι πίσω, σε όλο το μήκος του οχήματος. Η γραμμή των μαρσπιέ στο κάτω άκρο της πόρτας ρέει επίσης έως το εμπρός σπόιλερ και την πίσω αεροτομή, αναδεικνύοντας περαιτέρω την αεροδυναμική, σπορ εμφάνιση του νέου Coupe. 

Δυναμικές γραμμές για  δυναμική ένταση.

Η ομαλή, συνεχής αλληλεπίδραση των διαφόρων γραμμών δίνει μία δυναμική εντύπωση ισχύος και επιδόσεων. Ενώ η μεσαία γραμμή ανεβαίνει ελαφρώς προς τα επάνω αλλά σταθερά από εμπρός μέχρι πίσω, αποπνέοντας μία αίσθηση αληθινής κομψότητας σε συνδυασμό με την επίπεδη γραμμή οροφής, η στιλιστική γραμμή διαγράφει ένα μακρύ τόξο από το εμπρός φτερό μέχρι τα πίσω φώτα. Αντίθετα, η  γραμμή των μαρσπιέ ανεβαίνει ομαλά και απαλά προς τα πίσω, ενώ η απόσταση μεταξύ της στιλιστικής γραμμής και αυτής των μαρσπιέ μικραίνει γύρω από τους θόλους των πίσω τροχών. Η δυναμική σχεδίαση των θόλων των τροχών εξυπηρετεί επίσης για να προσδώσει στη στιλιστική γραμμή χαρακτηριστική αίσθηση έντασης και κίνησης προς τα «επάνω και έξω».

Αυτή η αλληλεπίδραση γραμμών και επιφανειών προσφέρει ένα εξαιρετικά εντυπωσιακό, τρισδιάστατο αποτέλεσμα, κατευθύνοντας όχι μόνον άφθονο φως αλλά και το βλέμμα του παρατηρητή στην περιοχή γύρω από τον πίσω άξονα. Το τέχνασμα αυτό γίνεται σκόπιμα, ώστε η εξωτερική εικόνα του αυτοκινήτου να αντανακλά την πραγματική οδηγική εμπειρία, με την κίνηση στον πίσω άξονα της BMW Σειράς 3 Coupe να αποτελεί τη βάση μιας πραγματικά έξοχης δυναμικής συμπεριφοράς. 
Χαμηλό πίσω άκρο που εστιάζεται με σαφήνεια στους προβολείς.

Το εμπρός τμήμα του αυτοκινήτου διαφέρει σημαντικά από των μοντέλων  Sedan και Touring, καθώς οι καμπύλες του καπό του κινητήρα και η σχεδίαση του εμπρός σπόιλερ και των προβολέων προσδίδουν στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe μία χαμηλή, σπορ εμφάνιση. Οι προβολείς από την άλλη, εκτείνονται μέσα στους θόλους των τροχών, προσδίδοντας ιδιαίτερο δυναμισμό και νεύρο στο πλάτος του αυτοκινήτου.

Η καμπύλη της οροφής που ξεκινά από το καπό είναι ιδιαίτερα μυώδης και εντυπωσιακή σε εμφάνιση, με τις γραμμές να ακολουθούν μία δυναμική τροχιά από τις κολόνες Α μέχρι την εξωτερική πλευρά της χαμηλής και δυναμικής μάσκας της BMW. Η ίδια η μάσκα, χαρακτηριστικό γνώρισμα κάθε BMW, ξεχωρίζει πλέον ακόμα περισσότερο. Μαζί με το τρισδιάστατο πλαίσιο της μάσκας, αυτό δημιουργεί μία δυναμική, μοναδική και άκρως χαρακτηριστική εντύπωση.

Οι προβολείς της νέας BMW Σειράς 3 Coupe υιοθετούν επίσης σαφώς διαφοροποιημένες καμπύλες επιφάνειες. Ιδιαίτερα δυναμικοί και χαμηλά τοποθετημένοι, οι προβολείς στο επάνω μέρος εκτείνονται οπτικά κατά μήκος μιας γραμμής μέσα στον αεραγωγό. Με το καπό του κινητήρα να επεκτείνεται πέρα από τις μονάδες των προβολέων, οι διπλοί στρογγυλοί προβολείς δείχνουν κομμένοι στο επάνω μέρος, δημιουργώντας μία εικόνα ισχύος και αυτοπεποίθησης. 
Χαρακτηριστικό γνώρισμα: φωτεινά πλαίσια για φωτισμό ημέρας.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται στάνταρ με προβολείς bi-xenon - 
ένα ακόμα χαρακτηριστικό των στρογγυλών μονάδων των προβολέων είναι τα φωτεινά τους πλαίσια που χρησιμεύουν σαν φώτα οδήγησης την ημέρα.  Επομένως, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει μία ιδιαίτερα ελκυστική λύση για κάτι που τώρα απαιτεί ο νόμος σε πολλές χώρες. Χάρη σ’ αυτά τα εντυπωσιακά φωτεινά πλαίσια, το Coupe γίνεται εύκολα αντιληπτό ακόμα και στο σούρουπο, ενώ είναι άμεσα αναγνωρίσιμο σαν μοντέλο BMW. 

Η σχεδίαση των πίσω φώτων εγγυάται ασφάλεια και διαφοροποιημένη εμφάνιση. Ενσωματωμένα στο πίσω και πλαϊνό τμήμα του αυτοκινήτου χωρίς να προεξέχουν, τα συγκροτήματα πίσω φώτων διαιρούνται σε δύο τμήματα και επεκτείνονται μέχρι το πορτμπαγκάζ. Οι στιλιστικές γραμμές στο πλάι συνεχίζονται μέχρι τις εξωτερικές επιφάνειες των πίσω φώτων. 

Οριζόντιες ράβδοι με φωτεινές λυχνίες LED προσδίδουν στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe μία χαρακτηριστική εμφάνιση και τη νύχτα, παρόμοια με των φωτεινών πλαισίων των προβολέων. Έτσι, ολόκληρο το πίσω τμήμα, χαρακτηρίζεται από οριζόντια ρέουσες γραμμές που τονίζουν το φαρδύ μετατρόχιο του αυτοκινήτου και το χαμηλό, σπορτίφ αμάξωμά του ακόμα και από αυτή τη γωνία.
Πόρτες με δυναμικές καμπύλες.

Όπως η προκάτοχός της, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται με παράθυρα θυρών χωρίς πλαίσια, διαμορφώνοντας μία ενιαία οπτική μονάδα με τα πίσω σταθερά πλαϊνά παράθυρα.  

Καθώς οι πολύ μεγάλες πόρτες αποτελούν στάνταρ χαρακτηριστικό ενός  coupe, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe πέρα από το ότι διαθέτει τέτοιες μεγάλες πόρτες, φέρει και χαρακτηριστικές «ραφές» που τονίζουν έντονα το δυναμικό χαρακτήρα και στυλ του αυτοκινήτου. Αυτές οι «ραφές» εκτείνονται από το κάτω άκρο του παραθύρου προς τον πίσω τροχό, συνδυάζονται με τη στιλιστική γραμμή και στη συνέχεια αλλάζουν κατεύθυνση στρίβοντας προς τα εμπρός. Στο κάτω μέρος, οι «ραφές» στις πόρτες ρέουν ομαλά μέσα στα μαρσπιέ, επεκτείνοντας την οπτική εντύπωση του μήκους της πόρτας και τονίζοντας περισσότερο τη σπορ εμφάνιση του αυτοκινήτου ακόμα και κοιτάζοντάς το από πίσω.
“Hofmeister kick” με ιδιαίτερα ελκυστικό στυλ.

Στόχος των σχεδιαστών ήταν να προσδώσουν στη νέα Σειρά 3 Coupe μία απόλυτα ισορροπημένη και ξεχωριστή εμφάνιση, με πλήρη αρμονία μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια. Γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο το θρυλικό πίσω κόψιμο “Hofmeister kick” στο κάτω μέρος της κολόνας C υιοθετεί τώρα νέα σχεδίαση, επεκτεινόμενο με μια ακόμα πιο ξεχωριστή γωνία μέσω της μεσαίας γραμμής έως και το εμπρός τμήμα.
Για να αναδεικνύεται περαιτέρω αυτή η ροή γραμμών που υπογραμμίζουν τη δυναμική εμφάνιση του Coupe, το χρωμιωμένο πλαίσιο του πλαϊνού παραθύρου είναι πλέον μονοκόμματο, σαν ένα ακόμα δείγμα σοφιστικέ στυλ και υψηλής αξίας του αυτοκινήτου. Παρομοίως, ακόμα και οι εξωτερικοί καθρέπτες δημιουργήθηκαν αποκλειστικά για το νέο Coupe, με τις καμπύλες τους να αποτελούν συνέχεια των πλαϊνών γραμμών, και τα κάτοπτρα να εναρμονίζονται άριστα με τη συνολική σχεδίαση του αυτοκινήτου. 

Τέλος, το ατομικό στυλ δημιουργείται και από την πλούσια γκάμα των διαθέσιμων χρωμάτων, ενώ έξι νέες αποχρώσεις σηματοδοτούν το ντεμπούτο της BMW Σειράς 3 Coupe και της εισόδου της στην αγορά.
Ρέουσες γραμμές και στο εσωτερικό.

Αυτή η έμφαση στο ατομικό στυλ, τις δυναμικές επιδόσεις και την αποκλειστικότητα συνεχίζεται και στο εσωτερικό. Οι οριζόντιες γραμμές που κυριαρχούν στις επιφάνειες επάνω και γύρω από το ταμπλό, καθώς οι ρέουσες επιφάνειες  κατά μήκος της κεντρικής κονσόλας και των πλαϊνών πάνελ, προσδίδουν στο εσωτερικό μία ανάλαφρη και ταυτόχρονα δυναμική αίσθηση. Το επάνω τμήμα του ταμπλό είναι κεκλιμένο προς τον οδηγό, ενώ τα χειριστήρια του συστήματος κλιματισμού, ήχου και πλοήγησης βρίσκονται σε θέση εύκολης πρόσβασης και από το κάθισμα του συνοδηγού. 

Οι επιφάνειες των πλαϊνών πάνελ ρέουν ομαλά και σταθερά από μπροστά μέχρι πίσω. Η μορφή και η λειτουργικότητα της κεντρικής κονσόλας, από την άλλη, μεταφέρεται και στον αποθηκευτικό χώρο ανάμεσα στα πίσω καθίσματα, ενώ τα φωτεινά εφφέ, τα ασορτί χρώματα και η προσεκτική επιλογή υλικών στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, συντελούν στη δημιουργία μιας μοναδικής ατμόσφαιρας.

Η φωτεινή ράβδος που εκτείνεται κατά μήκους του εσωτερικού των θυρών και των πλαϊνών τμημάτων, προσδίδει μία ιδιαίτερη πινελιά στυλ και φινέτσας σαν προαιρετικός εξοπλισμός. Φωτίζοντας μόνο προς τα κάτω, η σειρά φώτων που εκτείνεται προς τα πάνω περνά πάνω από τα υποβραχιόνια, από τις κολόνες των θυρών μέχρι πίσω, προσφέροντας  έναν ευχάριστο, κρυφό φωτισμό. Τα χειριστήρια και οι διακόπτες που χρησιμοποιούνται συχνά από τον οδηγό και τους επιβάτες, όπως οι μηχανισμοί ανοίγματος θυρών και ο επιλογέας ταχυτήτων έχουν πολυτελές, μεταλλικό φινίρισμα για ελκυστική εμφάνιση και μία νότα αποκλειστικότητας. 
Αποκλειστικές ταπετσαρίες και χρώματα.

Λόγω της χαμηλής, κεκλιμένης οροφής και της ανερχόμενης μεσαίας γραμμής, η BMW Σειρά 3 Coupe έχει μικρότερα παράθυρα από το αντίστοιχο μοντέλο Sedan. Αυτό μειώνει το βαθμό άμεσης ηλιακής ακτινοβολίας μέσα στην καμπίνα, ενέχοντας για τους σχεδιαστές νέες προκλήσεις στη σχεδίαση του εσωτερικού. Η επιλογή χρωμάτων για το εσωτερικό και ταπετσαρίας στην BMW Σειρά 3 Coupe, για παράδειγμα, όχι μόνον έχει σημαντική επίδραση στην ατμόσφαιρα της καμπίνας, αλλά προσφέρει και πλείστες επιλογές για εξατομίκευση. Γι’ αυτό, νέοι χρωματικοί συνδυασμοί διατίθενται για την ταπετσαρία, την επένδυση οροφής και λοιπό εξοπλισμό εσωτερικού, που σχεδιάστηκαν και προσαρμόστηκαν αποκλειστικά στα δεδομένα της BMW Σειράς 3 Coupe. 
Φωτεινά χρώματα στο εσωτερικό αναδεικνύουν το ελκυστικό στυλ του δίθυρου μοντέλου, ενώ ένα πιο σκούρο περιβάλλον επιτρέπει στον οδηγό να τονίζει τον σπορ και δυναμικό χαρακτήρα του Coupe του. 

4.
Κινητήρες:
Δυναμική και Πολιτισμένη Οδήγηση σε Απόλυτη Αρμονία.

•
Ντεμπούτο: εν σειρά εξακύλινδρος με Twin Turbo και 225 kW/306 hp.

•
Κινητήριες μονάδες από μαγνήσιο/αλουμίνιο με δύο επίπεδα ισχύος.

•
Εξακύλινδρος πετρελαιοκινητήρας με Μεταβλητό Διπλό Τούρμπο - Variable Twin Turbo και πιεζοηλεκτρικά μπεκ.
Η επιλογή ενός coupe είναι πάντα μία πολύ συναισθηματική απόφαση. Και ακριβώς γι’ αυτό, η BMW Σειρά 3 Coupe ξεσηκώνει κύματα ενθουσιασμού, καθώς το αμάξωμά της αποπνέει μία αίσθηση ασυγκράτητου δυναμισμού και η κινητήρια μονάδα ικανοποιεί τις υψηλές προσδοκίες πέρα από κάθε αμφιβολία.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe κάνει την είσοδό της στην αγορά, από την αρχή, με μία γκάμα πέντε εν σειρά εξακύλινδρων κινητήρων μονάδων - τριών βενζινοκινητήρων και δύο πετρελαιοκινητήρων. Το κορυφαίο μοντέλο BMW 335i Coupe, κάνει το ντεμπούτο του  με τον πρώτο στον κόσμο εν σειρά εξακύλινδρο κινητήρα με τεχνολογία διπλού τούρμπο (Twin Turbo), ψεκασμό καυσίμου υψηλής ακρίβειας (High-Precision Injection) και αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο. Σαν αποτέλεσμα, αυτή η πιο ισχυρή έκδοση στην πλούσια γκάμα εν σειρά εξακύλινδρων κινητήρων της BMW αποδίδει 225 kW (306 hp) από κυβισμό 3.0-λίτρων.

Ένα ακόμα αξιόλογο χαρακτηριστικό στην τεχνολογία κινητήρων που προσφέρει η νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι ο πιο σπορ και δυναμικός, εξακύλινδρος πετρελαιοκινητήρας στον κόσμο: Αυτή η τρίλιτρη κινητήρια μονάδα με τεχνολογία Variable Twin Turbo (VTT), πιεζοηλεκτρικά μπεκ και στροφαλοθάλαμο από αλουμίνιο αποδίδει 210 kW (286 hp).

Διατηρώντας τη φιλοσοφία ενός ατμοσφαιρικού κινητήρα, μία τέτοια αύξηση στην ισχύ και τις επιδόσεις θα ήταν εφικτή μόνο με την επιλογή μιας πολύ μεγαλύτερης μονάδας, με αντίστοιχη αύξηση βάρους και σημαντικές επιπτώσεις στην ισορροπία του αυτοκινήτου. Αντίθετα, η χρήση τεχνολογίας υπερσυμπιεστή, σε συνδυασμό με Ψεκασμό Υψηλής Ακρίβειας είναι μία άκρως αποτελεσματική μέθοδος στην επίτευξη ακόμα υψηλότερης ισχύος και ροπής κινητήρα.

Αντίθετα, ο εν σειρά εξακύλινδρος Twin Turbo είναι περίπου 70 kg ελαφρύτερος από μία εξίσου ισχυρή ατμοσφαιρική οκτακύλινδρη μονάδα, με κυβισμό 4.0-λίτρων. Παράλληλα, η νέα κινητήρια μονάδα με High-Precision Injection προσφέρει περίπου 10% καλύτερη οικονομία καυσίμου από έναν εξίσου ισχυρό  ατμοσφαιρικό κινητήρα. 
Εντυπωσιακό παράδειγμα ‘efficient dynamics’.

Η νέα κινητήρα μονάδα βασίζεται στον τρίλιτρο εν σειρά εξακύλινδρο κινητήρα της BMW. Τα έξοχα χαρακτηριστικά του κινητήρα ως προς τις ζωηρές επιδόσεις, την ευστροφία και την πολιτισμένη λειτουργία, οφείλονται επίσης και στην τεχνολογία Twin Turbo, διασφαλίζοντας άριστη ισχύ και επιδόσεις. Και χάρη στον Ψεκασμό Υψηλής Ακρίβειας, ο νέος κινητήρας είναι ένα εντυπωσιακό παράδειγμα αποδοτικής δυναμικής, καθώς η δεύτερη γενιά του άμεσου ψεκασμού βενζίνης επιτρέπει στο Twin Turbo να προσφέρει όλη την επιπλέον ισχύ και επιδόσεις, χωρίς την παραμικρή αύξηση στην κατανάλωση καυσίμου.

Έχοντας δύο υπερσυμπιεστές ο καθένας από τους οποίους παρέχει συμπιεσμένο αέρα σε τρεις κυλίνδρους, η νέα υπερτροφοδοτούμενη μονάδα προσφέρει ένα επίπεδο απόκρισης πρωτοφανές για κινητήρα του είδους. Το βασικό πλεονέκτημα του μικρού υπερσυμπιεστή είναι το χαμηλό επίπεδο αδρανείας, καθώς και η παραμικρή εντολή του οδηγού στο πεντάλ του γκαζιού αυξάνει αμέσως την πίεση υπερπλήρωσης. Με άλλα λόγια, αυτό καταργεί εντελώς την υστέρηση τούρμπο – τυπικό χαρακτηριστικό υπερτροφοδοτούμενου κινητήρα -  δηλαδή του χρόνου που πρέπει να περάσει μέχρις ότου ο υπερσυμπιεστής αρχίσει να παρέχει επιπλέον πίεση. Στο δρόμο, αυτή η προηγμένη μονάδα υπόσχεται επιδόσεις που μέχρι τώρα ήταν εφικτές μόνον από πολύ μεγαλύτερους ατμοσφαιρικούς κινητήρες.

Ο κινητήρας φτάνει στη μέγιστη ροπή των 400 Nm χωρίς αισθητή καθυστέρηση, διατηρώντας αυτό το υψηλό επίπεδο ροπής σταθερά μεταξύ 1,300–5, 000 rpm. Επιπλέον όμως ο κινητήρας μπορεί να ανεβάσει στροφές  ομαλά μέχρι τις 7,000 σ.α.λ.  Έτσι ο οδηγός μπορεί να βιώνει ένα έξοχο στυλ δυναμικής οδήγησης που του επιτρέπει να ολοκληρώνει χαλαρά ακόμα και τους πιο γρήγορους ελιγμούς προσπέρασης: Η νέα BMW 335i Coupe έχει επιτάχυνση 0 –100 km/h σε 5.5 δευτερόλεπτα, και εν κινήσει επιτάχυνση 80–120 km/h με 5η σχέση μόλις σε 6.2 δευτερόλεπτα. 

Αυτή η ακατάπαυστη ροή ισχύος συνεχίζεται με αμείωτη ένταση μέχρι τα 250 km/h, όπου η ταχύτητα του αυτοκινήτου περιορίζεται ηλεκτρονικά. Η μέση κατανάλωση καυσίμου σύμφωνα με το πρότυπο EU, είναι μόλις 9.5 λίτρα σούπερ αμόλυβδης/100 χιλιόμετρα, επίπεδο κατανάλωσης πολύ μέτριο για ένα αυτοκίνητο αυτής της κατηγορίας και τέτοιων επιδόσεων.

Διατηρώντας τη φιλοσοφία ενός ατμοσφαιρικού κινητήρα, μία τέτοια αύξηση στη δυναμική, θα ήταν εφικτή μόνο με την σημαντική αύξηση του κινητήρα, με αντίστοιχη αύξηση βάρους και σημαντικές επιπτώσεις στην ισορροπία του αυτοκινήτου. Αντίθετα, η χρήση τεχνολογίας υπερσυμπιεστή, σε συνδυασμό με Ψεκασμό Υψηλής Ακρίβειας είναι μια άκρως αποτελεσματική μέθοδος στην επίτευξη ακόμα υψηλότερης ισχύος και ροπής κινητήρα.
Μοναδική φιλοσοφία κινητήρα.

Για το συνδυασμό μιας πραγματικά συναρπαστικής οδηγικής εμπειρίας με την κατάλληλη οικονομία καυσίμου που είναι απαραίτητη στην εποχή μας, η BMW είναι η πρώτη στον κόσμο κατασκευάστρια αυτοκινήτων που δημιούργησε μία εν σειρά εξακύλινδρη κινητήρια μονάδα με τεχνολογία Twin Turbo, άμεσο ψεκασμό βενζίνης δεύτερης γενιάς και αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο. Και μόνο λόγω φιλοσοφίας, η τεχνολογία υπερσυμπιεστή που επιλέχθηκε συμβάλλει στη μείωση της κατανάλωσης καυσίμου: Καθώς οι τουρμπίνες κατασκευάζονται από ειδικό ατσάλι ανθεκτικό στις υψηλές θερμοκρασίες και επομένως μπορούν να αντέξουν σε θερμοκρασίες μέχρι 1,050 °C, δεν υπάρχει ανάγκη αύξησης στην παροχή καυσίμου για επιπλέον ψύξη. Αυτό σημαίνει σημαντικά πλεονεκτήματα στην οικονομία καυσίμου, κυρίως υπό πλήρες φορτίο.
Ουσιαστική βελτίωση στην οικονομία καυσίμου και σε καθημερινές κυκλοφοριακές συνθήκες.

Το μυστικό μείωσης της κατανάλωσης καυσίμου στο απόλυτο ελάχιστο βρίσκεται, παρόλα αυτά, στη φιλοσοφία Ψεκασμού Υψηλής Ακρίβειας της BMW. Αυτό συμβαίνει, πολύ απλά, επειδή η δεύτερη γενιά άμεσου ψεκασμού βενζίνης ικανοποιεί και στην πράξη τις μεγαλύτερες προσδοκίες από αυτή την τεχνολογία για οικονομία καυσίμου, χωρίς να υπονομεύονται τα δυναμικά χαρακτηριστικά του κινητήρα.

Ο Ψεκασμός Υψηλής Ακρίβειας επιτρέπει πιο ακριβή δοσολογία μίγματος καυσίμου/αέρα καθώς και υψηλότερη αναλογία συμπίεσης – ιδανικές προϋποθέσεις για αύξηση της απόδοσης του κινητήρα και σημαντική μείωση της κατανάλωσης καυσίμου. Βασικός συντελεστής είναι η κεντρική θέση των πρωτοποριακών πιεζοηλεκτρικών μπεκ μεταξύ των βαλβίδων, τα οποία ανοίγουν προς τα έξω ψεκάζοντας «κωνικά» και σταθερά το καύσιμο στον θάλαμο καύσης για μία ομαλή, συνολική πλήρωση.
Και ενώ η μονάδα Twin Turbo της BMW με High-Precision Injection κάνει το παγκόσμιο ντεμπούτο της στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, οι εξακύλινδροι ατμοσφαιρικοί κινητήρες προβάλλουν επίσης τον προηγμένο τεχνολογικά χαρακτήρα τους. Πράγματι, αυτό ισχύει ιδιαίτερα για την BMW 330i Coupe, ένα μοντέλο που ανέκαθεν ήταν η επιτομή της έξοχης δυναμικής σε ένα άκρως ελκυστικό συνολικό πακέτο. Και τώρα, στην πιο εξελιγμένη μορφή του, ο τρίλιτρος, εν σειρά εξακύλινδρος κινητήρας της BMW Σειράς 3 Coupe παράγει 200 kW/272 hp, και μέγιστη ροπή 315 Nm. 
Ατμοσφαιρικός κινητήρας 3.0-λίτρων: ισχυρός και ελαφρύς χάρη στο μαγνήσιο.

Ο ατμοσφαιρικός κινητήρας 3.0-λίτρων είναι όχι μόνον ισχυρότερος από ποτέ αλλά και εξαιρετικά αποδοτικός. Ζυγίζοντας δε μόλις 161 kg, είναι και εξαιρετικά ελαφρύς. 

Αυτό το χαμηλό βάρος οφείλεται κυρίως στη χρήση ενός νέου συνδυασμού υλικών: Ο στροφαλοθάλαμος του κινητήρα αποτελείται από ένα εξωτερικό κέλυφος από μαγνήσιο και αλουμινένιο ένθετο. Το κάλυμμα της κυλινδροκεφαλής και η πλάκα έδρασης αποτελούνται επίσης από εξαιρετικά ελαφρύ αλουμίνιο, ενώ οι ελαφριοί εκκεντροφόροι δημιουργήθηκαν ειδικά για τον εν σειρά εξακύλινδρο 3.0-λίτρων, συμβάλλοντας στη βελτιστοποίηση του βάρους. Το πλήρως μεταβλητό σύστημα διαχείρισης βαλβίδων VALVETRONIC και η ηλεκτρική αντλία ψυκτικού που λειτουργεί μόνον όταν κρίνεται απαραίτητο, είναι περαιτέρω μέτρα βελτίωσης της απόδοσης του κινητήρα.  

Στο δρόμο αποδίδει την ισχύ και τις επιδόσεις του μέσα από μία πολιτισμένη και αθόρυβη λειτουργία, καθώς ο ατμοσφαιρικός εξακύλινδρος κινητήρας της BMW θεωρείται ο πιο προηγμένος του είδους του στον κόσμο. Όπως και η μονάδα Twin Turbo, αποτελεί ένα εντυπωσιακό παράδειγμα ‘efficient dynamics’. Συγκριτικά με το προηγούμενο μοντέλο με την ίδια ονομασία, η νέα BMW 330i Coupe προσφέρει ένα σημαντικά υψηλότερο επίπεδο ισχύος και επιδόσεων σε συνδυασμό με πολύ βελτιωμένη συνολική οικονομία. Η επιτάχυνση από 0 - 100 km/h ολοκληρώνεται σε 6.1 δευτερόλεπτα μόλις, ενώ η τελική ταχύτητα περιορίζεται από τον ηλεκτρονικό κόφτη στα 250 km/h. Με μέση κατανάλωση καυσίμου μόλις 8.8 λίτρα στον Ευρωπαϊκό κύκλο δοκιμών, τέλος, η νέα BMW 330i Coupe είναι 12% πιο αποδοτική από την προκάτοχό της. 
Βελτιστοποιημένη ισχύς και επιδόσεις από 2.5 λίτρα.

Η τρίτη εν σειρά εξακύλινδρη κινητήρια μονάδα που διατίθεται με τη νέα  BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει στους σπορτίφ οδηγούς που ενδιαφέρονται για το πορτοφόλι τους να αγοράσουν ένα αυτοκίνητο υψηλών αξιώσεων: Όπως η μεγαλύτερη έκδοση 3.0-λίτρων, ο κινητήρας 2.5-λίτρων της BMW 325i Coupe φέρει τον ίδιο τύπο στροφαλοθαλάμου από συνθετικό μαγνήσιο/αλουμίνιο, συνεχώς μεταβαλλόμενη διαχείριση βαλβίδων VALVETRONIC και ηλεκτρικά ελεγχόμενη αντλία ψυκτικού.  Και εδώ, ο συνδυασμός όλων αυτών των καινοτομιών εξυπηρετεί για τη βελτιστοποίηση των επιδόσεων και της απόδοσης του κινητήρα. Η κινητήρια μονάδα της νέας BMW 325i Coupe αποδίδει μέγιστη ισχύ 160 kW/218 hp και ροπή 250 Nm. Η ισχύς αυτή είναι αρκετή για μία τελική ταχύτητα 247 km/h, με τη νέα BMW 325i Coupe να επιταχύνει στα 100 km/h σε 6.9 δευτερόλεπτα μόλις. Με μέση κατανάλωση καυσίμου μόλις 8.4 λίτρα/100 χιλιόμετρα, η νέα κινητήρια μονάδα εγκαινιάζει νέα πρότυπα στην κατηγορία της και σε πλαίσιο οικονομίας καυσίμου. 

Διαθέσιμη αυτή τη στιγμή αποκλειστικά στην Αυστραλία μέχρι νεότερων πληροφοριών, κυκλοφορεί μία ακόμα έκδοση του εν σειρά εξακύλινδρου κινητήρα 2.5-λίτρων που αποδίδει μέγιστη ισχύ 130 kW/177 hp στην BMW 323i Coupe, και επομένως για μία ακόμα φορά αποδεικνύει τα πλεονεκτήματα αυτής της φιλοσοφίας κινητήρα. 

Στη Γερμανία και σε άλλες αγορές, τετρακύλινδρες εκδόσεις του νέου μοντέλου Coupe αναμένεται να κυκλοφορήσουν αργότερα, με την BMW 320i Coupe και, αντίστοιχα, την BMW 320d Coupe να αποτελέσουν τα βασικά μοντέλα της σειράς στις κατηγορίες βενζινοκίνητων και πετρελαιοκίνητων.  
Πετρελαιοκινητήρας για τη BMW Σειρά 3 Coupe – τώρα πιο ελκυστικός από ποτέ.

Η BMW έχει ήδη προετοιμάσει το δρόμο για τον πετρελαιοκινητήρα στο Coupe. Ήταν η προκάτοχος της νέας BMW Σειράς 3 Coupe που, χάρη στην πετρελαιοκίνητη έκδοσή της, συνέβαλε σημαντικά στο να ξεπεραστεί η παλιά προκατάληψη για ένα τέτοιο συνδυασμό. Και είναι γεγονός ότι οι σύγχρονοι εξακύλινδροι πετρελαιοκινητήρες της BMW, χάρη στα εξαιρετικά δυναμικά χαρακτηριστικά τους, αναβαθμίζουν σημαντικά το κύρος, τον πολιτισμένο χαρακτήρα και τις επιδόσεις ενός coupe. Προσφέροντας μοναδική ελκτική ισχύ και ευστροφία σε συνδυασμό με πολιτισμένη λειτουργία, αυτές οι εξαιρετικές κινητήριες μονάδες συνδυάζουν σπορ επιδόσεις με ένα υψηλό επίπεδο συνολικής οικονομίας.

Με δεδομένα όλα αυτά τα πλεονεκτήματα, ο αρμονικός συνδυασμός τεχνολογίας diesel και της νέας BMW Σειράς 3 Coupe δεν αποτελεί ιδιαίτερη έκπληξη. Πρόκειται για έναν άκρως εντυπωσιακό συνδυασμό από κάθε άποψη, κυρίως καθώς η νέα BMW Σειρά 3 Coupe μπαίνει στην αγορά εξ αρχής με δύο πανίσχυρους και δυναμικούς εν σειρά εξακύλινδρους πετρελαιοκινητήρες. Και οι δύο μονάδες χρησιμοποιούν υπερσυμπίεση, ψεκασμό καυσίμου common rail νέας γενιάς, αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο, και τα πιο προηγμένα φίλτρα σωματιδίων για αποτελεσματική διαχείριση των καυσαερίων.
Ο πιο σπορ πετρελαιοκινητήρας στην κατηγορία του.

Η BMW 335d Coupe προσφέρει τη μοναδική ευκαιρία να βιώσει κάποιος τις δυναμικές δυνατότητες της τεχνολογίας πετρελαίου. Έχοντας τον πιο ισχυρό εν σειρά εξακύλινδρο πετρελαιοκινητήρα στον κόσμο, το 210 kW/286 hp 3.0-λίτρων με τεχνολογία Variable Twin Turbo, η BMW 335d Coupe ωφελείται, καταρχήν, από ένα μικρό υπερσυμπιεστή που εμπλέκεται στις χαμηλές στροφές, ενώ ακολουθεί ένας μεγαλύτερος υπερσυμπιεστής που παράγει πίεση όταν ο οδηγός απαιτεί περισσότερη ισχύ. Η αρχή αυτή που παρουσίασε η BMW σαν πρώτη στον κόσμο κατασκευάστρια αυτοκινήτων στη μαζική παραγωγή, εγγυάται εντυπωσιακή ισχύ και επιδόσεις σε όλες σχεδόν τις συνθήκες. 

Οι υπερσυμπιεστές της κινητήριας μονάδας της BMW 335d Coupe έχουν νέες τουρμπίνες που προσφέρουν πολύ μεγάλο όγκο εισερχόμενου αέρα, σε όλες τις στροφές του κινητήρα. Ο κινητήρας παράγει σημαντική πίεση υπερπλήρωσης από την αρχή, στις χαμηλές στροφές, με το μικρό υπερσυμπιεστή, χάρη στη χαμηλή του αδράνεια, ξεκινώντας πρόθυμα και συμπιέζοντας τον αέρα εισαγωγής με μέγιστη απόδοση. Στη συνέχεια, καθώς οι στροφές του κινητήρα αυξάνονται, εμπλέκεται και ο μεγάλος υπερσυμπιεστής. Αρχικά, λειτουργεί σαν προ-συμπιεστής για να μεγιστοποιήσει τη λειτουργία του μικρού υπερσυμπιεστή, αλλά μετά, και ξεκινώντας από τις μόλις 1,750 rpm, βοηθά στην παραγωγή μέγιστης ροπής 580 Nm. Η μέγιστη ισχύς αποδίδεται στις 4400 rpm.

Νέο ηλεκτρονικό σύστημα κινητήρα ελέγχει τη διαδικασία πλήρωσης δύο σταδίων.

Η πεταλούδα ελέγχου της τουρμπίνας κατανέμει μεταβλητά τα καυσαέρια στους δύο υπερσυμπιεστές. Σε υψηλές στροφές μέχρι 5,000 σ.α.λ. ο μεγάλος υπερσυμπιεστής λειτουργεί σαν η πρωτεύουσα μονάδα υπερπλήρωσης, με το υψηλής απόδοσης ηλεκτρονικό σύστημα του κινητήρα να ελέγχουν τη διαδικασία μετάβασης και αλληλεπίδρασης των δύο υπερσυμπιεστών. Αυτή η ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου στη συνέχεια συντονίζει όλο το σύστημα των τουρμπίνων, την πεταλούδα κατανομής, τη βαλβίδα παράκαμψης (bypass) και ελέγχου πίεσης υπερπλήρωσης (wastegate), ανάλογα με τις λειτουργικές συνθήκες του κινητήρα.

Καθώς ονομάζεται και υπερσυμπίεση δύο σταδίων, το σύστημα ανοίγει νέες προοπτικές για ένα επίπεδο επιδόσεων και ισχύος που μόνο πολύ μεγαλύτεροι κινητήρες μπορούσαν να προσφέρουν στο παρελθόν. Ακόμα και σ’ αυτή την περίπτωση, ο τρίλιτρος πετρελαιοκινητήρας προσφέρει όλη την υπεροχή που χαρακτηρίζει έναν εν σειρά εξακύλινδρο κινητήρα της BMW, συνδυάζοντας πολιτισμένη λειτουργία, ευστροφία και ταχεία απόκριση πρωτοφανή σε πετρελαιοκινητήρα. Επομένως έχει όλα τα προσόντα που ένας οδηγός με σπορ φιλοδοξίες αναζητά σε έναν κινητήρα της κατηγορίας του. Τέλος, αυτή η νέα διάσταση οδηγικής απόλαυσης, της BMW 335d Coupe συνοδεύεται από μία πραγματικά υποδειγματική οικονομία καυσίμου.
Ακριβής ψεκασμός, χαμηλό βάρος, μέγιστη απόδοση.

Το νέο σύστημα ψεκασμού καυσίμου του εν σειρά εξακύλινδρου πετρελαιοκινητήρα της BMW έχει συμπαγή και με ακρίβεια ελεγχόμενα πιεζοηλεκτρικά μπεκ. Και ταυτόχρονα η πίεση ψεκασμού καυσίμου που αυξήθηκε στα 1,600 bar διασφαλίζει ακόμα ταχύτερη πλήρωση κυλίνδρων με στόχο τις αυξημένες επιδόσεις. Η ομοιογένεια εξαέρωσης καυσίμου (λεπτό σπρέι) βελτιστοποιεί τη διαδικασία καύσης, ενώ το πιεζοηλεκτρικό στοιχείο στο μπεκ λειτουργεί πολύ γρήγορα και με υψηλή ακρίβεια, αντιδρώντας χωρίς καθυστέρηση στον ηλεκτρικό παλμό που ενεργοποιεί τη διαδικασία ψεκασμού.
Η γωνία ανοίγματος της βελόνας (ακροφύσιο) ελέγχεται με την ίδια ακρίβεια, προσφέροντας μέγιστο ψεκασμό πολύ γρήγορα και επιτρέποντας μέχρι πέντε ψεκασμούς σε κάθε κύκλο ανάφλεξης. Ο όγκος ψεκασμού, από την άλλη, ρυθμίζεται με ακρίβεια στην ισχύ και τις επιδόσεις που απαιτεί ο οδηγός, συμπερ. προ- και μετά- ψεκασμού. Σαν αποτέλεσμα, οι μηχανικοί της BMW κατάφεραν να βελτιώσουν όχι μόνο τη συνολική απόδοση του κινητήρα, αλλά για μία φορά ακόμα τη διαχείριση ήχου του κινητήρα και τα χαρακτηριστικά των κραδασμών του ισχυρότερου εν σειρά, εξακύλινδρου πετρελαιοκινητήρα της BMW.

Δημιουργώντας ένα νέο στροφαλοθάλαμο, οι μηχανικοί μείωσαν το βάρος του κινητήρα στα 208 kg – σημαντική μείωση που καθιστά τον σπορ ντίζελ κατάλληλο για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Αυτή η μείωση βάρους όχι μόνον αυξάνει την ευελιξία του αυτοκινήτου, αλλά συμβάλλει και στο υψηλό πρότυπο της συνολικής οικονομίας.

Οι τιμές επιδόσεων και οικονομίας επιβεβαιώνουν αυτή την πρόοδο σε όλα σχεδόν τα επίπεδα, καθώς η BMW 335d Coupe επιταχύνει στα 100 km/h 
σε 6.1 δευτερόλεπτα. Εξαιρετικά πλούσια αποθέματα ισχύος διατίθενται επίσης στις υψηλότερες στροφές, ενώ η τελική ταχύτητα του αυτοκινήτου διακόπτεται από τον ηλεκτρονικό κόφτη στα 250 km/h.

Αν λάβουμε υπόψη αυτά τα δυναμικά χαρακτηριστικά, η BMW 335d Coupe, με μέση κατανάλωση μόλις 7.5 λίτρων diesel στα 100 χιλιόμετρα στον Ευρωπαϊκό κύκλο δοκιμών, είναι ένα άκρως αποδοτικό αυτοκίνητο.
Αύξηση ισχύος και βελτιστοποίηση βάρους και στον δεύτερο σπορ diesel της BMW.

Ο δεύτερος εν σειρά εξακύλινδρος πετρελαιοκινητήρας της BMW αποδίδει επίσης την έξοχη ισχύ του από κυβισμό 3.0 λίτρων, και ομοίως ωφελείται από την τεχνολογία του υπερσυμπιεστή, την τελευταία γενιά ψεκασμού καυσίμου common-rail, και έναν αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο. Η μέγιστη ισχύς των 170 kW/231 hp και ροπή των 500 Nm που διατίθενται στις 1,750 rpm αποδεικνύουν ότι πρόκειται για ένα άκρως δυναμικό αυτοκίνητο. Και πραγματικά, η νέα BMW 330d Coupe προσφέρει περαιτέρω βελτιωμένες επιδόσεις και ακόμα υψηλότερα πρότυπα απόδοσης έναντι της προκατόχου της. 

Ο ψεκασμός καυσίμου μέσω πιεζοηλεκτρικών μπεκ εγγυάται ταχεία και με ακρίβεια ελεγχόμενη πλήρωση κυλίνδρων, ενώ η μείωση βάρους κατά περίπου 25 kg έχει άμεση επίδραση στην ευελιξία του αυτοκινήτου και στη συνολική οικονομία. Άλλα σημαντικά χαρακτηριστικά του κινητήρα της νέας BMW 330d Coupe είναι ο νέος υπερσυμπιεστής με μεταβλητή γεωμετρία τουρμπίνας και ηλεκτρονικές πεταλούδες γκαζιού.

Η μονάδα της BMW 330d Coupe διατίθεται στάνταρ με φίλτρο σωματιδίων πετρελαίου που συνεργάζεται με τους προ-καταλύτες κοντά στον κινητήρα, όχι μόνο για την απορρόφηση ακόμα και των πιο μικρών σωματιδίων αιθάλης, αλλά και τη μείωση των εκπομπών οξειδίων του αζώτου. Σαν αποτέλεσμα, αυτός ο εξακύλινδρος πετρελαιοκινητήρας προσφέρει βελτιωμένες επιδόσεις και οικονομία καυσίμου και ταυτόχρονα έχει όλες τις προϋποθέσεις για να πληροί τις πιο αυστηρές περιβαλλοντικές προδιαγραφές στο μέλλον.
Περισσότερη ροπή και δύναμη, μεγαλύτερη απόδοση.

Η BMW 330d εκφράζει ακόμα πιο πειστικά τις διάσημες αρετές της BMW στον τομέα των σπορ επιδόσεων και της απόδοσης. Έχει επιτάχυνση  0 -100 km/h σε 6.6 δεύτερα, και η τελική ταχύτητα περιορίζεται από τον ηλεκτρονικό κόφτη στα 250 km/h. 

Και πάλι, τέτοιου μεγέθους επιδόσεις τοποθετούν τη νέα BMW 330d Coupe στην ομάδα των εξαιρετικά δυναμικών, δίθυρων ‘performer’, ενώ η μέση κατανάλωση των 6.5 λίτρων/100 χλμ. στον Ευρωπαϊκό κύκλο δοκιμών ορίζει νέα πρότυπα και στον τομέα της οικονομίας καυσίμου.

5.
Αυτόματο Κιβώτιο:
Γρήγορο, Άμεσο και Ακριβές
για Δυναμική Οδηγική Απόλαυση.

•
Χρόνοι αντίδρασης και αλλαγής μέχρι 50% ταχύτεροι.
•
Έξι σχέσεις, άμεση επιλογή σχέσεων, μέγιστη απόδοση.
•
Πρωτοποριακή τεχνολογία μετατροπέα, υψηλής απόδοσης λογισμικό.
Όλες οι πετρελαιοκίνητες και βενζινοκίνητες εκδόσεις της BMW Σειράς 3 Coupe  – με εξαίρεση την 335d Coupé –συνδυάζονται στάνταρ με εξατάχυτο μηχανικό κιβώτιο. Παρά το μεγάλο εύρος μεταξύ μικρότερης και μέγιστης σχέσης, η πυκνή κλιμάκωση διασφαλίζει σταθερή, συνεχή μετάδοση ισχύος σε κάθε αλλαγή, διατηρώντας τον κινητήρα στις βέλτιστες στροφές. Στο δρόμο, αυτό σημαίνει άμεση και συνεχή δυναμική επιτάχυνση καθώς και κατανάλωση καυσίμου βελτιστοποιημένη και στις υψηλές ταχύτητες. Ο ομαλός και ακριβής επιλογέας υπόσχεται μία ταχεία αλλαγή σχέσεων με στόχο την ιδιαίτερα δυναμική επιτάχυνση.
Δυναμική μεταφορά κινητήριας ισχύος στο δρόμο.

Η BMW 335d Coupe διατίθεται στάνταρ με το νέο εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο που προσφέρεται προαιρετικά με όλα τα άλλα μοντέλα. Περισσότερο από ποτέ, αυτό το νέο κιβώτιο ικανοποιεί τις απαιτήσεις μιας αυτόματης διαδικασίας αλλαγής ταχυτήτων, όχι μόνο στο πλαίσιο της ανώτερης άνεσης, αλλά και της δυναμικής μετατροπής της κινητήριας ισχύος σε επιδόσεις για γνήσια οδηγική απόλαυση. Το αναβαθμισμένο υδραυλικό σύστημα, ένας πρωτοποριακός μετατροπέας ροπής και το λογισμικό διαχείρισης που έχει βελτιωθεί σημαντικά σε απόδοση, διασφαλίζουν όχι μόνο καλύτερη απόκριση στην παραμικρή πίεση του πεντάλ, αλλά και εξαιρετικά γρήγορη επιλογή της βέλτιστης ταχύτητας.

Σαν αποτέλεσμα, οι χρόνοι απόκρισης του αυτόματου κιβωτίου της νέας BMW Σειράς 3 Coupe έχει μειωθεί περίπου 40% συγκριτικά με ένα συμβατικό αυτόματο κιβώτιο, με το χρόνο της αλλαγής να έχει πέσει σχεδόν στο μισό. Και χάρη στην άμεση εμπλοκή της επιθυμητής σχέσης, το κατέβασμα πάνω από μιας σχέσης δεν διαρκεί περισσότερο από το κατέβασμα μιας-μιας σχέσης, κατά τη συνήθη τακτική. Τέλος ο συμπλέκτης (στάτης) που εμπεριέχεται στον μετατροπέα ροπής, παραμένει κλειστός τις περισσότερες φορές και διασφαλίζει μία ιδιαίτερα δυναμική μετάδοση της ισχύος χάρη στην άμεση σύνδεσή του με τον κινητήρα.

Αν ο οδηγός επιθυμεί να δώσει στο κιβώτιο ακόμα πιο σπορ και δυναμική αίσθηση, μπορεί να επιλέξει την κατάλληλη σχέση μέσω των μοχλών στο τιμόνι. Αυτό διασφαλίζει μία πολύ άμεση και ταχεία αλλαγή ταχυτήτων, καθώς ο οδηγός μπορεί να ενεργοποιεί τους μοχλούς απευθείας, όποτε ο επιλογέας είναι στη θέση D. 

Η νέα έκδοση του εξατάχυτου αυτόματου κιβωτίου της BMW προάγει ένα σπορ και δυναμικό στυλ οδήγησης με πραγματικά μοναδικό τρόπο. Αυτό ξεκινά με το προηγμένο ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης που παρακολουθεί συνεχώς τη θέση του πεντάλ του γκαζιού και καταγράφει πόσο δυνατά ο οδηγός πατά το πεντάλ, προσδιορίζοντας με τον τρόπο αυτό πόσο γρήγορα ο οδηγός επιθυμεί να επιταχύνει. Η μονάδα ελέγχου παρακολουθεί επίσης τις τρέχουσες οδηγικές συνθήκες του αυτοκινήτου ελέγχοντας τα δεδομένα ταχύτητας, στροφών κινητήρα και γωνίας διεύθυνσης. Το σύστημα μπορεί να υπολογίσει και κατά πόσον το αυτοκίνητο κινείται σε ανηφόρα ή κατηφόρα.

Έχοντας στη διάθεσή της αυτή την πλούσια γκάμα δεδομένων, η ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου που χρησιμοποιεί λογισμικό υψηλής απόδοσης προσδιορίζει ποια σχέση είναι η πλέον κατάλληλη τη συγκεκριμένη στιγμή για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του οδηγού. 

Ο οδηγός εκφράζει αυτές τις απαιτήσεις αποκλειστικά και μόνο με το πάτημα του πεντάλ του γκαζιού. Όταν ταξιδεύει χαλαρά, με σταθερή πίεση του πεντάλ του γκαζιού, το σύστημα πάντα επιλέγει την υψηλότερη δυνατή σχέση, διασφαλίζοντας ότι η BMW Σειρά 3 Coupe παραμένει πάντα στο υψηλότερο επίπεδο οικονομίας καυσίμου. Αλλά ταυτόχρονα, το αυτόματο κιβώτιο είναι πάντα έτοιμο για οποιαδήποτε αλλαγή στις οδηγικές συνθήκες, ανταποκρινόμενο γρήγορα και με ακρίβεια σε νέες απαιτήσεις, ανεξάρτητα αν οδηγός πατάει το γκάζι απαλά ή γρήγορα και με όλη του δύναμη για ταχεία και δυναμική επιτάχυνση.
Ταχεία ανεύρεση της σωστής σχέσης.

Χρησιμοποιώντας δεδομένα για το φορτίο και τις οδηγικές συνθήκες και συγκρίνοντας αυτές τις παραμέτρους με τις δυνάμεις που επενεργούν στο πεντάλ του γκαζιού, η ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου προσδιορίζει κατά πόσον και σε ποιο βαθμό το κιβώτιο πρέπει να αλλάξει σε μικρότερη σχέση. Ανάλογα λοιπόν με τις συνολικές οδηγικές συνθήκες και το φορτίο του κινητήρα, το κιβώτιο μπορεί να κατεβάζει είτε μία είτε αρκετές σχέσεις το ίδιο γρήγορα. Το μοναδικό κριτήριο είναι πόσο γρήγορα ο οδηγός θέλει να επιταχύνει. Όσο πιο δυνατά πατά το πεντάλ του γκαζιού, τόσο πιο δυναμικά το κιβώτιο θα επιταχύνει το αυτοκίνητο, επιλέγοντας άμεσα στην κατάλληλη σχέση για βέλτιστη επιτάχυνση.

Αυτή η άμεση επιλογή σχέσης, όπως ονομάζεται, προσφέρει στο αυτόματο κιβώτιο τη μοναδική του ακρίβεια, χωρίς την ανάγκη να αναζητήσει την κατάλληλη σχέση σε μία χρονοβόρα διαδικασία που πιθανόν ενοχλεί τον οδηγό. Το κιβώτιο προσδιορίζει πάντα και έγκαιρα τη βέλτιστη σχέση, ενώ το πεντάλ του γκαζιού είναι πατημένο τέρμα.
Οι χρόνοι αντίδρασης περιορίζονται στα 100 χιλιοστά του δευτερολέπτου.

Το νέο εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο της BMW Σειράς 3 Coupe ορίζει νέα πρότυπα ταχείας αντίδρασης. Αυτή η εξαιρετικά δυναμική αλλαγή ταχυτήτων είναι αποτέλεσμα των υψηλών απαιτήσεων που έθεσαν οι μηχανικοί εξέλιξης της BMW εφαρμόζοντας ένα σήμα kickdown σε ταχύτητα 70 km/h με έκτη σχέση. Ακόμα και κάτω από αυτές τις περιστάσεις, η  BMW θέλει το αυτοκίνητο να προσφέρει μέγιστη επιτάχυνση – και ακριβώς αυτό διασφαλίζεται άμεσα από το νέο αυτόματο κιβώτιο που αντιδρά στις εντολές του οδηγού μέσα σε 100 χιλιοστά του δευτερολέπτου. Παράλληλα, το κιβώτιο αποστέλλει ένα θετικό σήμα ισχύος στον κινητήρα που ανεβάζει άμεσα τις στροφές από 1,400 σε πάνω από 5,000 rpm ενώ γίνεται ταχύτατο κατέβασμα από την έκτη στην δεύτερη σχέση. 

Οι χρόνοι αλλαγής έχουν επίσης μειωθεί στο μισό συγκριτικά με όλα τα παραδοσιακά κιβώτια. Γενικά, επομένως, το αυτοκίνητο αλλάζει από το πρόγραμμα χαλαρής οδήγησης σε αυτοκινητόδρομο (cruising mode) σε δυναμική επιτάχυνση σε λιγότερο από ένα δευτερόλεπτο, προσφέροντας κορυφαία απόδοση με κατέβασμα σχέσης/εων που ήταν αδύνατο στο παρελθόν με τα αυτόματα κιβώτια που υπήρχαν στο εμπόριο. 

Και μόνο με τους χρόνους αντίδρασής του, το εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο, εγκαινιάζει μία νέα διάσταση που ο οδηγός δεν μπορεί καν να αντιληφθεί. Το μόνο που νιώθει, είναι η αυθόρμητη αντίδραση στις εντολές του και η άμεση επιτάχυνση του αυτοκινήτου. Και αυτό που μένει στο μυαλό του είναι η κορυφαία ικανότητα του νέου εξατάχυτου αυτόματου κιβωτίου στο να προσφέρει ανώτερη ισχύ και επιδόσεις.

Άμεσα συνδεδεμένο με τον κινητήρα.

Το νέο εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο της BMW Σειράς 3 Coupe προσφέρει μία ασυνήθιστα δυναμική οδηγική εμπειρία – όχι μόνο λόγω έξοχης αμεσότητας και ακρίβειας, αλλά και χάρη στην άμεση σύνδεσή του στον κινητήρα κάτι που διασφαλίζει μία ακόμα πιο άμεση αίσθηση της ισχύος και των επιδόσεων του κινητήρα.

Για το σκοπό αυτό, ο κινητήρας και το αυτόματο κιβώτιο επικοινωνούν μεταξύ τους πιο εντατικά από ποτέ. Αυτή η άμεση επαφή επιτυγχάνεται όχι μόνον από την ηλεκτρονική διαχείριση και τον έλεγχο του κινητήρα, αλλά και από το μηχανικό σύνδεσμο που ενώνει τις δύο μονάδες. Η έξοχη αίσθηση ευελιξίας, από την άλλη, είναι αποτέλεσμα της νέας τεχνολογίας του μετατροπέα ροπής, καθώς ο νέος μετατροπέας αποφεύγει την περιττή ολίσθηση (πατινάρισμα) που συνεπάγεται απώλεια ισχύος σε όλες σχεδόν τις οδηγικές καταστάσεις.

Ο νέος μετατροπέας ροπής κλειδώνει αμέσως μετά το ξεκίνημα του αυτοκινήτου, προσφέροντας έτσι στο εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο άμεση σύνδεση με τον κινητήρα, και χαρίζοντας στον οδηγό την αίσθηση ενός μηχανικού κιβωτίου με τη διασφάλιση άμεσης ροής ισχύος. Η μετάδοση των κραδασμών στρέψης αποφεύγεται με δύο διαφορετικές τεχνολογίες για να αντισταθμιστεί οποιαδήποτε τέτοιο φαινόμενο: Οι πετρελαιοκίνητες εκδόσεις της BMW Σειράς 3 Coupe φέρουν έναν αποσβεστήρα στρέψης της τουρμπίνας του μετατροπέα ροπής, που επιτυγχάνει μία αρμονική σύνδεση μεταξύ κινητήρα και κιβωτίου. Ο πετρελαιοκινητήρας της BMW 330d Coupe, από την άλλη, φέρει μετατροπέα με διπλό αποσβεστήρα, προσαρμοσμένο στα ειδικά χαρακτηριστικά και τις ανάγκες αυτής της συγκεκριμένης κινητήριας μονάδας.
Νέο λογισμικό για ακόμα ταχύτερες αλλαγές.

Ένα από τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του νέου εξατάχυτου αυτόματου κιβωτίου είναι η ικανότητά του να κατεβαίνει μέχρι τέσσερις ταχύτητες χωρίς την παραμικρή απώλεια χρόνου. Για το σκοπό αυτό το υδραυλικό σύστημα έπρεπε να αναβαθμιστεί σε ακόμα υψηλότερα πρότυπα, ενώ, σε κάθε περίπτωση, ήταν απαραίτητη η άμεση ενεργοποίηση του συμπλέκτη του αυτόματου κιβωτίου της BMW Σειράς 3 Coupe. Έτσι, δεν απαιτείται πρόσθετος χρόνος για την ‘υπερπήδηση’ μιας σχέσης κατά τη διαδικασία του κατεβάσματος ή ανεβάσματος.

Νέο, εξαιρετικά προηγμένο και λειτουργικό λογισμικό έχει εξελιχθεί, προσφέροντας στη μονάδα ελέγχου την απαιτούμενη ικανότητα υπολογισμού για την επιλογή της βέλτιστης σχέσης σε κάθε περίπτωση. 

Εκτός από τη βελτίωση της δυναμικής συμπεριφοράς του αυτοκινήτου, όλες οι καινοτομίες που λανσάρονται τώρα αυξάνουν και την απόδοση του συστήματος κίνησης γενικά. Η ταχεία αλλαγή σχέσεων στο ανέβασμα, η άμεση επιλογή της κατάλληλης σχέσης και η σχεδόν παντελής απουσία ολίσθησης στον συμπλέκτη (στάτη) του μετατροπέα ροπής, ενέχουν πλεονεκτήματα στην οικονομία καυσίμου που είναι αντιληπτά ακόμα και σε καθημερινές συνθήκες οδήγησης. Τέλος χάρη στη συμπαγή και ελαφριά δομή, το εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο ικανοποιεί ένα ακόμα κριτήριο της φιλοσοφίας ‘efficient dynamics’.

Προσφέροντας χαρακτηριστικά που ταιριάζουν απόλυτα στη δυναμική προσωπικότητα της BMW Σειράς 3 Coupe, το εξατάχυτο αυτόματο κιβώτιο προσφέρει πολύ μεγαλύτερη αντοχή και πλεονεκτήματα από ποτέ. Οι χρόνοι αλλαγής και αντίδρασης είναι τέτοιοι ώστε ούτε ο πιο ικανός οδηγός με άφθονη εμπειρία στην μηχανική αλλαγή ταχυτήτων δεν μπορεί να ξεπεράσει. Παρόλα αυτά, γεγονός παραμένει ότι ένας οδηγός με σπορ φιλοδοξίες συχνά επιθυμεί να αλλάζει σχέσεις με το χέρι, έχοντας τα πάντα υπό μηχανικό έλεγχο.
Έτοιμο για λειτουργία ανά πάσα στιγμή: μοχλοί αλλαγής ταχυτήτων στο τιμόνι. 

Όποτε ο οδηγός επιθυμεί να δώσει στο κιβώτιο ακόμα πιο σπορ και δυναμική αίσθηση, μπορεί να επιλέξει την κατάλληλη σχέση μέσω των μοχλών στο τιμόνι. Οι μοχλοί επιτρέπουν ένα άκρως ενεργητικό στυλ οδήγησης, με τον οδηγό να αλλάζει σχέσεις με το χέρι, σε μία σειριακή διαδικασία. Αυτό διασφαλίζει μία πολύ άμεση και ταχεία αλλαγή ταχυτήτων, καθώς ο οδηγός μπορεί να ενεργοποιεί τους μοχλούς απευθείας, όποτε ο επιλογέας είναι στη θέση D. 

Οι σύντομοι χρόνοι απόκρισης αναβαθμίζουν σημαντικά την απόλαυση της δυναμικής οδήγησης – και ταυτόχρονα, η θέση των μοχλών στο τιμόνι αναβαθμίζουν τα πρότυπα της ασφάλειας, επιτρέποντας στον οδηγό να έχει και τα δύο χέρια του στο τιμόνι, όταν αλλάζει σχέσεις με το χέρι. 
Σαφώς, αυτό επιτρέπει στον οδηγό να συγκεντρώνεται απόλυτα στις οδηγικές συνθήκες και στην κυκλοφορία, εστιάζοντας με ακρίβεια στην πορεία που ακολουθεί και τη βέλτιστη επιλογή σχέσεων.

6.
Πλαίσιο και Ανάρτηση:
Εκεί που η Ισχύς Μεταφράζεται σε Επιδόσεις.

•
Η πιο προηγμένη ανάρτηση στην κατηγορία.
•
DSC με αναβαθμισμένες λειτουργίες.
•
Υψηλής απόδοσης σύστημα πέδησης με μόνιμο δείκτη φθοράς.
Η συναρπαστική υπεροχή της BMW Σειράς 3 Coupe προέρχεται από την ικανότητα του αυτοκινήτου να συνδυάζει αληθινά έξοχες επιδόσεις του κινητήρα με μία εξίσου αποκλειστική και κομψή εμφάνιση. Και το ίδιο υψηλό πρότυπο τέθηκε επίσης στην εξέλιξη και διάταξη της ανάρτησης, προσφέροντας στη νέα Σειρά 3 Coupe ένα επίπεδο ευελιξίας μοναδικό ακόμα και σ’ αυτή την κατηγορία.

Ο οδηγός και οι συνεπιβάτες του απολαμβάνουν σε μεγάλο βαθμό την εμπειρία της κορυφαίας ευελιξίας, καθώς η νέα BMW Σειρά 3 Coupe όχι μόνο προσφέρει ένα σημαντικά υψηλότερο πρότυπο δυναμικής συμπεριφοράς, αλλά διαθέτει και το πιο προηγμένο σύστημα ελέγχου ανάρτησης και υποστήριξης για έξοχη ευελιξία και ασφάλεια σε κάθε περίπτωση, ακόμα και οδηγώντας στο απόλυτο όριο. Με δυο λόγια, ο οδηγός και οι επιβάτες μιας BMW Σειράς 3 Coupe απολαμβάνουν υψηλά επίπεδα ασφάλειας σε όλες τις ταχύτητες.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe έχει την πιο προηγμένη και απαιτητική ανάρτηση στην κατηγορία της, πολύ αποδοτικά φρένα και την τελευταία γενιά του συστήματος δυναμικού ελέγχου ευστάθειας της BMW - DSC Dynamic Stability Control. Πραγματικά, ένας μεγάλος αριθμός πρωτοποριακών λειτουργιών του DSC προάγουν τη δυναμική συμπεριφορά και ασφάλεια σε όλες τις οδικές συνθήκες.
Η πιο προηγμένη ανάρτηση στην κατηγορία.

Η πίσω κίνηση και μία κατανομή βάρους 50 : 50 εμπρός-πίσω προσδίδουν στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe ιδανικά πλεονεκτήματα για έξοχη δυναμική συμπεριφορά. Αυτή η ανάρτηση υψηλής τεχνολογίας, από την άλλη,  μετατρέπει άριστα την ισχύ και τις επιδόσεις του κινητήρα σε γνήσια οδηγική απόλαυση. Έχοντας έναν εμπρός άξονα δύο συνδέσμων με γόνατα ελατηρίων κατασκευασμένα σχεδόν αποκλειστικά από αλουμίνιο σε συνδυασμό με έναν άξονα πέντε συνδέσμων πίσω, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe έχει την πιο εξελιγμένη και προηγμένη ανάρτηση στην κατηγορία. 

Ειδικές ενισχύσεις και βάσεις κάτω από το πάτωμα του αυτοκινήτου εξυπηρετούν για βέλτιστη ακαμψία. Σε συνδυασμό με το χαμηλό κέντρο βάρους και το ειδικό σετάρισμα των αποσβεστήρων, έχουν τη δική τους συμβολή στον ενεργητικό οδηγικό χαρακτήρα του νέου Coupe της BMW. Μία εξαιρετικά ακριβής κρεμαγιέρα που είναι πλήρως απαλλαγμένη από αντιδράσεις κατά την επιτάχυνση χάρη στη μετάδοση ισχύος στους πίσω τροχούς, διασφαλίζει ένα υψηλό πρότυπο κατευθυντικής ευστάθειας και ακριβή αίσθηση του δρόμου. 
Active Steering για επιπλέον ακρίβεια και άνεση.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται προαιρετικά με το πρωτοποριακό σύστημα Active Steering της BMW. Σε μία ειδική έκδοση, αποκλειστικά προσαρμοσμένη σ’ αυτό το μοντέλο, το Active Steering μεταβάλει το  λόγο υποπολλαπλασιασμού, τη γωνία διεύθυνσης, και την υδραυλική υποβοήθηση ανάλογα με τις οδηγικές συνθήκες και την ταχύτητα. 
Η απαιτούμενη, για κάθε περίπτωση θέση των τροχών ελέγχεται από ένα πλανητικό σύστημα γραναζιών ενσωματωμένο στην κολόνα του τιμονιού και ένα μεταβλητό ηλεκτροκινητήρα.

Στις υψηλές ταχύτητες του Αυτοκινητόδρομου, παραδείγματος χάριν, το  Active Steering μειώνει τη γωνία αλλαγής διεύθυνσης των εμπρός τροχών, και διευκολύνει τον οδηγό να παραμείνει με ακρίβεια στην πορεία του με άκρως ασφαλείς και ακριβείς εντολές στο τιμόνι.

Σε μέτριες ή χαμηλές ταχύτητες, από την άλλη πλευρά, το Active Steering όχι μόνον αυξάνει την υδραυλική υποβοήθηση, αλλά ρυθμίζει και το λόγο υποπολλαπλασιασμού στις τρέχουσες απαιτήσεις, επιτρέποντας στον οδηγό να διατηρεί την απόλυτη ακρίβεια διεύθυνσης ακόμα και σε δρόμους με στροφές ή ένα πολύ απαιτητικό επαρχιακό οδικό δίκτυο. Όποτε οι τροχοί στρέφονται με μεγαλύτερη γωνία, π.χ. στο παρκάρισμα ή σε ελιγμούς σε στενούς χώρους, το Active Steering προσφέρει στον οδηγό ένα υψηλό επίπεδο άνεσης και ευκολίας, επιτρέποντάς του να ελίσσεται σε στενούς χώρους στάθμευσης, π.χ., μειώνοντας στο ελάχιστο την προσπάθεια.

Ένα ακόμα σημαντικό στοιχείο είναι ότι το Active Steering της νέας BMW Σειράς 3 Coupe είναι άμεσα δικτυωμένο με το DSC Dynamic Stability Control, βοηθώντας στη διόρθωση της γωνίας διεύθυνσης των εμπρός τροχών όπως χρειάζεται για τη σταθεροποίηση του οχήματος. Οι απαραίτητες πληροφορίες για το σκοπό αυτό παρέχονται από τους αισθητήρες του DSC.

Η λειτουργία αυτή εξυπηρετεί, μεταξύ άλλων, για την εξουδετέρωση της υποστροφής σε γρήγορες στροφές, πριν χρειαστεί να παρέμβει το DSC στα φρένα ή τη διαχείριση του κινητήρα.
Φρένα – ισχυρά και χωρίς φαινόμενα κόπωσης.

Το υψηλής απόδοσης σύστημα πέδησης που απαιτεί τροχούς 17-ιντσών για να εναρμονιστεί με τα μεγαλύτερης διαμέτρου δισκόφρενα διασφαλίζει έξοχη ισχύ ακινητοποίησης και επιβράδυνση σχεδόν χωρίς φαινόμενα κόπωσης. Η απόδοση πέδησης αυξάνεται ακόμα περισσότερο χάρη στις πρωτοποριακές λειτουργίες του Συστήματος Ελέγχου Δυναμικής Ευστάθειας νέας γενιάς της BMW - DSC Dynamic Stability Control που χρησιμοποιείται στη νέα Σειρά 3 Coupe όχι μόνο για τον έλεγχο των ABS και τη διασφάλιση υψηλής ευστάθειας σε επιφάνειες με ανεπαρκή τριβή, εφαρμόζοντας πίεση πέδησης ατομικά σε κάθε τροχό, αλλά και για την εκτέλεση νέων, πρόσθετων λειτουργιών: Παραδείγματος χάριν, το DSC αντισταθμίζει ακόμα και την παραμικρή κόπωση ακόμα και σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες πέδησης, αυξάνοντας την πίεση σύμφωνα με τις τρέχουσες απαιτήσεις. Αυτό διασφαλίζει μέγιστη ισχύ πέδησης ακόμα και υπό τα πιο υψηλά φορτία, χωρίς να χρειάζεται ο οδηγός να ασκήσει υψηλότερη πίεση στο πεντάλ του φρένου ή να πατήσει περισσότερο πεντάλ. 
DSC με πρωτοποριακές πρόσθετες λειτουργίες.

Η προ-φόρτιση των τακακιών φρένων αυξάνει την ετοιμότητά τους σε καταστάσεις που πιθανόν απαιτούν άμεση επιβράδυνση. Το Περιοδικό Στέγνωμα Φρένων - Regular Dry Braking, από την άλλη, βελτιστοποιεί την απόδοση των φρένων στο βρεγμένο, ενώ ο Δυναμικός Έλεγχος Πέδησης DBC - Dynamic Brake Control μεγιστοποιεί αυτόματα την πίεση πέδησης όταν είναι απαραίτητο. Η λειτουργία Soft Stop σταματά ομαλά το αυτοκίνητο κατά το φρενάρισμα χωρίς το συνηθισμένο «κραδασμό» τη στιγμή της πλήρους ακινητοποίησης, και η υποβοήθηση εκκίνησης - Start-Off Assistant αποτρέπει την προς τα πίσω ολίσθηση του αυτοκινήτου όταν ξεκινά από επικλινή επιφάνεια. 

Μία ακόμα αξιόλογη λειτουργία του DSC Dynamic Stability Control είναι ο Έλεγχος Φρεναρίσματος σε Στροφή της BMW - CBC Cornering Brake Control που εμποδίζει την υπερστροφή του αυτοκινήτου όταν ο οδηγός πατά ελαφρά το φρένο σε μία στροφή.  

Σε συνεργασία με το Active Steering, τέλος, το σύστημα DSC διατηρεί το αυτοκίνητο σταθερό και υπό έλεγχο και όταν χρησιμοποιούνται τα φρένα σε επιφάνειες με διαφορετικό συντελεστή τριβής. Εκεί λοιπόν που παλιότερα ένας οδηγός έπρεπε να παρεμβαίνει μηχανικά, αυτό γίνεται γρήγορα και με ακρίβεια από το ίδιο το Active Steering. 
Συνεχής ένδειξη φθοράς τακακιών φρένων.

Στο πλαίσιο μιας ακόμα καινοτομίας, η BMW είναι η πρώτη κατασκευάστρια εταιρία στον κόσμο που εφοδιάζει τα αυτοκίνητά της με ένα δείκτη συνεχούς παρακολούθησης φθοράς τακακιών φρένων, ο οποίος ενημερώνει τον οδηγό για την τρέχουσα κατάστασή τους. Αισθητήρες παρακολουθούν συνεχώς την κατάσταση των τακακιών της νέας BMW Σειράς 3 Coupe, και τα δεδομένα που αποκτώνται επιτρέπουν στη μονάδα ελέγχου να υπολογίζει την χιλιομετρική απόσταση που απομένει μέχρι την επόμενη αντικατάσταση των τακακιών. Οι κατάλληλες πληροφορίες παρουσιάζονται στον οδηγό στην οθόνη του cockpit. Έτσι υπάρχει η δυνατότητα λήψης προληπτικών μέτρων ώστε να διασφαλίζεται βέλτιστη ισχύς πέδησης ανά πάσα στιγμή και να αποφεύγεται η ανάγκη για περιττές εργασίες service και συντήρησης. 

Ο ενσωματωμένος Αυτόματος Έλεγχος Ευστάθειας - ASC Automatic Stability Control βελτιστοποιεί την πρόσφυση του αυτοκινήτου μέσω ελέγχου ολίσθησης σε ανώμαλα, χαλαρά εδάφη με χρήση των φρένων στους κινητήριους τροχούς όποτε είναι απαραίτητο. Η ενεργοποίηση του Δυναμικού Ελέγχου Πρόσφυσης DTC - Dynamic Traction Control καθυστερεί την παρέμβαση στα φρένα, επιτρέποντας στον οδηγό μιας BMW Σειράς 3 Coupe να ξεκινά ομαλά, π.χ., σε μαλακό χιόνι με τους κινητήριους τροχούς να σπινάρουν σκόπιμα ελαφρά. Ένα ακόμα πλεονέκτημα του DTC είναι ότι προάγει το σπορ και δυναμικό στυλ οδήγησης επιτρέποντας μία ελαφρά, εύκολα ελεγχόμενη ολίσθηση στους κινητήριους τροχούς και σε στεγνό οδόστρωμα, όταν ενεργοποιείται. Έτσι ο οδηγός με σπορ φιλοδοξίες μπορεί να απολαμβάνει όλα τα πλεονεκτήματα μιας ελεγχόμενης υπερστροφής ισχύος. 

Τέλος, ο οδηγός μπορεί να απενεργοποιεί πλήρως το DSC στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe όποτε το επιθυμεί. 

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθενται στάνταρ με ζάντες ελαφρού κράματος που συνδυάζονται με ελαστικά 225/45 R 17. Αυτά τα ελαστικά με χαρακτηριστικά runflat επιτρέπουν στον οδηγό να συνεχίζει το ταξίδι για μέχρι 250 χιλιόμετρα ακόμα και με πλήρη απώλεια πίεσης.  Ένα ακόμα σημείο είναι ότι η πίεση ελαστικών παρακολουθείται συνεχώς από τη σχετική λειτουργία που προειδοποιεί τον οδηγό μόλις η πίεση πέσει πάνω από 30% κάτω από το ιδανικό επίπεδο. 
Cruise control με λειτουργία πέδησης και ACC.

Το Cruise control που διατίθεται προαιρετικά με τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe σε δύο εκδόσεις διασφαλίζει πρόσθετη άνεση για να ταξιδεύετε με στυλ. Οι δύο αυτές εκδόσεις cruise control προσφέρουν πρόσθετες λειτουργίες πέρα από τα συνήθη πρότυπα ενός συμβατικού cruise control: Το Cruise control με λειτουργία πέδησης μπορεί να διατηρεί την ταχύτητα που έχει ορίσει ο οδηγός σταθερά και όταν το αυτοκίνητο κινείται σε κατηφόρα. Και αν ο οδηγός επιλέξει μία ταχύτητα μέσω του χειριστηρίου (μοχλός) ελέγχου χαμηλότερη από την τρέχουσα ταχύτητα του αυτοκινήτου, το σύστημα θα ενεργοποιήσει τα φρένα για να μειώσει την ταχύτητα σε νέο επίπεδο. Σε αυτοκίνητα με μηχανικό κιβώτιο, ο οδηγός μπορεί να αλλάζει σχέσεις χωρίς να απενεργοποιεί τη λειτουργία – και μετακινώντας το μοχλό ελέγχου μπορεί να αλλάζει την ταχύτητα που επιθυμεί χωρίς να χρειάζεται να πατά το γκάζι ή το φρένο. Το μόνο που πρέπει να κάνει ο οδηγός σ’ αυτή την περίπτωση είναι να πατήσει το μοχλό ελέγχου λίγο περισσότερο προς τα εμπρός για να επιταχύνει σε συγκεκριμένα, προκαθορισμένα στάδια, ενώ τραβώντας το μοχλό προς τα πίσω θα μειώσει επίσης σταδιακά την ταχύτητα του αυτοκινήτου.

Το ACC Active Cruise Control υπόσχεται ακόμα υψηλότερο επίπεδο υποστήριξης και άνεσης. Το πρόσθετο χαρακτηριστικό σ’ αυτή την περίπτωση είναι ο αυτόματος έλεγχος απόστασης που επιτρέπει στον οδηγό να οδηγεί με στυλ στον αυτοκινητόδρομο ή στο επαρχιακό δίκτυο, χωρίς να χρειάζεται να παρεμβαίνει. Στη διαδικασία αυτή, ο οδηγός μπορεί να επιλέγει μεταξύ τεσσάρων επιπέδων απόστασης, και το ACC αυτόματα αλλά προσεκτικά θα ρυθμίζει την ταχύτητα του Coupe σύμφωνα με τις κυκλοφοριακές συνθήκες όποτε το αυτοκίνητο απέχει από το προπορευόμενο όχημα λιγότερο από την απόσταση που έχει ορίσει εκ των προτέρων ο οδηγός. Στη συνέχεια, μόλις η λωρίδα μπροστά είναι πάλι ελεύθερη, το ACC αυξάνει το επίπεδο της ταχύτητας σύμφωνα με την τιμή που είχε εισαχθεί αρχικά.
Χαρακτηριστικά αυτού του είδους και της ποιότητας διασφαλίζουν ταξίδια απαλλαγμένα από στρες με την BMW Σειρά 3 Coupe με εξαιρετικό στυλ και άνεση. Ακόμα και με το ACC πλήρως ενεργοποιημένο, ο οδηγός μπορεί να ελέγχει την ταχύτητα του αυτοκινήτου του, οποιαδήποτε στιγμή, πατώντας γκάζι ή φρένο.

7. 
All-Wheel Drive: 
BMW xDrive στο Coupe:                     
Άριστος Συνδυασμός Δυναμικής Συμπεριφοράς και Ασφάλειας. 

•
Το πρώτο coupe με το έξυπνο σύστημα AWD xDrive της BMW.
•
Προληπτικός έλεγχος για βελτιωμένη δυναμική συμπεριφορά.
•
Πλήρως μεταβλητή κατανομή ισχύος για μέγιστη πρόσφυση.
Το στάνταρ σύστημα κίνησης με τον κινητήρα τοποθετημένο μπροστά και τους κινητήριους τροχούς πίσω εγγυάται υψηλές επιδόσεις και μέγιστη οδηγική απόλαυση και στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Τοποθετημένες σε διαμήκη διάταξη μπροστά, οι εν σειρά εξακύλινδρες κινητήριες μονάδες μεταφέρουν την έξοχη ισχύ τους στους πίσω τροχούς μέσω μηχανικού ή αυτόματου κιβωτίου. Η κινητήρια ισχύς μετατρέπεται αποτελεσματικά, και χωρίς απώλειες σε άριστη ελκτική ισχύ στο δρόμο.

Για τα περαιτέρω πλεονεκτήματα πρόσφυσης σ’ αυτή τη συναρπαστική οδηγική εμπειρία, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται όχι μόνο με στάνταρ πίσω κίνηση, αλλά και με μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εναλλακτική πρόταση, και συγκεκριμένα με το έξυπνο σύστημα τετρακίνησης xDrive της BMW. Ελεγχόμενο από ένα ηλεκτρονικό εγκέφαλο, αυτό το προηγμένο AWD σύστημα κατανέμει την κινητήρια ισχύ μεταβλητά μεταξύ εμπρός και πίσω άξονα, βελτιώνοντας την ασφαλή και αξιόπιστη μετάδοση ισχύος σε ολισθηρές επιφάνειες καθώς και σε δρόμους με διαφορετικό συντελεστή τριβής. Τέλος, το xDrive βελτιώνει την ευελιξία της BMW Σειράς 3 Coupe κάτω από δυναμικές οδηγικές συνθήκες.

Το BMW xDrive είναι στάνταρ χαρακτηριστικό στα μοντέλα SAV της BMW, και προαιρετικό στα μοντέλα Saloon και Touring των BMW Σειρών 5 και 3. Και τώρα, το xDrive κάνει για πρώτη φορά την εμφάνισή του σε BMW Coupe. Πραγματικά, αυτός ο συνδυασμός είναι εξαιρετικά ελκυστικός και αξιόπιστος, καθώς το xDrive βελτιώνει όχι μόνο την πρόσφυση, αλλά και την οδηγική ευστάθεια, ασφάλεια και δυναμική συμπεριφορά. 
Έτσι, στη BMW Σειρά 3 Coupe, το σύστημα AWD εμπλουτίζει τη συναρπαστική οδηγική εμπειρία που προσφέρει το δίθυρο μοντέλο με ένα ακόμα στοιχείο απόλαυσης και τελειότητας.

Κινητήρια ισχύς εκεί που είναι απαραίτητη.

Υιοθετώντας έναν ηλεκτρονικά ελεγχόμενο πολύδισκο συμπλέκτη στο διαχωριστή ισχύος του, το  BMW xDrive αντιδρά με πρωτοφανή ταχύτητα και ευελιξία στις αλλαγές των οδηγικών συνθηκών. Σχεδόν ακαριαία, η κινητήρια ισχύς  μεταφέρεται εκεί που πρωτίστως είναι απαραίτητη.

Ο διαχωριστής ισχύος  συνδέεται σε συμπαγή διάταξη απευθείας επάνω στο μηχανικό ή το αυτόματο κιβώτιο, στο πίσω τμήμα, διοχετεύοντας τις κινητήριες δυνάμεις αρχικά μέσα από έναν άκαμπτο άξονα στον πίσω άξονα. Αυτός ο κύριος άξονας ενσωματώνει τον ηλεκτρονικά ελεγχόμενο πολύδισκο συμπλέκτη, ο οποίος εκτρέπει μία συγκεκριμένη ποσότητα της κινητήριας ισχύος μέσω ενός δευτερεύοντος άξονα, προς τους εμπρός τροχούς, όταν χρειάζεται. Αυτό επιτρέπει στο xDrive να κατανέμει την κινητήρια ισχύ απεριόριστα και μεταβλητά μεταξύ εμπρός και πίσω άξονα, σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ακόμα και συνδέοντας τους δύο άξονες σταθερά τον έναν με τον άλλο ή αποσυνδέοντάς τους πλήρως.

Υπό κανονικές οδηγικές συνθήκες, η BMW Σειρά 3 Coupe διατηρεί το τυπικό οδηγικό προφίλ της ακόμα και όταν εφοδιάζεται με xDrive, εστιάζοντας κυρίως στον πίσω άξονα για τη μεταφορά του άνω του 60% της κινητήριας ισχύος στο δρόμο. Ταυτόχρονα όμως, το xDrive παρακολουθεί συνεχώς την ευστάθεια του αυτοκινήτου και παρεμβαίνει όποτε είναι απαραίτητο, μεταβάλλοντας την κατανομή των κινητήριων δυνάμεων, προσβλέποντας σε πρόσθετη ασφάλεια και βέλτιστη δυναμική. Και ενώ ένα συμβατικό σύστημα AWD αντιδρά μόνον όταν οι τροχοί έχουν ήδη αρχίσει να σπινάρουν, το xDrive προβλέπει την ολίσθηση, μειώνοντας την κινητήρια ισχύ στον εμπλεκόμενο τροχό και διοχετεύοντας περισσότερη ισχύ στους τροχούς με την καλύτερη πρόσφυση.
Δικτυωμένη επικοινωνία για τον προσδιορισμό της ολίσθησης των τροχών πριν καν συμβεί.

Για το σκοπό αυτό, το xDrive είναι άμεσα δικτυωμένο με το σύστημα DSC Dynamic Stability Control του αυτοκινήτου. Επομένως, οι αισθητήρες του DSC προσφέρουν στο xDrive όλα τα απαραίτητα δεδομένα για τη συνεχή παρακολούθηση των οδηγικών συνθηκών. Με τον τρόπο αυτό, το xDrive λειτουργεί σαν ένα σύστημα προληπτικού ελέγχου και ασφάλειας που προσδιορίζει εκ των προτέρων τι πρόκειται να συμβεί.

Για να προβλέψει εκ των προτέρων μία επερχόμενη κατάσταση, το σύστημα χρησιμοποιεί πληροφορίες και από το πεντάλ του γκαζιού και από το σύστημα ελέγχου δυναμικής ευστάθειας - DSC Dynamic Stability Control. 
Ο αισθητήρας περιστροφής, για παράδειγμα, μπορεί να προσδιορίζει την περιστροφική κίνηση του Coupe, ενώ ο αισθητήρας γωνίας διεύθυνσης παρακολουθεί τη θέση του τιμονιού. Χρησιμοποιώντας πληροφορίες από τους αισθητήρες των τροχών για την ταχύτητα του αυτοκινήτου καθώς και για την πλευρική επιτάχυνση, και λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα του κινητήρα, το xDrive μπορεί να προσδιορίζει τις τρέχουσες οδηγικές συνθήκες ανά πάσα στιγμή, προβλέποντας ακόμα και οποιαδήποτε επερχόμενη αλλαγή που θα επηρεάσει το αυτοκίνητο. Στην πορεία, το σύστημα υπολογίζει ακόμα και διαφορές στην ταχύτητα μεταξύ εμπρός και πίσω τροχών, διαφορές στην περιφέρεια των τροχών, ή τη φθορά του συμπλέκτη.

Η βέλτιστη εμπλοκή του συμπλέκτη σε κάθε περίπτωση ορίζεται μέσω της μονάδας ελέγχου του διαχωριστή ισχύος, του ενεργοποιητή και του πολύδισκου συμπλέκτη, και στη συνέχεια κατανέμεται σε κάθε άξονα, ώστε να παρέχεται ακριβώς η απαιτούμενη κινητήρια ισχύος για μέγιστη και ασφαλή πρόσφυση σε όλες τις συνθήκες. Παρά τους περίπλοκους υπολογισμούς που απαιτούνται για το σκοπό αυτό, η κατανομή ροπής είναι μία ταχύτατη, άμεση διαδικασία που απαιτεί μόλις 100 χιλιοστά του δευτερολέπτου ακόμα και για τη μέγιστη αλλαγή στην κατανομή ροπής.
Αποφυγή υπερστροφής και υποστροφής από την αρχή.

Με αυτά τα χαρακτηριστικά, το σύστημα AWD της BMW Σειράς 3 Coupe βελτιώνει όχι μόνο την πρόσφυση του αυτοκινήτου, αλλά και τη δυναμική συμπεριφορά του. Σε μία στροφή, το xDrive μειώνει τη συνήθη υπερστροφή ή υποστροφή, κατανέμοντας γρήγορα και με ακρίβεια τις κινητήριες δυνάμεις μεταξύ εμπρός και πίσω άξονα. Και αν η BMW Σειρά 3 Coupe παρουσιάσει τάσεις υπερστροφής σε μία στροφή, με το πίσω τμήμα του αυτοκινήτου να ‘φεύγει’ προς τα έξω, το xDrive κλείνει τον πολύδισκο συμπλέκτη ακόμα περισσότερο ώστε να διοχετεύσει επιπλέον ισχύ στους εμπρός τροχούς. Με τον τρόπο αυτό, οι πίσω τροχοί επανακτούν την πλευρική τους πρόσφυση και το αυτοκίνητο σταθεροποιείται στην πορεία του.

Σε συνεργασία με το DSC Dynamic Stability Control, το xDrive αναγνωρίζει επίσης οποιαδήποτε τάση για υπερστροφή, από πολύ νωρίς, παρεμβαίνοντας πριν καν ο οδηγός παρατηρήσει κάποια αλλαγή στις οδηγικές συνθήκες και διατηρώντας την BMW Σειρά 3 Coupe με ακρίβεια στην πορεία της.

Το BMW xDrive είναι εξίσου αξιόπιστο και στην εξουδετέρωση της υποστροφής: Μόλις το εμπρός τμήμα του Coupe αρχίσει να ανοίγει την τροχιά του σε μία στροφή, το xDrive αναγνωρίζει και πάλι τι συμβαίνει από πολύ νωρίς, χάρη στις πληροφορίες που παρέχει το DSC. Η άμεση αντίδρασή του είναι να μειώσει τη ροπή στους εμπρός τροχούς, σε οριακές περιπτώσεις μεταφέροντας μέχρι και το 100% της ροπής πίσω. Το DSC Dynamic Stability Control, επομένως, χρειάζεται να σταθεροποιεί τη  BMW Σειρά 3 Coupe παρεμβαίνοντας στα φρένα μόνο όταν η μεταβλητή κατανομή ροπής δεν είναι πλέον επαρκής για να αντισταθμίσει την υπερστροφή ή την υποστροφή.
Χρήση κινητήριας ισχύος χωρίς απώλειες.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe με xDrive είναι ιδιαίτερα δυναμική και ευέλικτη σε γρήγορες αναβάσεις. Όταν επιταχύνει δυναμικά βγαίνοντας από μία στροφή, για παράδειγμα, ο εσωτερικός πίσω τροχός γενικά τείνει να σπινάρει. Αυτοκίνητα εφοδιασμένα με xDrive μπορούν να αντισταθμίζουν αυτή την τάση, μειώνοντας άμεσα την κινητήρια ισχύ στους πίσω τροχούς και μεταφέροντας αυτή την ισχύ στους εμπρός. Ακόμα και σε μία τέτοια περίπτωση, το xDrive μετατρέπει τον κάθε ίππο που παράγει ο κινητήρας σε ανώτερη πρόσφυση για άριστη οδηγική ποιότητα και ασφάλεια.

Ενεργώντας άμεσα, το xDrive διαχειρίζεται ακόμα και μία απότομη αλλαγή στην κινητήρια ισχύ τόσο αβίαστα ώστε ο οδηγός ούτε καν παρατηρεί την αλλαγή στην κατανομή ισχύος. Ενώ η χρονική καθυστέρηση από το πάτημα του γκαζιού μέχρι την παραγωγή της κινητήριας ισχύος είναι τουλάχιστον 200 χιλιοστά του δευτερολέπτου, το xDrive κλείνει ή ανοίγει τον πολύδισκο συμπλέκτη εντελώς μέσα σε 100 χιλιοστά του δευτερολέπτου. 
Το αποτέλεσμα είναι μία ομοιόμορφη οδηγική συμπεριφορά σε κάθε περίπτωση.
Βέλτιστη άνεση στο παρκάρισμα, και στην οδήγηση στο χιόνι.

Σε καθημερινές συνθήκες, το xDrive εξυπηρετεί για να εξουδετερώσει αποτελεσματικά μία ανεπιθύμητη παρενέργεια όλων των συστημάτων AWD με πλήρη εμπλοκή: Αποσυνδέοντας εντελώς τους άξονες τον έναν από τον άλλο, το xDrive περνά σε πίσω κίνηση μόνο στο παρκάρισμα και στους ελιγμούς, χωρίς να απαιτείται παρέμβαση από την πλευρά του οδηγού. Το μόνο που παρατηρεί ο οδηγός είναι ότι δεν υπάρχει καμία δυσάρεστη αντίσταση ή στρέβλωση της μετάδοσης («κούρδισμα» αξόνων) ή κάποια ανεπιθύμητη επιρροή στο τιμόνι.
Αντίθετα με ένα συμβατικό, το xDrive διαχειρίζεται ακόμα και οριακά δύσκολες οδικές καταστάσεις γρήγορα και αποτελεσματικά. Το χειμώνα, για παράδειγμα, ξεκινώντας από ένα χιονισμένο πάρκινγκ αυτοκινήτων για να μπεις στη ροή της κυκλοφορίας είναι συχνά μία δυσάρεστη εμπειρία, όταν οι εμπρός τροχοί πατάνε σε σταθερή και υγρή άσφαλτο και οι πίσω είναι στο χιόνι ή στον πάγο. Σε μία τέτοια περίπτωση, το συμβατικό AWD σύστημα αντιδρά πάντα με μία ορισμένη καθυστέρηση και μεταφέρει μόνο περιορισμένη κινητήρια ισχύ στους τροχούς με την καλύτερη πρόσφυση. Αντίθετα, η BMW Coupe με xDrive μπορεί να επιταχύνει άμεσα ακόμα και σε μία τέτοια περίπτωση, καθώς το έξυπνο AWD μεταφέρει σχεδόν το 100% της κινητήριας ισχύος σε μόλις 0.1 δευτερόλεπτα, εκεί όπου διασφαλίζει κατάλληλη πρόσφυση. Επομένως, δεν υπάρχει ανάγκη παρέμβασης των φρένων στους τροχούς που σπινάρουν, και δεν συμβαίνει απώλεια κινητήριας ισχύος.
Σε επικλινείς επιφάνειες με ολισθηρό οδόστρωμα, όπως χιόνι ή πάγο, το κλείδωμα (μπλοκέ) των εμπρός και πίσω τροχών εμποδίζει περαιτέρω το σπινάρισμα του κάθε τροχού ατομικά. Και πάλι, το DSC χρειάζεται να περιορίσει την ισχύ του κινητήρα ή να ενεργοποιήσει τα φρένα, μόνο κάτω από πολύ πιο δύσκολες οδικές συνθήκες. Στη συνέχεια, το κλείδωμα μειώνει τον κίνδυνο απώλειας διαμηκών ή πλευρικών δυνάμεων σε κάθε τροχό, προσφέροντας στον οδηγό το πλεονέκτημα ασφάλειας και ευελιξίας στο κράτημα και τις επιδόσεις. Επομένως, η BMW Σειρά 3 Coupe με xDrive προσφέρει τα δυναμικά της πλεονεκτήματα εξίσου εντυπωσιακά και αξιόπιστα και το χειμώνα.

8.
Αμάξωμα και Ασφάλεια: 
Ανθεκτικό αλλά Ελαφρύ. 

•
Έξοχη ισορροπία φορτίων άξονα
•
Βελτιστοποιημένο βάρος με την έξυπνη μίξη υλικών.

•
Ολοκληρωμένη ασφάλεια επιβατών με ηλεκτρονική διαχείριση.
Οι δυναμικές επιδόσεις και η οδηγική ασφάλεια ενός καινούργιου αυτοκινήτου εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη σχεδίαση και δομή του αμαξώματός του. Στην εξέλιξη της BMW Σειράς 3 Coupe, οι ειδικοί αμαξώματος της BMW πέτυχαν να βελτιστοποιήσουν και τις επιδόσεις και την ασφάλεια μέσα από τη δουλειά τους. Το αποτέλεσμα είναι ένας σχεδόν άριστος συνδυασμός κορυφαίας ευελιξίας και μέγιστης αντοχής. Τα πρωτοποριακά υλικά και η πιο προηγμένη τεχνολογία παραγωγής βελτιστοποιούν την ακαμψία του αμαξώματος χωρίς να του προσδίδουν πρόσθετο βάρος.

Συστήματα ασφαλείας και συγκράτησης που ενεργοποιούνται ηλεκτρονικά ανάλογα με τις ιδιαίτερες απαιτήσεις της κάθε περίπτωσης διασφαλίζουν ολοκληρωμένη προστασία για όλους τους επιβάτες. Ένα ακόμα σημαντικό σημείο είναι ότι η BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει ακόμα πιο πλούσιο χώρο μέσα στην καμπίνα επιβατών. Και η χωρητικότητα του χώρου αποσκευών 440 L (430 L στη BMW 335i Coupe) καθιστά και πάλι το νέο δίθυρο μοντέλο της BMW απόλυτο ηγέτη στην κατηγορία του και για απαιτήσεις μεγάλου τουρισμού (grand touring).

Κομψή και δυναμική, που αποπνέει μία αίσθηση ισχύος στο δρόμο – αυτή είναι η πειστική εικόνα της BMW Σειράς 3 Coupe με την πρώτη ματιά. Και πραγματικά, οι διαστάσεις του αυτοκινήτου επιβεβαιώνουν αυτή τη σημαντική εντύπωση, καθώς η Σειρά 3 Coupe έχει μήκος 4.59 m, πλάτος 1.78 m και ύψος 1.38 m - μακρύτερη και πιο χαμηλή από τη BMW Σειρά 3 Sedan.

Μία περαιτέρω συμβολή στη μείωση του συνολικού βάρους κατά 10 kg διασφαλίζεται, μεταξύ άλλων, από τα εμπρός πλαϊνά πάνελ που κατασκευάζονται από προηγμένο, θερμοπλαστικό υλικό - 50% ελαφρύτερα συγκριτικά με τα ατσάλινα πλαϊνά πάνελ.

Αυτή η μείωση βάρους μπροστά έχει ιδιαίτερα θετική επίδραση στις οδηγικές αρετές του αυτοκινήτου. Η κατανομή φορτίου άξονα του νέου Coupe, είναι σχεδόν ιδανική - περίπου 50 : 50 – προσφέροντας και πάλι όλα τα απαιτούμενα χαρακτηριστικά για μέγιστη ευελιξία.

Πλαστικά πλαϊνά πάνελ: ελαφρά και στιβαρά.

Το νέο θερμοπλαστικό υλικό προσφέρει επίσης περισσότερες επιλογές και ευελιξία στον τομέα της σχεδίασης. Το πρώτο σημείο είναι ότι αυτό το υλικό διαμορφώνεται (χύτευση και φινίρισμα) πιο εύκολα και σε νέες μορφές από το ατσάλι – ένα πλεονέκτημα που προσφέρει στον σχεδιαστή μεγαλύτερη ελευθερία στη δημιουργία της εμφάνισης ενός αυτοκινήτου ή εξαρτήματος. Ο δεύτερος παράγοντας - κάτι που ενέχει πολλά σημαντικά πλεονεκτήματα στην εξέλιξη των προφυλακτήρων - είναι το γεγονός ότι τα πλαστικά πάνελ είναι κατά κανόνα ανθεκτικά σε μικροχτυπήματα, με το εμπλεκόμενο εξάρτημα να επανέρχεται στην αρχική του κατάσταση σε περίπτωση μικρής έκτασης παραμόρφωσης. Συγκρούσεις με χαμηλές ταχύτητες, για παράδειγμα, σε ελιγμούς παρκαρίσματος, επομένως, δεν προκαλούν σχεδόν καμία ζημιά και δεν αφήνουν σχεδόν κανένα μόνιμο σημάδι. 

Στην παραγωγή, η αλλαγή από ατσάλι σε συνθετικό υλικό υψηλής τεχνολογίας δεν έχει επιπτώσεις, αφού τα πλαστικά πλαϊνά πάνελ μπορούν τώρα να ενσωματώνονται πλήρως στη διαδικασία βαφής, που γίνεται άμεσα, χωρίς να πρέπει να περάσει από μία ειδική φάση συναρμολόγησης. Και με δεδομένη τη σημαντική αντοχή τους στη θερμική παραμόρφωση καθώς και τη βελτιστοποιημένη επιμήκυνση (διαστολή) και απορρόφηση υγρασίας, τα πλαστικά πλαϊνά πάνελ, όταν βάφονται δείχνουν ακριβώς ίδια με τα συμβατικά ατσάλινα εξαρτήματα. 
Πρωτοποριακές ενισχύεις για τις κολόνες B.

Όπως το χαμηλό βάρος του αυτοκινήτου, η υψηλή στρεπτική ακαμψία του αμαξώματος είναι επίσης σημαντική προϋπόθεση που εγγυάται την εκπληκτική ευελιξία του αυτοκινήτου. Σε περίπτωση σύγκρουσης, η χρήση ατσαλιού εξαιρετικά υψηλής αντοχής στις πολύ μεγάλες δομές απορρόφησης ενέργειας, μαζί με τις επακριβώς προκαθορισμένες ζώνες παραμόρφωσης, διασφαλίζει αποτελεσματική απόσβεση ενέργειας κρούσης, και αντίστοιχα μεταφορά των δυνάμεων που επενεργούν στο αμάξωμα. 

Οι ενισχυμένες κολόνες B αποτελούν ένα άκρως εντυπωσιακό παράδειγμα του υψηλού προτύπου σχεδιαστικής εξέλιξης και τελειότητας που χαρακτηρίζει τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, με τη σωληνωτή δομή στις κολόνες Β να χρησιμοποιείται για πρώτη φορά για έξτρα αντοχή. Αυτή η σωληνωτή ενίσχυση αποτελείται από ατσάλι εξαιρετικά υψηλής αντοχής που κατασκευάζεται μέσω θερμής χύτευσης και κατεργασίας για κορυφαία ποιότητα από το αρχικό αυτό στάδιο. Ένα ακόμα στοιχείο είναι ότι ο σωλήνας ενίσχυσης φέρει διάφορες διατομές ώστε να ταιριάζει ακριβώς με το διαθέσιμο χώρο. Μαζί με το πλαίσιο πρόσκρουσης (crash box) που έχει προσαρμοστεί με ακρίβεια στα φορτία τα οποία επενεργούν στο αμάξωμα, αυτό διασφαλίζει μέγιστη ασφάλεια σε όλες τις περιπτώσεις. 
Ακριβής απορρόφηση ενέργειας κρούσης σε περίπτωση σύγκρουσης.

Η επιλογή υλικών και διάταξη των εξαρτημάτων σε άλλα σημεία του αμαξώματος εξυπηρετεί επίσης στη βελτιστοποίηση της ασφάλειας σε μία σύγκρουση, σε πρωτοφανή βαθμό, λαμβάνοντας υπόψη τις ποικίλες ιδιότητες των διαφορετικών τύπων ατσαλιού και λοιπών υλικών. Ο διαθέσιμος χώρος για παραμόρφωση της νέας Σειράς 3 Coupe, επομένως, χρησιμοποιείται άριστα προκειμένου να αποφευχθεί η παραμικρή ζημιά στην καμπίνα επιβατών. 

Σε μία μετωπική σύγκρουση, για παράδειγμα, οι περιοχές δυναμικής παραμόρφωσης μπροστά, απομακρύνουν την ενέργεια κρούσης από το τορπέτο, και ανάλογα από τις περιοχές των ποδιών. Σε περίπτωση πλευρικής σύγκρουσης, το ειδικά σχεδιασμένο συγκρότημα του πατώματος διασφαλίζει ελεγχόμενη μεταφορά των δυνάμεων που επενεργούν στο αυτοκίνητο, στην αντίθετη πλευρά του αμαξώματος. 

Η βάση του τορπέτου κατασκευάζεται από προηγμένο, πολυφασικό ατσάλι, προσφέροντας εξαιρετική αντοχή ακόμα και σε λεπτά τοιχώματα. 

Η αποτελεσματική συνεργασία θυρών, ενισχυμένων κολόνων Β, δομής καθισμάτων και ταμπλό κάτω από τις κολόνες Α λειτουργεί ομοίως για τη μεγιστοποίηση της αντοχής της πλαϊνής δομής. Οι συνέπειες μιας οπίσθιας σύγκρουσης, από την άλλη, ελαχιστοποιούνται από τις διαμήκεις μπάρες, μία πλούσια γκάμα στοιχείων ενίσχυσης καθώς και με το πολύ ισχυρό πάτωμα του χώρου αποσκευών, το πίσω πάνελ και τα πλαϊνά τοιχώματα. 

Ανθεκτικές κολόνες και εγκάρσιες μπάρες προστατεύουν το χώρο των επιβατών σε περίπτωση ανατροπής. Η αποτελεσματική συνεργασία όλων των ζωνών παραμόρφωσης και ενισχυτικών δομών αναλύθηκε προσεκτικά από την αρχή της φάσης εξέλιξης της νέας BMW Σειράς 3 Coupe σε εικονικές προσομοιώσεις και σε πραγματικά crash tests. Ένα πρόσθετο στοιχείο που μελετήθηκε στο πλαίσιο αυτό ήταν η ελαχιστοποίηση των επισκευών σε περίπτωση μικροσυγκρούσεων.

Ακριβής διαχείριση στοιχείων ασφαλείας.

Στόχος των μηχανικών ασφαλείας της BMW ήταν να επιτύχουν την απόλυτη ακεραιότητα του κλωβού των επιβατών ως χώρου επιβίωσης ακόμα και στις πιο ισχυρές συγκρούσεις. Γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο, η συνεργασία κεντρικά ελεγχόμενων συστημάτων συγκράτησης και ασφαλείας διασφαλίζουν την προστασία όλων των επιβαινόντων στην καμπίνα. Οι εμπρόσθιοι, πλευρικοί (προστασίας γοφών/θώρακα) και τύπου κουρτίνας (προστασίας κεφαλής) αερόσακοι, οι προεντατήρες και οι περιοριστές φορτίου των ζωνών ασφαλείας ενεργοποιούνται από ηλεκτρονικά συστήματα ασφαλείας ελεγχόμενα από αισθητήρες, ανάλογα με το είδος και τη σφοδρότητα της σύγκρουσης. 

Αισθητήρες στη μέση του αυτοκινήτου, στις κολόνες B και στις πόρτες διασφαλίζουν ασφαλή ανίχνευση συνθηκών ατυχημάτων πολύ έγκαιρα. Χρησιμοποιώντας δεδομένα από τέτοιους αισθητήρες, τα ηλεκτρονικά ασφαλείας του αυτοκινήτου ελέγχουν ποια εξαρτήματα θα προσφέρουν στους επιβάτες βέλτιστη ασφάλεια και προστασία, ενεργοποιώντας επομένως μόνο τα απαιτούμενα συστήματα.

Ο οδηγός και ο συνοδηγός προστατεύονται από εμπρόσθιους και πλευρικούς  (προστασίας γοφών/θώρακα) που τοποθετούνται στις πλάτες των καθισμάτων και ενεργοποιούνται σε δύο στάδια, ανάλογα με τις απαιτήσεις. Ο αερόσακος τύπου κουρτίνας ενεργοποιείται από το πλάι της επένδυσης οροφής, κατά μήκος των επιφανειών των παραθύρων μεταξύ των κολόνων Α και C. Προσφέροντας πλούσια κάλυψη, προστατεύει τους εμπρός και πίσω επιβάτες. Και για τη μείωση του κινδύνου τραυματισμού των ποδιών σε μία μετωπική σύγκρουση, το υποπόδιο στην πλευρά του οδηγού παραμορφώνεται με μία ελεγχόμενη, προκαθορισμένη διαδικασία.
Μέγιστη ασφάλεια σε όλα τα καθίσματα.

Τα συστήματα ζωνών ασφαλείας της νέας BMW Σειράς 3 Coupe συνδυάζουν υψηλή άνεση με ιδανική γεωμετρία. Η άριστη εργονομία, από την άλλη, είναι εγγυημένη, μεταξύ άλλων, καθώς το σημείο άνω στήριξης της ζώνης έχει βελτιστοποιηθεί για όλες τις θέσεις των καθισμάτων και τα μεγέθη των επιβατών, αποτρέποντας τον κίνδυνο λάθους ρύθμισης ύψους της ζώνης.

Το σημείο ασφάλισης της ζώνης στο πλαίσιο του καθίσματος βοηθά επίσης στη μεγιστοποίηση συγκράτησης, καθώς η ζώνη περνά κανονικά γύρω από τους γοφούς του επιβάτη ακόμα και όταν ρυθμίζει το ύψος του καθίσματος. Ο προεντατήρας φροντίζει η ζώνη να σφίγγει σταθερά το σώμα του επιβάτη σε μία σύγκρουση, ενώ ο περιοριστής φορτίου αποτρέπει την καταπόνηση από υψηλά φορτία. Και τα δύο χαρακτηριστικά ασφαλείας είναι στάνταρ στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, και στα πίσω καθίσματα.
Ηλεκτρονικά ασφαλείας για αποτελεσματικές διαδικασίες διάσωσης μετά από ένα ατύχημα.

Τα ηλεκτρονικά ασφαλείας του αυτοκινήτου εκτελούν μία σημαντική λειτουργία και μετά από μία σύγκρουση, διευκολύνοντας το άμεσο ξεκίνημα διαδικασιών διάσωσης: Η μονάδα ελέγχου των ηλεκτρονικών ασφαλείας ενεργοποιεί αυτόματα τα αλάρμ και τον εσωτερικό φωτισμό, ανοίγει το κεντρικό κλείδωμα και απενεργοποιεί τον εναλλάκτη – για την αποφυγή βραχυκυκλώματος, αποσυνδέοντας ακόμα και τον πόλο ασφαλείας της μπαταρίας, και σ’ αυτή την περίπτωση τα φλας και ο εσωτερικός φωτισμός καθώς και η λειτουργία τηλεφώνου ανάγκης, παίρνουν ρεύμα από ανεξάρτητη ηλεκτρική σύνδεση του αυτοκινήτου. Ένα ακόμα σημαντικό βήμα είναι η απενεργοποίηση της αντλίας καυσίμου, για να μην διαφύγει καύσιμο από το ρεζερβουάρ.

Πολλά τεστ έχουν πραγματοποιηθεί προκειμένου να εξακριβώσουν τη συμπεριφορά του αμαξώματος σε μία σύγκρουση και τη λειτουργία όλων των στοιχείων ασφαλείας. Από προσομοιώσεις υπολογιστή μέχρι όλα τα είδη των crash tests, οι μηχανικοί της BMW έχουν χρησιμοποιήσει όλες τις επιλογές προκειμένου να προσδιορίσουν τη βέλτιστη διάταξη και γκάμα χαρακτηριστικών ασφαλείας. Τελικά, χάρη στο στιβαρό της αμάξωμα και τον μεγάλο αριθμό χαρακτηριστικών ενεργητικής και παθητικής ασφάλειας, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe έχει όλα τα απαραίτητα για την επίτευξη κορυφαίας βαθμολογίας σε όλα τα σχετικά crash tests σε όλο τον κόσμο.

9.
Φιλοσοφία Φώτων: 
Έξοχες Καινοτομίες για να Βλέπετε και να σας Βλέπουν Καλύτερα. 

•
Προβολείς Bi-xenon στάνταρ.
•
Φωτεινά πλαίσια χρησιμεύουν σαν φώτα ημέρας.

•
Αποκλειστικό πακέτο φώτων στο εσωτερικό.
Με το δεδομένο ότι η σπορ οδήγηση απαιτεί άριστη ορατότητα και στο σκοτάδι, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρεται στάνταρ με προβολείς bi-xenon. Μία ακόμα καινοτομία σχετική με την οδηγική ασφάλεια είναι τα φώτα ημέρας που προσφέρει η νέα BMW Σειρά 3 Coupe με φωτεινά πλαίσια στους προβολείς.

Προσαρμοζόμενοι προβολείς διατίθενται προαιρετικά, και σε συνεργασία με τα φλας ενεργοποιούνται στις χαμηλές ταχύτητες για να φωτίζουν το δρόμο μπροστά έγκαιρα όταν στρίβετε αριστερά ή δεξιά.

Μονάδες φώτων LED στο πίσω τμήμα του αυτοκινήτου διασφαλίζουν βελτιστοποιημένη λειτουργία φλας, ενώ, όπως τα φωτεινά πλαίσια των προβολέων, αποτελούν οπτικό στοιχείο ταυτότητας της BMW Σειράς 3 Coupe, κάνοντάς την να ξεχωρίζει τη νύχτα από τα άλλα αυτοκίνητα.

Προβολείς Bi-xenon ελλειψοειδούς τεχνολογίας προσφέρουν πολύ φωτεινή αλλά προσεκτικά κατευθυνόμενη δέσμη χωρίς να θαμπώνουν τους οδηγούς από το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας. Με τη συμπαγή δομή και σχεδίασή τους, οι λαμπτήρες bi-xenon που διατίθενται στάνταρ σε όλες τις εκδόσεις της νέας BMW Σειράς 3 Coupe καθιστούν τις μονάδες των προβολέων ιδιαίτερα χαμηλές και εντυπωσιακές στη σχεδίασή τους.

Λαμπτήρες Xenon χρησιμοποιούνται στη μεσαία και τη μεγάλη σκάλα: η νέα  BMW Σειρά 3 Coupe, όπως είναι φυσικό, υιοθετεί την πιο σύγχρονη γενιά της τεχνολογίας xenon με ένα ελλειψοειδές κάτοπτρο και φακό 70-mm. 
Η μεγάλη σκάλα ενεργοποιείται με την αναδίπλωση ενός κλείστρου μέσα στην ελλειψοειδή μονάδα, επιτρέποντας σε όλη τη δέσμη φωτός να φεύγει από τη μονάδα του προβολέα. Έτσι, καταργείται η ανάγκη για πρόσθετη λάμπα αλογόνου, που να προσφέρει τη λειτουργία της μεγάλης σκάλας όπως στο παρελθόν.

Εντυπωσιακά και ασφαλή: φώτα ημέρας με φωτεινά πλαίσια.

Η χρήση των προβολέων και κατά τη διάρκεια της ημέρας κάνει το αυτοκίνητο ακόμα πιο ευδιάκριτο κα ταυτόχρονα περιορίζει τον κίνδυνο ατυχημάτων σε καθημερινές κυκλοφοριακές συνθήκες. Αυτό επιβεβαιώνεται από επιστημονικές μελέτες που διεξάγονται σε αρκετές Ευρωπαϊκές χώρες, δίνοντας ένα κίνητρο στις αρχές να απαιτούν τη χρήση προβολέων κατά τη διάρκεια της ημέρας για όλα τα είδη των αυτοκινήτων (νέο νομικό πλαίσιο ΚΟΚ).

Ενώ στη Γερμανία ο Νομοθέτης συνιστά επίσης τη χρήση των προβολέων κατά τη διάρκεια της ημέρας, η συζήτηση βρίσκεται ακόμα στο κατά πόσον οι πηγές φώτων που χρησιμοποιούνται στη μεσαία σκάλα στο σκοτάδι, προσφέρουν το κατάλληλο φως και κατά τη διάρκεια της ημέρας.

Λαμβάνοντας υπόψη αυτά τα δεδομένα, η BMW παρουσιάζει τώρα μία απολύτως νόμιμη και άκρως ελκυστική πρόταση για το φωτισμό ενός αυτοκινήτου την ημέρα: Η νέα BMW Σειρά 3 Coupé προσφέρεται με φώτα που ενσωματώνουν φωτεινά πλαίσια, ώστε να προσφέρουν την κατάλληλη λειτουργία φωτός την ημέρα με ειδική διαχείριση φωτισμού. 

Ενεργοποιώντας τα φώτα ημέρας, ο οδηγός ανάβει τα πλαίσια στον αριστερό και δεξιό προβολέα, με το εσωτερικό πλαίσιο να προσφέρει ένα «μεταβατικό» φώς και το εξωτερικό πλαίσιο να λειτουργεί σαν φακός (κατεύθυνση). 

Και τα φώτα ημέρας και τα φώτα στάθμευσης χρησιμοποιούν τον ίδιο λαμπτήρα H8, με το παραγόμενο φως να μειώνεται όταν βρίσκεται σε πρόγραμμα φωτισμού ημέρας. Αυτό δημιουργεί μία πολύ εντυπωσιακή εμφάνιση που όχι μόνο προσελκύει την προσοχή, αλλά λειτουργεί και σαν στοιχείο ταυτότητας. Πραγματικά, τα φώτα ημέρας με φωτεινά πλαίσια είναι ένα αποκλειστικό στοιχείο που υπάρχει μόνο στα αυτοκίνητα BMW.
Προσαρμοζόμενοι προβολείς με φωτισμό στροφών.

Όπως και τα υπόλοιπα μοντέλα της γκάμας BMW, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe διατίθεται επίσης προαιρετικά με προσαρμοζόμενους προβολείς, διασφαλίζοντας το σωστό φωτισμό σε δρόμους με στροφές. Εφαρμόζοντας αυτή τη φιλοσοφία, οι προβολείς περιστρέφονται ανάλογα με τη θέση του τιμονιού, το συντελεστή περιστροφής και την ταχύτητα του αυτοκινήτου.

Μία πρόσθετη λειτουργία που προσφέρεται σε συνδυασμό με τους προσαρμοζόμενους προβολείς στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe είναι ο φωτισμός στροφών που ενεργοποιείται σε ταχύτητες κάτω των 40 km/h μόλις ο οδηγός λειτουργήσει τα φλας ή στρίψει το τιμόνι σε μία πολύ απότομη γωνία. Το πλεονέκτημα σ’ αυτή την περίπτωση είναι ο άριστος φωτισμός του δρόμου όταν το αυτοκίνητο κάνει ελιγμούς ή σε ελικοειδείς δρόμους.
Εντυπωσιακή αισθητική πίσω φώτων.

Η BMW Σειρά 3 Coupe ορίζει νέα πρότυπα και στη σχεδίαση των πίσω φώτων της. Ενσωματωμένα σχεδιαστικά στο πίσω και στα πλαϊνά πάνελ, τα συγκροτήματα πίσω φώτων χωρίζονται σε δύο τμήματα και εκτείνονται μέχρι το πορτμπαγκάζ. Οι στιλιστικές γραμμές του αυτοκινήτου, όπως φαίνονται από το πλάι, συνεχίζονται στα εξωτερικά τμήματα των πίσω φώτων, ενώ οριζόντιες φωτεινές ράβδοι LED χαρίζουν στο αυτοκίνητο μία πραγματικά μοναδική, άμεσα αναγνωρίσιμη εμφάνιση τη νύχτα, όπως ακριβώς τα φωτεινά πλαίσια των προβολέων.

Επομένως, ολόκληρη η πίσω άποψη του αυτοκινήτου χαρακτηρίζεται από οριζόντιες γραμμές που προβάλλουν το φαρδύ μετατρόχιο του νέου Coupe της BMW και τη χαμηλωμένη, σπορ εμφάνιση του αυτοκινήτου και από αυτή τη γωνία.
Πακέτο φώτων εσωτερικού για ένα αποκλειστικό περιβάλλον.

Το φως παίζει σημαντικό ρόλο και στο εσωτερικό της νέας BMW Σειράς 3 Coupe. Ακόμα και στο βασικό εξοπλισμό του, ο κρυφός φωτισμός δημιουργεί μία πολύ φίνα, αποκλειστική ατμόσφαιρα – και το πακέτο φώτων που διατίθεται προαιρετικά επιτείνει αυτή την εντύπωση με ξεχωριστό στυλ και έντονο συναίσθημα.

Το κύριο χαρακτηριστικό στο πακέτο φώτων είναι η διακοσμητική γραμμή που εκτείνεται κατά μήκος της επένδυσης θυρών και τα πλαϊνά πάνελ, σε μία ομαλή, απαλή καμπύλη σε όλο το μήκος του εσωτερικού του αυτοκινήτου. Σποτάκια είναι ενσωματωμένα στο κάτω τμήμα αυτής της διακοσμητικής λωρίδας, με απαλές δέσμες που κοιτούν προς τα κάτω, προσφέροντας κομψό και διακριτικό φωτισμό μέσα στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe.

10.
Χαρακτηριστικά και Εξοπλισμός: 
Με γνώμονα τον Οδηγό. 

•
Φινίρισμα υψηλής ποιότητας, ελκυστική γκάμα στάνταρ χαρακτηριστικών.
•
Καινοτομία για έξτρα άνεση: αυτόματος μηχανισμός ξεδιπλώματος ζώνης.

•
Πλούσια γκάμα επιλογών εξατομίκευσης.
Εκτός από την έξοχη δυναμική συμπεριφορά, η ποιότητα, η αποκλειστικότητα και το ατομικό στυλ χαρίζουν στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της. Και μόνο με τη μοναδική εξωτερική της σχεδίαση, το νέο δίθυρο ‘performer’ της BMW αποπνέει μία εικόνα υψηλού κύρους, ενώ η σχεδίαση εσωτερικού τη διαφοροποιεί από τα μοντέλα BMW Σειρά 3 Sedan και Touring.

Η μοναδική φινέτσα και το στυλ διασφαλίζονται επίσης από μία πλούσια γκάμα χαρακτηριστικών και εξοπλισμού, με λεπτομέρειες ειδικά προσαρμοσμένες για το νέο Coupe. Πράγματι, ο αριθμός των στάνταρ χαρακτηριστικών της και μόνο υπογραμμίζει την αποκλειστικότητα της Σειράς 3 Coupe, ενώ ταυτόχρονα ο πελάτης έχει πλείστες επιλογές για να διαμορφώσει το αυτοκίνητό του σύμφωνα με τις ατομικές προτιμήσεις και το στυλ του.

Και μόνο στον τομέα των υλικών και της ποιότητας φινιρίσματος, η BMW Σειρά 3 Coupe εγκαινιάζει προφανώς νέα πρότυπα στην κατηγορία της. Προηγμένα, υψηλής ποιότητας, ‘σαγρέ’ πλαστικές επιφάνειες, βαμμένες διακοσμητικές λωρίδες που διατίθενται προαιρετικά και σε ξύλο ή βουρτσισμένο αλουμίνιο, καθώς και υποβραχιόνια με μαλακή επένδυση στις επενδύσεις των θυρών και στην κεντρική κονσόλα υπογραμμίζουν τον αποκλειστικό χαρακτήρα του αυτοκινήτου και σε εμφάνιση και σε αίσθηση αφής των επιφανειών.

Το ταμπλό είναι επενδεδυμένο από υψηλής ποιότητας δέρμα, με δυνατότητα επιλογής Μαύρου ή Γκρι καθώς και Savannah Beige, που διατίθεται αποκλειστικά για το Coupe. Αεραγωγοί και ποτηροθήκες είναι ενσωματωμένα κοντά στις διακοσμητικές λωρίδες, ενώ οι μηχανισμοί ανοίγματος θυρών, οι λαβές θυρών, το κάλυμμα του επιλογέα ταχυτήτων και οι ρυθμιστές των αεραγωγών, καθώς και τα διακοσμητικά στοιχεία στο δερμάτινο σπορ τιμόνι που προσφέρονται στάνταρ, έχουν φινίρισμα χρωμίου Pearl Grey που δημιουργήθηκε αποκλειστικά για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe – η ίδια απόχρωση χρησιμοποιείται και στο μπουτόν της μίζας.
Cockpit προσαρμοσμένο στις ανάγκες του οδηγού.

Τόσο στα πετρελαιοκίνητα όσο και στα βενζινοκίνητα μοντέλα, το μόνο που πρέπει να κάνει ο οδηγός είναι να πατήσει αυτό το μπουτόν για να πάρει εμπρός ο κινητήρας. Η σχεδίαση του cockpit τονίζει τον σπορ χαρακτήρα του νέου Coupe της BMW και προσανατολίζεται στις ανάγκες του οδηγού. Παίρνοντας θέση πίσω από το τιμόνι, ο οδηγός έχει μπροστά του το ταχύμετρο και το στροφόμετρο, με ένδειξη μέχρι 280 km/h και, αντίστοιχα, 8,000 rpm στην BMW 335i Coupe (και 260 km/h και, αντίστοιχα, 7,500 rpm στα άλλα μοντέλα). 
Τα νέα σχεδιασμένα όργανα των βενζινοκίνητων μοντέλων περιλαμβάνουν επίσης ένα δείκτη θερμοκρασίας λαδιού κάτω από το στροφόμετρο, ενώ οι BMW 335d Coupe και 330d Coupé φέρουν το δείκτη καυσίμου στο άμεσο πεδίο ορατότητας του οδηγού.

Ανεξαρτήτως ύψους, ο οδηγός και ο συνοδηγός μπορούν να βρουν την ιδανική τους θέση οδήγησης χωρίς την παραμικρή προσπάθεια – απλά επειδή τα νέας σχεδίασης καθίσματα της νέας BMW Σειράς 3 Coupe προσφέρουν μία πλούσια γκάμα ατομικών ρυθμίσεων, υψηλή οδηγική άνεση στα μεγάλα ταξίδια και άριστη πλευρική στήριξη.

Η θέρμανση καθισμάτων που διατίθεται προαιρετικά, εγγυάται εξαιρετικά ευχάριστες οδηγικές συνθήκες το χειμώνα, με τις επιφάνειες των καθισμάτων να θερμαίνονται σε όλη τους την επιφάνεια και με ατομικό χειριστήριο θερμοκρασίας - καινοτομία σ’ αυτή την κατηγορία. Αυτό σημαίνει ότι το κάτω μαξιλάρι του καθίσματος, η πλάτη καθώς και τα πλαϊνά στηρίγματα κάτω και πίσω θερμαίνονται πλήρως σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πελατών.
Διακριτικός και χρήσιμος: αυτόματος μηχανισμός ξεδιπλώματος ζώνης.

Ο πρωτοποριακός μηχανισμός ξεδιπλώματος ζώνης κάνει τη διαδικασία δεσίματος της ζώνης στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe και ευχάριστη και εύκολη για τον οδηγό και το συνοδηγό: Η ζώνη ασφαλείας που είναι ενσωματωμένη στην κολόνα B και έχει μετατοπιστεί προς τα πίσω σε μία τυπική διάταξη coupe ‘προσφέρεται’ αυτόματα στον οδηγό και τον συνοδηγό μόλις κλείνουν την πόρτα και το κλειδί-πομπός τοποθετηθεί στην υποδοχή της κολόνας δίπλα στο τιμόνι. Επειδή αυτή η λειτουργία της ζώνης ασφαλείας συνδέεται άμεσα με τον αισθητήρα ανίχνευσης στο δεξί κάθισμα, ενεργοποιείται μόνον όταν ο συνοδηγός καθίσει στη θέση του. Και επειδή η μονάδα ξεδιπλώματος ζώνης βρίσκεται στα πλαϊνά πάνελ, το νέο αυτό σύστημα δεν υπονομεύει την αρμονική εμφάνιση του εσωτερικού.

Φυσικά, η νέα BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρει μία έξοχη οδηγική εμπειρία και για τους τέσσερις επιβάτες. Η πρόσβαση στα δύο πίσω καθίσματα διευκολύνεται με τη λειτουργία Com​fort Entry των εμπρός καθισμάτων. Ο μοχλός για την απελευθέρωση των καθισμάτων είναι εργονομικά τοποθετημένος στο πάνω μέρος, στην εξωτερική πλευρά των πλατών των καθισμάτων. Αφού ο οδηγός μπει ή βγει από το αυτοκίνητο, το κάθισμα επανέρχεται στην αρχική του θέση, με ελαφριά μόνο πίεση στην πλάτη των καθισμάτων με μηχανική ρύθμιση. Σε καθίσματα με προαιρετική, ηλεκτρική ρύθμιση, αυτή η λειτουργία επαναφοράς ενεργοποιείται ακόμα πιο άνετα με ένα μπουτόν στην πλάτη.
Καθίσματα ‘πρώτης κατηγορίας’ και πίσω.

Η νέα BMW Σειρά 3 Coupe αντανακλά την κληρονομιά της BMW στα σπορ οχήματα 2 + 2. Επομένως, οι πίσω επιβάτες απολαμβάνουν το ταξίδι σε πολύ άνετα ατομικά καθίσματα που χωρίζονται με μία κεντρική κονσόλα. Αυτό σημαίνει ότι όλοι οι επιβαίνοντες μπορούν να βιώνουν άριστη πλευρική στήριξης στα καθίσματά τους από την πρώτη στιγμή.

Καθώς τα πίσω καθίσματα είναι πολύ πιο χαμηλά σε σχέση με της Σειράς 3 Sedan, οι επιβάτες απολαμβάνουν πλούσιο χώρο στην περιοχή της κεφαλής παρά τη χαμηλή γραμμή οροφής του Coupe. 

Αυτή η αίσθηση ‘επιβάτη πρώτης κατηγορίας’ επιτείνεται πίσω με την κεντρική κονσόλα που υιοθετεί τις γραμμές της εμπρός κονσόλας και παρόμοιες λειτουργίες: Ανάλογα με την επιλογή του πελάτη, η κεντρική κονσόλα πίσω προσφέρει καλυμμένους αποθηκευτικούς χώρους, σταχτοδοχείο, πρόσθετους αεραγωγούς και φώτα στην περιοχή των ποδιών. Και τα δύο πίσω καθίσματα φέρουν στάνταρ βάσεις στήριξης ISOFIX για την ασφαλή πρόσδεση παιδικών καθισμάτων, ενώ το αναδιπλούμενο κεντρικό υποβραχιόνιο για τους πίσω επιβάτες διατίθεται επίσης στάνταρ.
Άφθονοι και μεταβλητοί αποθηκευτικοί χώροι.

Με χωρητικότητα 440 λίτρων (430 λίτρα στη BMW 335i Coupe), ο χώρος αποσκευών συμβάλλει στη δημιουργία του προφίλ ενός έξοχου grand tourer για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe. Για να διευκολύνεται η μεταφορά αντικειμένων μεγάλου όγκου, οι πλάτες των πίσω καθισμάτων αναδιπλώνονται προσφέροντας έξτρα χώρο. Το προαιρετικό πακέτο αποθήκευσης για το χώρο αποσκευών περιλαμβάνει αξεσουάρ όπως μία βάση τσαντών, δίχτυ αποσκευών στο πάτωμα, έναν ιμάντα συγκράτησης στην αριστερή πλευρά και ένα πρόσθετο δίχτυ στον δεξιό θόλο τροχού. Μία πρίζα 12-V παρέχει ηλεκτρικό ρεύμα σε ένα ψυγείο ή άλλο ηλεκτρικό εξοπλισμό. Τέλος, μία τσάντα σκι διατίθεται προαιρετικά, η οποία μεταφέρεται στο χώρο αποσκευών με τη βοήθεια του ενσωματωμένου ανοίγματος στο πίσω κεντρικό υποβραχιόνιο.

Ένα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό αυτής της τσάντας σκι είναι ότι αφαιρείται εύκολα και βολικά από το πλαίσιό της με μία ταχεία διαδικασία που επιτρέπει στον οδηγό να καθαρίζει ή να σκουπίζει την τσάντα εκτός αυτοκινήτου. Όποτε η τσάντα σκι δεν χρειάζεται, το πλαίσιο στο άνοιγμα μπορεί να φιλοξενήσει πρόσθετες ποτηροθήκες, έναν ακόμα χώρο αποθήκευσης ή ένα ψυγείο.
Νέο: αναδιπλούμενα κουτιά αποθήκευσης στις εσωτερικές επενδύσεις των θυρών.

Τα αναδιπλούμενα κουτιά αποθήκευσης στις εσωτερικές επενδύσεις των θυρών προσφέρουν πραγματικά άφθονους χώρους. Πράγματι, το χαρακτηριστικό αυτό που τώρα διατίθεται για πρώτη φορά με τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe επιτρέπει στον οδηγό και στους συνεπιβάτες του να πάρουν μαζί όλα τα υπάρχοντά τους, προστατεύοντάς τα από τα αδιάκριτα βλέμματα. Τα κουτιά αποθήκευσης διαιρούνται σε μικρότερους θαλάμους και πρόσθετα κουτιά διατίθενται στην επένδυση των θυρών για μικρότερα αντικείμενα.

Δίχτυα προσφέρονται πίσω από τις πλάτες των εμπρός καθισμάτων και ένας πολυλειτουργικός αποθηκευτικός χώρος κάτω από το κεντρικό υποβραχιόνιο των εμπρός καθισμάτων προσφέρει πρόσθετους χώρους για κουτιά αναψυκτικών διαφόρων μεγεθών, ένα κινητό τηλέφωνο και άλλα αντικείμενα. Υπάρχει ακόμα και μία κερματοθήκη και μία πρίζα 12-V καθώς και υποδοχή AV για σύνδεση εξωτερικών συστημάτων ψυχαγωγίας με το ηχοσύστημα.
Ευεξία κα άνεση: αιρκοντίσιον και σκιάδιο.

Το προηγμένο σύστημα εξαερισμού, θέρμανσης και κλιματισμού στη νέα BMW Σειρά 3 Coupe συμβάλλει σημαντικά στην αναβαθμισμένη οδηγική άνεση. Άμεσοι και έμμεσοι αεραγωγοί βρίσκονται σε όλο το εσωτερικό, διασφαλίζοντας την αποτελεσματική, ταχεία και χωρίς ρεύματα κυκλοφορία φρέσκου αέρα και τον έλεγχο της θερμοκρασίας. Το αιρκοντίσιον του νέου Coupe προσφέρει ένα συνδυασμό απόδοσης και συνολικής άνεσης μοναδικό σ’ αυτό το τμήμα της αγοράς, μία αντιθαμβωτική λειτουργία καθώς και έναν ηλιακό αισθητήρα που βελτιστοποιεί την ειδική και ακριβή χρήση του συστήματος. Μέσω της ισχύος του, το αιρκοντίσιον της νέας Σειράς 3 Coupe μπορεί να αλλάζει τον όγκο αέρα του εσωτερικού τρεις φορές μέσα σε ένα λεπτό. Ο έλεγχος θερμοκρασίας είναι ανεξάρτητος για την πλευρά του οδηγού και του συνοδηγού.

Ένας διακόπτης στην κεντρική κονσόλα χρησιμοποιείται για την ενεργοποίηση ενός προαιρετικού σκιαδίου, το οποίο λειτουργεί ηλεκτρικά και καθοδηγείται από δύο βραχίονες, βγαίνει από το πίσω ράφι όταν χρειάζεται, και μειώνει αποτελεσματικά την ηλιακή ακτινοβολία από το πίσω παρμπρίζ του αυτοκινήτου.
Ηχοσύστημα, πλοήγηση, τηλεματική: υψηλή τεχνολογία από την κατηγορία πολυτελών μοντέλων υψηλών επιδόσεων.

Η πλούσια γκάμα αποχρώσεων εσωτερικού, ταπετσαριών και επιλογών εξοπλισμού, επιτρέπει στον πελάτη να διαμορφώσει τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe σύμφωνα με το απολύτως προσωπικό του στυλ. Επιπλέον, η BMW προσφέρει πολυάριθμες λύσεις υψηλής τεχνολογίας προαιρετικά, κυρίως στον τομέα ηχοσυστημάτων, συστημάτων πλοήγησης και εξοπλισμού τηλεματικής, που αρχικά προορίζονταν για την κατηγορία πολυτελών μοντέλων υψηλών επιδόσεων, και τώρα εισέρχονται και σ’ αυτή την κατηγορία. Αυτό υπογραμμίζει σαφώς τον αποκλειστικό χαρακτήρα του νέου Coupe.

Η επιλογή Comfort Access επιτρέπει στον οδηγό να ξεκινά τον κινητήρα της Σειράς 3 Coupe χωρίς καν να βγάζει το κλειδί από την τσέπη του. Αντί αυτού, ο αισθητήρας ID που είναι ενσωματωμένος στο ασύρματο κλειδί αναγνωρίζεται από το αυτοκίνητο μόλις ο οδηγός πλησιάσει στο αυτοκίνητό του. Αυτό χρησιμοποιείται για το ξεκλείδωμα των θυρών και την προετοιμασία του αυτοκινήτου για εκκίνηση. Μετά το μόνο που πρέπει να κάνει ο οδηγός για να βάλει εμπρός τον κινητήρα είναι να πατήσει το μπουτόν start/stop.

Η BMW Σειρά 3 Coupe υιοθετεί τη συστηματική φιλοσοφία της BMW για τον έλεγχο όλων των λειτουργιών που σχετίζονται με τον οδηγό και τις απαιτήσεις άνεσης, που έχει ήδη θέσει νέα πρότυπα στην κατηγορία με τη BMW Σειρά 3. 
Τα χειριστήρια και τα όργανα που είναι άμεσης σπουδαιότητας για τον οδηγό τοποθετούνται σε εργονομική θέση είτε επάνω, είτε γύρω από το τιμόνι. Οι βασικές λειτουργίες του αιρκοντίσιον και του συστήματος ενημέρωσης/ψυχαγωγίας ελέγχονται από μπουτόν στην κεντρική κονσόλα.

Όλες οι άλλες λειτουργίες και υπηρεσίες ελέγχονται από το προαιρετικό σύστημα iDrive που βρίσκεται σε θέση εύκολης πρόσβασης και από τον οδηγό και από το συνοδηγό. Ο Ελεγκτής (Controller) στην κεντρική κονσόλα επιτρέπει στο χρήστη να επιλέγει και να ενεργοποιεί όλες τις λειτουργίες που επιθυμεί για επικοινωνία, πλοήγηση, ψυχαγωγία και αιρκοντίσιον. Η κατάσταση της λειτουργίας που επιλέγεται, στη συνέχεια παρουσιάζεται στην Οθόνη Ελέγχου (Control Display ) στο κέντρο.

Η Οθόνη Ελέγχου χρησιμεύει επίσης για την παρουσίαση χαρτών στο σύστημα πλοήγησης καθώς και πληροφοριών που παρέχονται μέσω BMW Assist: Προσφέροντας μία λειτουργία κλήσης έκτακτης ανάγκης, οδική βοήθεια BMW, το σύστημα ενημέρωσης BMW Info, το σύστημα δελτίων κυκλοφορίας V-Info, την υπηρεσία BMW enquiry service (που ερευνά θέματα ικανότητας μετακίνησης του οχήματος), το BMW Assist προσφέρει μία μοναδική γκάμα υπηρεσιών για κάθε περίπτωση. Ένας πολύ πρακτικός βοηθός όταν ταξιδεύετε, είναι οι πληροφορίες που προσφέρονται για ξενοδοχεία, εστιατόρια ή κινηματογραφικές ταινίες που προβάλλονται σε σινεμά στον προορισμό σας. Τελευταίο, αλλά πολύ σημαντικό, η BMW Assist μπορεί να πει ακόμα και στον οδηγό ότι το αυτοκίνητό του θα χρειαστεί service στη μονάδα BMW που τον εξυπηρετεί, στο άμεσο μέλλον και να βοηθήσει τον οδηγό να κλείσει ένα ραντεβού με το συνεργείο.

Η κλήση έκτακτης ανάγκης είναι μία από τις αυτοματοποιημένες υπηρεσίες τηλεματικής της, όπου μία κλήση αποστέλλεται αυτόματα στον επισκευαστή του πελάτη μόλις ενεργοποιηθεί ένας αερόσακος. Η τρέχουσα θέση του αυτοκινήτου μεταδίδεται με ένα σύντομο μήνυμα μέσω του δορυφορικού συστήματος πλοήγησης (GPS) διασφαλίζοντας ταχείες και αποτελεσματικές διαδικασίες διάσωσης. Μία ακόμα επιλογή είναι η ενεργοποίηση της κλήσης έκτακτης ανάγκης μηχανικά μέσω ενός μπουτόν στην κεντρική μονάδα λειτουργιών στην επένδυση οροφής της BMW Σειράς 3 Coupe.

Όποτε ο οδηγός χρησιμοποιεί την BMW Assist για να ενεργοποιήσει τις υπηρεσίες οδικής βοήθειας ή να κάνει ένα τηλεφώνημα service, τα δεδομένα που αφορούν πιθανές βλάβες και προβλήματα του αυτοκινήτου μεταδίδονται εκ των προτέρων στον Έμπορο της BMW. Στη συνέχεια, το σύστημα προχωρά σε τηλεφωνική σύνδεση με τον επισκευαστή του πελάτη.

Το σύστημα δελτίων οδικής κυκλοφορίας V-Info plus συντελεί σημαντικά στα χωρίς στρες και κυκλοφοριακή συμφόρηση ταξίδια με την BMW Σειρά 3 Coupe. Η λειτουργία αυτή λαμβάνει τις πιο πρόσφατες ειδήσεις για την κυκλοφορία, τις οποίες επεξεργάζεται το σύστημα πλοήγησης του αυτοκινήτου και λαμβάνονται υπόψη στην καθοδήγηση διαδρομής, ενώ στη συνέχεια καθοδηγεί τον οδηγό πώς να ξεφύγει εύκολα και έγκαιρα από τα μποτιλιαρίσματα.

11.
Παραγωγή: 
Ποιότητα, Ευελιξία και 
Προστασία Περιβάλλοντος.

•
Σύγχρονη & on-line παραγωγή στο εργοστάσιο της BMW στο Regensburg Plant.
•
Καθαρή βαφή σε σκόνη: ακόμα πιο λαμπερή, ακόμα λιγότερα χημικά.

•
Μέθοδοι πωλήσεων και παραγωγής προσανατολισμένες στον πελάτη.
Το BMW Group επενδύει σταθερά όχι μόνο στην εξέλιξη των καινούργιων αυτοκινήτων αλλά και στον εκσυγχρονισμό των εργοστασίων παραγωγής της και στην τεχνογνωσία των υπαλλήλων που εργάζονται εκεί. Αυτός είναι πραγματικά ο μοναδικός τρόπος για την κατασκευή ελκυστικών αυτοκινήτων με υψηλά πρότυπα απόδοσης, μέγιστης ευελιξίας και ανώτερης ποιότητας.

Η παραγωγή της νέας BMW Σειρά 3 Coupe στο εργοστάσιο της BMW στο Regensburg Plant για μία φορά ακόμα αποδεικνύει τα εξαιρετικά υψηλά πρότυπα αυτών των διαδικασιών παραγωγής. Αν και η BMW Σειρά 3 Coupe είναι πολύ διαφορετική και πραγματικά μοναδική στη σχεδίαση του αμαξώματός της, με κάθε αυτοκίνητο να κατασκευάζεται σύμφωνα με την ατομική παραγγελία του πελάτη, η παραγωγή κάθε μοντέλου είναι πλήρως ενσωματωμένη στη γενική διαδικασία παραγωγής στο εργοστάσιο της BMW στο Regensburg.

Η BMW κατασκευάζει αυτοκίνητα στο εργοστάσιο του Regensburg Plant επί 20 χρόνια. Αρχικά, το Εργοστάσιο ξεκίνησε με μία μόνο αίθουσα συναρμολόγησης, και σήμερα είναι ένα από τα πιο σύγχρονα και ευέλικτα εργοστάσια παραγωγής σε όλο τον κόσμο. Πάνω από 10,000 συνεργάτες, μεταξύ των οποίων περίπου 300 μαθητευόμενοι, εργάζονται στο Τμήμα Πρεσών, Φανοποιείο, Βαφείο, Τμήμα Συναρμολόγησης και Logistics. 

Το εργοστάσιο της BMW στο Regensburg κατασκευάζει Sedan, Coupe και Convertible για τη BMW Σειρά 3, BMW M3, και BMW Σειρά 1. Επίσης κατασκευάζει και προμηθεύει ειδικό εξοπλισμό για αυτοκίνητα της αστυνομίας, πυροσβεστικής υπηρεσίας, και υπηρεσιών διάσωσης, με συνολική παραγωγή το 2005 περίπου 300,000 μονάδες.

Παραγωγή σε μία γραμμή με μοναδική ευελιξία.

Είναι κυρίως η ποικιλία των μοντέλων που προέρχονται από τη γραμμή παραγωγής του Regensburg το στοιχείο που κάνει το Εργοστάσιο μία πολύ ξεχωριστή εγκατάσταση του είδους, με όλα τα αυτοκίνητα να κατασκευάζονται σε ένα λεγόμενο σύστημα μιας γραμμής. Αυτό σημαίνει ότι οι εργαζόμενοι συναρμολογούν τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe, για παράδειγμα, την ίδια γραμμή, π.χ. ένα Sedan ή μία BMW M3.

Ευελιξία τέτοιου βαθμού είναι πραγματικά μοναδική σε επίπεδο παγκόσμιας παραγωγής αυτοκινήτων. Αυτό απαιτεί όχι μόνο προσεκτικό αλλά και έξυπνο σχεδιασμό παραγωγής, τυποποίηση των μεθόδων παραγωγής και ένα υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης/τεχνογνωσίας των υπαλλήλων. Όλα τα βήματα στην παραγωγή είναι στενά συντονισμένα μεταξύ τους και πλήρως ενσωματωμένα στο παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής του BMW Group. Τα πάνελ του αμαξώματος και άλλα εξαρτήματα που κατασκευάζονται στο Τμήμα Πρεσών του Regensburg, για παράδειγμα, πηγαίνουν σε πολυάριθμα άλλα εργοστάσια του δικτύου παραγωγής του BMW Group σε όλο τον κόσμο. Από την άλλη, πλείστα ακόμα εξαρτήματα, από πλαστικά πλαϊνά πάνελ για τη νέα BMW Σειρά 3 Coupe μέχρι κινητήρες και κιβώτια και τα πλήρως προ-συναρμολογημένα τμήματα εσωτερικού φτάνουν από άλλες εγκαταστάσεις παραγωγής ή προμηθευτές στο Εργοστάσιο του Regensburg για περαιτέρω κατασκευή και συναρμολόγηση.
Ρομπότ συναρμολογούν το αμάξωμα.

Όλες οι νέες BMW Coupe της Σειράς 3 συναρμολογούνται στο Φανοποιείο του Εργοστασίου του Regensburg, όπου μέχρι 700 πάνελ και μεταλλικά εξαρτήματα αρχικά συναρμολογούνται σε ατομικές μονάδες και συνδέονται, ανάλογα με το μοντέλο, από περίπου 5,500 σημεία συγκόλλησης. Το επόμενο βήμα είναι η συναρμολόγηση του πατώματος, του πλαϊνού πλαισίου και της οροφής, καθώς και των θυρών, του καπό του κινητήρα, των πλαϊνών πάνελ και του πορτμπαγκάζ για την ολοκλήρωση του αμαξώματος. Το 95% αυτών των εργασιών εκτελείται από ρομπότ, που σημαίνει ότι η παραγωγή αμαξωμάτων χαρακτηρίζεται από τον υψηλότερο βαθμό αυτοματοποίησης στις διαδικασίες παραγωγής της BMW.

Το Βαφείο στο εργοστάσιο του BMW είναι από τις πιο εξελιγμένες και καινοτόμες εγκαταστάσεις του είδους του σε όλο τον κόσμο, με τα αμαξώματα να περνούν από μία διαδικασία πολλαπλών σταδίων στην πλήρως αυτόματη γραμμή βαφής. Η διαδικασία ξεκινά με καθαρισμό, και συνεχίζει με λουτρό ηλεκτρόλυσης για το πρώτο στρώμα βαφής σε ηλεκτροστατικά φορτισμένο αμάξωμα. Με το αμάξωμα να περιστρέφεται προς όλες τις κατευθύνσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις του κάθε μοντέλου, το λουτρό ηλεκτρόλυσης διασφαλίζει μία ομοιόμορφη και ολοκληρωμένη επίστρωση βαφής. 

Αφού το αμάξωμα έχει στεγανοποιηθεί και επαλειφθεί με filler, το επόμενο βήμα είναι η απόθεση του επάνω στρώματος με μία τρίτη επίστρωση, που δίνει στο αμάξωμα το χρώμα το οποίο έχει παραγγείλει ο πελάτης, πριν έρθει η καθαρή βαφή σε μορφή σκόνης να προσθέσει την τελική πινελιά για τη δημιουργία μιας λαμπερής επιφάνειας ανθεκτικής στο χρόνο. Αυτό το τέταρτο στρώμα χρησιμεύει για την προστασία της επιφάνειας του αυτοκινήτου, χαρίζοντας στο χρώμα της βαφής όχι μόνο λάμψη αλλά και την αίσθηση του βάθους. Λανσάροντας τη βαφή  σε μορφή σκόνης, η BMW σηματοδοτεί την εξέλιξη μιας ιδιαίτερα περιβαλλοντικά συμβατής τεχνολογίας που ούτε απαιτεί διαλύτες ούτε παράγει υγρά απόβλητα.
Πλαστικά πλαϊνά πάνελ επίσης βάφονται με την ίδια διαδικασία.

Για λόγους μείωσης βάρους, τα εμπρός πλαϊνά πάνελ της BMW Σειράς 3 Coupe κατασκευάζονται από ένα προηγμένο θερμοπλαστικό υλικό.  Αντίθετα με τα συμβατικά πλαστικά εξαρτήματα, αυτά δεν χρειάζεται πλέον να βάφονται ξεχωριστά και στη συνέχεια να τοποθετούνται στο αυτοκίνητο σε μεταγενέστερο χρόνο. Αντί αυτού, μπορούν να βάφονται «online», ακολουθώντας την κανονική διαδικασία βαφής μαζί με ολόκληρο το αμάξωμα.
Συναρμολόγηση: άριστη οργάνωση (logistics), βελτιστοποιημένη εργονομία.

Η συναρμολόγηση είναι η τελευταία διαδικασία στην κατασκευή μιας νέας BMW Σειράς 3 Coupe, όπου περίπου 100 εργασίες πραγματοποιούνται σ’ αυτή τη φάση της παραγωγής. Ανάλογα με το αυτοκίνητο, μέχρι 20,000 ατομικά εξαρτήματα συναρμολογούνται σ’ αυτό το σημείο, όπου η διαδικασία συνένωσης του αμαξώματος με το σύστημα κίνησης – κοινώς ‘πάντρεμα’ - είναι πλήρως αυτοματοποιημένη.

Οι περισσότερες από τις υπόλοιπες εργασίες απαιτούν υψηλή εξειδίκευση, ατομικές χειρονακτικές ικανότητες και δεξιοτεχνία. Για να προσφέρουμε στους εργαζόμενους άριστες συνθήκες εργασίας στη διαδικασία αυτή, οι γραμμές παραγωγής στο Εργοστάσιο του Regensburg έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με γνώμονα τα υψηλότερα πρότυπα εργονομίας. Και προκειμένου να διασφαλιστεί ότι κάθε εργαζόμενος λαμβάνει το απαιτούμενο εξάρτημα την κατάλληλη ώρα, όλα τα εξαρτήματα και τα επιμέρους συγκροτήματα παραδίδονται στη γραμμή παραγωγής ακριβώς με τη σωστή σειρά (just-in-sequence).
Ακριβής πληροφόρηση: πότε μπορεί να κατασκευαστεί το καινούργιο όχημα;

Η ικανότητα διαχείρισης ακόμα και των πιο περίπλοκων μεθόδων logistics και παραγωγής είναι απαραίτητη προϋπόθεση για μία αποδοτική, υψηλής ποιότητας παραγωγή. Αυτό ωφελεί και τον ίδιο τον πελάτη, καθώς η Διαδικασία Πωλήσεων & Παραγωγής Προσανατολισμένη στον Πελάτη του BMW Group - Customer-Oriented Sales and Production Process (KOVP) έχει ήδη αποδείξει τα πλεονεκτήματα και την επιτυχίας της επί πάρα πολλά χρόνια. Η KOVP βοηθά στην ελαχιστοποίηση των περιόδων παράδοσης ενός καινούργιου αυτοκινήτου, μεγιστοποιεί την ευελιξία στην παραγγελία και την παραγωγή και διασφαλίζει απόλυτη διαφάνεια στη διαδικασία παραγωγής.

Η KOVP υποστηρίζει το Online Σύστημα Παραγγελίας που συνδέει τον έμπορο BMW και το BMW Group στην διεκπεραίωση παραγγελιών αυτοκινήτων. Αυτό θέτει σε εφαρμογή τη διαδικασία της οργάνωσης παραγωγής (logistics) μόλις ο πελάτης διαμορφώσει το αυτοκίνητο που επιθυμεί, επιτρέποντας παράλληλα κάποιες αλλαγές σε σύντομο χρονικό διάστημα με υψηλό βαθμό ευελιξίας. Σαν αποτέλεσμα, ο πελάτης μπορεί να πληροφορηθεί οποιαδήποτε στιγμή για το πόσες μέρες απομένουν μέχρι την έναρξη παραγωγής και, αν το επιθυμεί, μπορεί να αλλάξει στοιχεία του εξοπλισμού ή, π.χ., το χρώμα της βαφής μερικές μόλις μέρες πριν ξεκινήσει η παραγωγή του αυτοκινήτου του. Έτσι η σύγχρονη τεχνολογία παραγωγής του εργοστασίου της BMW στο Regensburg ‘ανοίγει την όρεξη του πελάτη’ περιμένοντας το καινούργιο του αυτοκίνητο.

12.
Ιστορία: 
Πάντα Κάτι Ξεχωριστό – 
BMW Coupe.

•
Η BMW 327 – το πρώτο coupe παραγωγής στην Ευρώπη.
•
Κινητήρες από δύο μέχρι δώδεκα κυλίνδρους.

•
Για μία φορά ακόμα τίθενται νέα πρότυπα σχεδίασης και επιδόσεων.
Η αποστολή δημιουργίας ενός coupe ήταν ανέκαθεν πολύ απαιτητική, αλλά και ευχάριστη πρόκληση για τους μηχανικούς μιας εταιρίας παραγωγής αυτοκινήτων. Στο κάτω-κάτω, ο πελάτης που επιλέγει ένα coupe πάντα αναζητά οδηγική απόλαυση υψηλών αξιώσεων. Και η BMW έχει καταφέρει όλα τα χρόνια να ικανοποιεί τις υψηλές προσδοκίες που γεννά ένα  αυτοκίνητο τέτοιων προδιαγραφών, ανεβάζοντας συνεχώς τον πήχη και στον τομέα αυτό. Δεν είναι λοιπόν σύμπτωση το γεγονός ότι τα coupe που φέρουν με υπερηφάνεια το λευκό και μπλε έμβλημα της BMW έχουν σημειώσει πολυάριθμα ορόσημα στην ιστορία της τεχνολογίας και παραγωγής αυτοκινήτων. 

Το πρώτο κεφάλαιο σ’ αυτή τη μακρά ιστορία ξεκίνησε πριν από οκτώ χρόνια, μετά την έναρξη παραγωγής ενός αυτοκινήτου από την BMW AG. Η BMW 3/15 που λανσάρεται τον Ιούλιο του 1929 και ονομάζεται και “Dixi” είναι ήδη μεγάλη επιτυχία όταν το πρώτο Sports Coupe της BMW κάνει το ντεμπούτο του το 1937: η BMW 327 Coupe. Εκείνη ακριβώς την εποχή, οι Γερμανοί σχεδιαστές αυτοκινήτου εγκαταλείπουν την παλιά τεχνοτροπία του 
κυβισμού και υιοθετούν την αεροδυναμική γραμμή που έρχεται από την Αμερική, με ρέουσες γραμμές και καμπύλες, λεία, καμπυλοειδή τόξα φτερών και σχεδόν αισθησιακές καμπύλες αμαξώματος.

Αφού χρησιμοποιήθηκε σε σπορ μοντέλα ή coupe πόλης, αυτό το ιδιαίτερο στυλ έχει ήδη δημιουργήσει ένα ξεχωριστό είδος αυτοκινήτου στην Αμερική: αυτοκίνητα με δύο πόρτες και σταθερή οροφή, με ισχυρό κινητήρα και κυρίως εξαιρετικά προηγμένα χαρακτηριστικά και εξοπλισμό. Συνεχίζοντας αυτή τη φιλοσοφία, η BMW παρουσιάζει την 327 Sports Coupe, ένα σύγχρονο αυτοκίνητο grand touring κατασκευασμένο για μεγάλες αποστάσεις με υψηλές ταχύτητες σε δρόμους ταχείας κυκλοφορίας, και με τυπικό χαρακτήρα BMW.

1937: η BMW 327 γίνεται το πρώτο coupe παραγωγής που κατασκευάζεται στην Ευρώπη.

Με μήκος 4.50 m, η BMW 327 Coupe ορίζει νέες τάσεις με πολλά από τα στιλιστικά χαρακτηριστικά της. Τα τόξα των τροχών και το διαμέρισμα του κινητήρα διαμορφώνουν μία ολοκληρωμένη μονάδα με ατομικά κομμάτια να ρέουν το ένα μέσα στο άλλο και να φέρουν ενσωματωμένους αντί ξεχωριστούς προβολείς. Το καπό του κινητήρα δεν είναι πλέον χωρισμένο στη μέση και τοποθετημένο σε μεντεσέδες, αλλά ανοίγει προς τα πίσω σε ένα ενιαίο κομμάτι. Η ρεζέρβα που τοποθετείται εκτός πορτμπαγκάζ είναι πλήρως καλυμμένη, και ακόμα και η πινακίδα κυκλοφορίας που φωτίζεται από μέσα είναι ενσωματωμένη στο αμάξωμα. Ένα ακόμα τυπικό χαρακτηριστικό για την εποχή είναι τα μερικά καλύμματα των πίσω τροχών με τα κλασικά τους κοψίματα για τη ροή του αέρα.

Έχοντας υφασμάτινη ταπετσαρία ασορτί με το χρώμα του αυτοκινήτου και ειδικά σχεδιασμένα όργανα, το εσωτερικό αποπνέει μία αίσθηση κομψότητας και στυλ από κάθε άποψη. Τα δύο ατομικά καθίσματα μπροστά είναι πλήρως ρυθμιζόμενα με τις πλάτες τους να αναδιπλώνονται εντελώς μέχρι το κάτω μέρος των καθισμάτων της πίσω σειράς.

Εκτός από τον στάνταρ κινητήρα, ένας δίλιτρος εν σειρά εξακύλινδρος κινητήρας που αποδίδει 55 hp, η BMW 327 Coupe διατίθεται επίσης, ένα χρόνο μετά το λανσάρισμά της στην αγορά, με τη μονάδα 80-hp που μεταφέρεται από τη θρυλική BMW 328 Sports Car. Αυτός ο ισχυρός εξακύλινδρος, χαρίζει στο Coupe  τελική ταχύτητα 145 km/h και σύντομα γίνεται η επιτομή του σπορ κινητήρα.

Ακόμα και τότε, η φιλοσοφία της BMW στην παραγωγή αυτοκινήτων είναι εμφανής, καθώς εκφράζεται με σαφήνεια από ένα δημοσίευμα του 1937: «Η δίθυρη BMW Sports Coupe με τα τέσσερα παράθυρα είναι ασφαλώς το ιδανικό grand tourer για τον απαιτητικό οδηγό που επιθυμεί να απολαμβάνει τη μαγεία της ταχύτητας και της σπορ οδήγησης».
1954: BMW 502 – Ο πρώτος μεταπολεμικός V8 της Γερμανίας.

Όπως και στην περίπτωση της BMW 327 Coupe, το υποψήφιο πελατολόγιο γι’ αυτό το πολύ ειδικό είδος αυτοκινήτου είναι και πάλι μία μικρή επίλεκτη ομάδα ειδημόνων επίσης μετά το τέλος του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου, επειδή την εποχή αυτή εξακολουθεί να υπάρχει σημαντική διαφορά τιμών μεταξύ πραγματικά αποκλειστικών αυτοκινήτων, από τη μία πλευρά, και οχημάτων μαζικής παραγωγής, από την άλλη. Ακριβώς γι’ αυτό, τα πρώτα μεταπολεμικά coupe της BMW δεν κατασκευάζονται σε μεγάλους αριθμούς. Ο Baur, ένας εξειδικευμένος Γερμανός κατασκευαστής αμαξωμάτων στη Στουτγάρδη, προσθέτει ένα δίθυρο μοντέλο βασισμένο στη BMW 501 στη γκάμα μοντέλων του 1952, ενώ η BMW 502 Coupe αποκτά κινητήρα V8 που αντικαθιστά την εξακύλινδρη έκδοση το 1954. Με την παραγωγή αυτών των αυτοκινήτων να φτάνει στις 30 μονάδες, η BMW 502 Coupe είναι εμφανώς ένα πολυζήτητο συλλεκτικό είδος σήμερα.

Όσον αφορά στη σχεδίαση, η μάλλον ‘μπαρόκ’ Baur Coupe με τη ασυνήθιστη, σαν σκαλοπάτι, μετάβαση από το πίσω τμήμα της οροφής στο χώρο αποσκευών είναι ένα ενδιάμεσο βήμα για το στοιχείο αυτό που τώρα χαρακτηρίζει ένα coupe: Με αυτό το δίθυρο μοντέλο να κατασκευάζεται σε μία πλατφόρμα sedan, και με την έμφαση στα εμπρός καθίσματα, η γραμμή οροφής και το πίσω παρμπρίζ εξομαλύνθηκαν προς τα πίσω, όντας πιο επίπεδα. Και μέχρι σήμερα, αυτό το συγκεκριμένο σχήμα της κολόνας C με τη μεγαλύτερη γωνία, θεωρείται τυπικό χαρακτηριστικό γνώρισμα της σχεδίασης coupe.

Το 1955, η BMW 503 Coupe, μαζί με την BMW 507 Sports Car, γίνεται ένας από τους μεγάλους πρωταγωνιστές στο Σαλόνι Αυτοκινήτου της Φρανκφούρτης. Όπως η Baur Coupe, η BMW 503 Coupe δεν καταστρέφεται αισθητικά από μία κολόνα Β που να ενοχλεί τις γραμμές του αυτοκινήτου, και τα τέσσερα πλαϊνά παράθυρα ανοίγουν μπαίνοντας εντελώς μέσα στο αμάξωμα. Κυρίως με τα παράθυρα ανοιχτά, η στενή κολόνα C-pillar επιτυγχάνει μία έντονη εντύπωση ανώτερης σχεδιαστικής κομψότητας.
1959: BMW 700 –το πρώτο συμπαγές coupe της εταιρίας.

Προχωρώντας το 1959, η BMW παρουσιάζει ένα νέο Coupe που προορίζεται να γίνει ο πρόγονος όλων των συμπαγών Sports Coupe: η BMW 700 Coupe. Με μήκος μόλις 3.50 m και σχεδιασμένη από τον Michelotti, η BMW 700 Coupe είναι η πρώτη BMW όλων των εποχών με αυτοφερόμενο αμάξωμα. Υπάρχει όμως και άλλος ένας λόγος που το νέο αυτοκίνητο σηματοδοτεί ένα σπουδαίο ορόσημο στην ιστορία της Εταιρίας: Εξαιρετικά ελαφριά στα 640 kg, η BMW 700 Coupe ξεπερνά τους ανταγωνιστές της στην ίδια αγωνιστική κατηγορία από την πρώτη κιόλας συμμετοχή της. Πράγματι, με τον δικύλινδρο 30-hp κινητήρας της, η BMW 700 Coupe, με το ίδιο εσωτερικό αλλά με ακόμα καλύτερο κράτημα προσφέρει την ίδια επιτάχυνση και τελική ταχύτητα με τη θρυλική BMW 327 Coupe. 

Αυτό ισχύει ακόμα περισσότερο για την BMW 700 Sport που ανεβάζει τον πήχη για μία φορά ακόμα το 1960 με τον 40-hp κινητήρα της. Και αυτή η αρχή που εφαρμόζεται από τη BMW μέχρι σήμερα έχει λογική, καθώς η BMW 700 Coupe με την έξοχη τεχνολογία της σε μία προσιτή τιμή φτάνει έναν όγκο πωλήσεων σχεδόν 30,000 μέχρι το 1964.
1962: η BMW 3200 CS εγκαινιάζει μία νέα εποχή στη σχεδίαση αυτοκινήτου.

Φιλοτεχνώντας την BMW 3200 CS που λανσαρίστηκε το 1962, ο Nuccio Bertone δημιουργεί ένα πραγματικό αριστούργημα στυλ και σχεδιαστικής τελειότητας. Η κατακόρυφη μάσκα μπροστά με δύο οριζόντιες γρίλιες στο πλάι, καθώς και η κολόνα C με το χαρακτηριστικό ‘νεύρο’ της παραμένουν ιδιαίτερα γνωρίσματα των αυτοκινήτων BMW μέχρι σήμερα.

Φέροντας για πρώτη φορά το γράμμα “C”, αυτό το Coupe μήκους 4.83-m αντλεί ισχύ από ένα V8 κινητήρα, με κυβισμό 3.2 λίτρων και αποδίδει μέγιστη ιπποδύναμη 160 hp.
1965: BMW 2000 C με αυτόματο κιβώτιο για πρώτη φορά.

Το επόμενο βήμα καθ’ οδόν για την Σειρά 3 Coupe έρχεται τρία χρόνια αργότερα: Μετά την σπορ BMW 700, και την BMW 3200 CS που καταλαμβάνει μία πολύ υψηλότερη θέση στην αγορά, η BMW λανσάρει την 2000 C/CS το 1965 σαν ένα πραγματικά άνετο, προηγμένο και, κυρίως κομψό, αυτοκίνητο. 

Με κινητήρα 100-hp και αυτόματο κιβώτιο στάνταρ, η BMW 2000 C αποτελεί νέο επίτευγμα της BMW. Με ένα υψηλής ποιότητας εσωτερικό και κορυφαία αισθητική, το αμάξωμα της 2000 C/CS για μία φορά ακόμα παραπέμπει στο μέλλον: Η δομή της οροφής με στενές κολόνες A και C είναι θυμίζει καλλιτεχνικό δημιούργημα, το αμάξωμα του αυτοκινήτου είναι ‘τραβηγμένο’ προς τα έξω, ενώ τα εμπρός και πίσω τμήματα γέρνουν προς τα έξω. Περαιτέρω λεπτομέρειες είναι οι εντυπωσιακοί προβολείς με ξεχωριστή μεσαία και μεγάλη σκάλα, που δίνουν στο αυτοκίνητο το  υποκοριστικό ‘Το Coupe με τα Κινέζικα Μάτια’ (“Chinese Eye Coupe”), ενώ ολόκληρο το εμπρός τμήμα διακόπτεται μόνο από τη χαρακτηριστική μάσκα BMW.
1968: BMW 2800 CS με πρωτοποριακό εξακύλινδρο.

Μέχρι τα τέλη της δεκαετίας του ’60, η καμπύλη επιτυχίας της BMW σημειώνει κάθετη ανοδική πορεία – οι τιμές πωλήσεων αυξάνονται, το κύρος της Εταιρίας ανεβαίνει ακόμα ψηλότερα, και οι πελάτες απαιτούν περισσότερη ιπποδύναμη και άνεση. Σαν αποτέλεσμα, δημιουργείται η BMW 2800 CS που λανσαρίστηκε το 1968. Μία ακόμα εξέλιξη της BMW 2000 C/CS στον τομέα της σχεδίασης είναι οι διπλοί προβολείς στο τοξοειδές εμπρός τμήμα της, ενώ η μάσκα περιβάλλεται από οριζόντιους αεραγωγούς σε κάθε πλευρά και το αυτοκίνητο κινείται πάνω σε στάνταρ ζάντες αλουμινίου.

Η ισχύς από το χώρο του κινητήρα, που τώρα έχει αυξηθεί σε μήκος κατά 10 cm περίπου, ενέχει τα πλεονεκτήματα ενός εξακύλινδρου ο οποίος έμελλε θα θέσει τα πρότυπα στην σύγχρονη κατασκευή κινητήρων και να αποτελέσει τη βάση για αναρίθμητες αγωνιστικές νίκες τις επόμενες δεκαετίες: Η μονάδα 2.8-λίτρων έχει έναν στρόφαλο με 7 ρουλεμάν και 12 αντίβαρα για μία απαράμιλλα αθόρυβη λειτουργία, χωρίς κραδασμούς, έμβολα με τρεις ημισφαιρικούς θαλάμους καύσης για άριστη διαδικασία καύσης, έναν εκκεντροφόρο επικεφαλής και ιπποδύναμη 170 hp.
1976: BMW 630 CS με αναβαθμισμένη άνεση σε όλα τα επίπεδα

Η BMW 2800 CS που τελικά πουλήθηκε με κινητήρες διαφόρων κυβισμών και εκδόσεων επιδόσεων, με τον εξακύλινδρο να φτάνει από 2.5 μέχρι 3.2 λίτρα, αντικαθίσταται το 1976 από τη BMW Σειρά 6 Coupe. Και πάλι, σχεδόν
10 cm μακρύτερες από τις προκατόχους τους, η BMW 630 CS και η BMW 633 CSi προσφέρουν ακόμα μεγαλύτερη ευρυχωρία στο εσωτερικό με δύο καθίσματα μπάκετ πίσω. Γεγονός είναι, ωστόσο, ότι τα μοντέλα αυτά έχουν αποχωρήσει από την κατηγορία των συμπαγών σπορ coupe.
1990: BMW 850i με τον πρώτο μεταπολεμικό V12 στη Γερμανία.

Με μία μόνο δεκαετία να απομένει μέχρι το τέλος της χιλιετίας, η BMW 850i με τον πρώτο 12-κύλινδρο κινητήρα της Γερμανίας από το Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, σηματοδοτεί την κορυφή της οικογένειας των BMW Coupe για την εποχή. Με νέα σχεδίαση και φυσιογνωμία και προβολείς που θυμίζουν τη BMW M1, αυτή η πρωτοποριακή Coupe είναι ένα μοντέλο Gran Tourismo των πιο υψηλών προδιαγραφών. Με τον 12-κύλινδρο 300-hp, η BMW 850i όχι μόνο προσφέρει άφθονα αποθέματα ισχύος, αλλά αποτελεί πρότυπο για πάνω από μία δεκαετία, στον τομέα της κορυφαίας τεχνολογίας ανάρτησης και του επιπέδου άνεσης ενός πολυτελούς sedan υψηλών επιδόσεων ανώτερης κατηγορίας.

1992: η BMW Σειρά 3 Coupe αποκτά για πρώτη φορά μεταβλητή διαχείριση εκκεντροφόρων.

Η επόμενη συμπαγής BMW Sports Coupe εμφανίζεται το 1992. Με μήκος 4.43 m, το νέο δίθυρο μοντέλο είναι 3 cm χαμηλότερο από το επιτυχημένο αντίστοιχο Sedan – σε συνδυασμό με το εμπρός τμήμα που έχει ‘τραβηχτεί’ προς τα έξω κατά 8 cm, το χαμηλό καπό του κινητήρα με τους αεραγωγούς, την οροφή που είναι σχεδόν 3 cm πιο κοντή, τις φαρδιές πόρτες με τα παράθυρα χωρίς πλαίσια και τις κολόνες B κάτω από ένα κρυστάλλινο κάλυμμα, καθώς και το πιο μικρό και χαμηλωμένο πορτμπαγκάζ, προσδίδουν στο αυτοκίνητο ένα πραγματικά κλασικό και υπέρκομψο προφίλ. Παρά την σπορ και κομψή εμφάνισή του, το αυτοκίνητο διαθέτει άφθονους χώρους και ευρυχωρία στην περιοχή της κεφαλής.

Μία από τις σημαντικότερες καινοτομίες αυτής της τεχνολογίας είναι το μεταβλητό σύστημα διαχείρισης βαλβίδων VANOS της BMW, που ανοίγει νέους ορίζοντες, χρησιμοποιώντας τις μεγάλες δυνατότητές του όχι μόνο για αυξημένη ισχύ και επιδόσεις, αλλά ενέχοντας πλεονεκτήματα στην οικονομία και την περιβαλλοντική συμβατότητα. Εξάλλου, ο εξοπλισμός και τα χαρακτηριστικά του αυτοκινήτου αντανακλούν το σπορτίφ και πολυτελές στυλ του.

Η εικόνα πωλήσεων της BMW Σειράς 3 Coupe στην αγορά αποδεικνύει τη συντριπτική υπεροχή της, με πάνω από 470,000 μονάδες να έχουν παραδοθεί στους πελάτες σε 7 χρόνια μόλις – ένα μερίδιο σχεδόν 18% σε όλη τη σειρά μοντέλων.
1999: δεύτερη γενιά της BMW Σειράς 3 Coupe.

Η δεύτερη γενιά της BMW Σειράς 3 Coupe κάνει το ντεμπούτο της ένα χρόνο πριν από το τέλος της χιλιετίας. Μεγαλύτερο και πιο ευρύχωρο από το προηγούμενο μοντέλο, το νέο Coupe έχει σε μεγάλο βαθμό  το ίδιο τεχνικό υπόβαθρο με τη νέα BMW Σειρά 3 Sedan. Και ενώ, αισθητικά, το αυτοκίνητο προδίδει τη στενή του συγγένεια με το Sedan, η αλήθεια είναι ότι μόνο τρία στοιχεία του εξωτερικού του είναι ίδια με αυτά του τετράθυρου μοντέλου. Και μόνο με αυτό τον τρόπο, η BMW δίνει έμφαση στο μοναδικό χαρακτήρα του Coupe και παρουσιάζει το αυτοκίνητο που με υπερηφάνεια φέρει το γράμμα “C” πίσω, σαν ανεξάρτητη σειρά μοντέλου.

Τέσσερις εκδόσεις της σειράς BMW Σειρά 3 Coupe προσφέρονται στον πελάτη από την αρχή – μία τετρακύλινδρη και τρεις εξακύλινδρες, με ιπποδύναμη από 118–193 hp. Οι εξακύλινδρες εκδόσεις διατίθενται με διπλό VANOS, προσφέροντας άριστο κύκλο πλήρωσης και διαδικασία καύσης άριστα προσαρμοσμένη στις στροφές και το φορτίο του κινητήρα. 
2003: BMW 6 Series Coupe για απαιτητικούς πελάτες.

Φλογερή, κομψή και δυναμική – αυτά είναι τα χαρακτηριστικά της BMW 645Ci που λανσαρίστηκε το 2003 και ταυτόχρονα στόχευσε στην κορυφή της κατηγορίας των μεγάλων coupe. Χάρη στις σοφιστικέ και υπέρκομψες αναλογίες της που συνδυάζονται με μία δυναμική εμφάνιση, η BMW 645Ci είναι μία πραγματικά εξαιρετική παρουσία στο δρόμο. Παράγοντας μέγιστη ισχύ 333 hp, ο οκτακύλινδρος κινητήρας σε συνδυασμό με κορυφαίο πλαίσιο και ανάρτηση, πρωτοποριακό Active Steering και τα πιο προηγμένα συστήματα υποστήριξης οδηγού, όπως Δυναμικός Έλεγχος Διαχείρισης Κλίσεων Αμαξώματος - Dynamic Drive roll stability και Έλεγχος Δυναμικής Ευστάθειας - DSC Dynamic Stability Control εγγυάται μία συναρπαστική, δυναμική αλλά παράλληλα πολιτισμένη οδηγική εμπειρία.

Παρά τις σπορ επιδόσεις του, αυτό το μεγάλο Coupe υπερέχει και στον τομέα της άνεσης: Σχεδιασμένη και κατασκευασμένη σαν ένα κανονικό 
2 + 2 Coupe, η BMW 645Ci προσφέρει και στους τέσσερις επιβάτες βέλτιστη άνεση καθισμάτων, πολυτελή εξοπλισμό, κομψό περιβάλλον και, χάρη στη μεγάλη πανοραμική κρυστάλλινη οροφή, ορατότητα και αίσθηση μοναδική στο είδος της.

Δύο χρόνια αργότερα, η BMW 645Ci αντικαθίσταται από τη νέα BMW 650i: ένας νέος οκτακύλινδρος κινητήρας 4.8-λίτρων, 367-hp, με μέγιστη ροπή 490 Nm, προσφέρει στο μεγάλο Coupe της BMW ακόμα υψηλότερες επιδόσεις και υπεροχή.
2006: BMW Z4 Coupe για σπορ οδήγηση με αυθεντικό στυλ.

Η BMW Z4 Coupe που αποπνέει μία εντυπωσιακή αίσθηση ευελιξίας και δυναμισμού με την εμφάνισή της και μόνο κάνει το παγκόσμιο ντεμπούτο της την άνοιξη του 2006. Η κλασική coupe σιλουέτα, το κόψιμο “Hofmeister kick” στα πίσω πλαϊνά παράθυρα που είναι χαρακτηριστικό γνώρισμα της μάρκας και η ρέουσα γραμμή οροφής προβάλλουν κυρίως τρεις αρετές: αυτό το αυτοκίνητο είναι χαμηλό, ισχυρό και γρήγορο. Ο κινητήρας και η ανάρτηση μεταφράζουν αυτή τη χαρακτηριστική εικόνα σε ανώτερες επιδόσεις στο δρόμο.

Η BMW Z4 Coupe 3.0si αντλεί ισχύ από ένα 3.0-λίτρων, εν σειρά εξακύλινδρο κινητήρα που έχει ήδη κερδίσει αρκετές φορές το βραβείο του Κινητήρα της Χρονιάς. Η μέγιστη ιπποδύναμη είναι 265 hp, με τη ροπή να φτάνει μέχρι τα 315 Nm. Το πλαίσιο και η ανάρτηση είναι ρυθμισμένα με γνώμονα το δυναμισμό, προσφέροντας όλα τα απαραίτητα για την παροιμιώδη ‘Γνήσια Οδηγική Απόλαυση’ της BMW, σε συνεργασία με τον βραβευμένο κινητήρα.

Η σχεδόν τέλεια κατανομή βάρους ανά άξονα, το χαμηλό κέντρο βάρους και η πίσω κίνηση διασφαλίζουν αρμονική οδηγική συμπεριφορά, βέλτιστη πρόσφυση και επιδόσεις, καθώς και εξαιρετικά υψηλές ταχύτητες στις στροφές, σε όλες τις συνθήκες. Το εσωτερικό, υιοθετώντας μία καθαρή σχεδιαστική γραμμή, είναι σπορ και αυθεντικό εκ φύσεως, με μία πλούσια γκάμα χαρακτηριστικών και εξοπλισμού, υλικά υψηλής ποιότητας και έναν κατάλληλο συνδυασμό αποχρώσεων που αντανακλούν το χαρακτήρα του αυτοκινήτου.
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

13.
Διαστάσεις Εξωτερικού και Εσωτερικού.
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